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CHAQUETA SOFTSHELL SAIL DIADORA 
Con tres bolsillos frontales con cremallera, uno de ellos en el pecho, detalles reflectantes y capucha 
regulable. Puños regulables. Color rojo o azul. Tallas M - XXL 

44,42 
€ + IVA = 53,75 € Ref. 99.516 - 99.523

CHAQUETA SOFTSHELL JUST STARTER 
Chaqueta en Softshell con 4 bolsillos en tejido particularmente suave y al mismo tiempo técnico. 
Dotado de inserciones reflectantes y con un práctico roller porta-llaves. Composición: Softshell 
(poliéster/spandex) con membrana TPU 8000 mm/1000 MVP. Colores negro o rojo. Tallas M - XXL. 
Ref. 99.681 - 99.688

Ropa laboral

CAZADORA SOFTSHELL TRIPLE 
LÁMINA CUARZO MARCA 
Color Rojo. Tallas M - XXXL.
Ref. 99.915 - 99.919

CHAQUETA DE SOFTSHELL POLIÉSTER/
ELASTANO DELTA PLUS 
Cierre por cremallera anti frío. Puños con 
acabado ribete. Bajo de la prenda ajustado por 
cordón elástico. 5 bolsillos. Este artículo no es un 
EPI. Tejido “Softshell” 96% poliéster 4% elastano. 
Colores: azul marino-negro o gris-negro. Tallas: 
M - XXL. 

24,79 
€ + IVA = 30,00 € 

Ref. 99.430 - 99.437
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22,31
 
€
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35,50
 
€ + IVA = 42,95 €
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FORRO POLAR ORTIGARA STARTER 
Con 4 bolsillos, capucha fija e inserciones 
elásticas para una mayor comodidad. Ligero y 
cálido al mismo tiempo. Composición: antipilling 
100% poliéster, 160 g/m2. Gris antracita. 
Tallas M - XXL.

16,49 
€ + IVA = 19,95 € 

Ref. 99.664 - 99.667

CHAQUETA CORTAVIENTOS DE TRIPLE 
CAPA “NEW ASTON” JUBA 
Chaqueta cortavientos con forro micropolar 
interior y membrana TPU. Tejido de triple capa. 
Puño ajustable interior y cierre ajustable en 
el exterior. Dispone de dos bolsillos frontales 
con cremallera. Elástico interior ajustable en la 
cadera. 96% poliéster / 4% elastano de 330 gr/
m2. Colores negro o azul. Tallas M - XXL. 

37,11 
€ + IVA = 44,90 € 

Ref. 99.862 - 99.869

CAZADORA TIPO PLUMAS MODELO 
FREYA MARCA 
Muy ligera y confortable 100% poliéster. Colores 
azul marino o negro . Tallas M - XXL. 

21,40 
€ + IVA = 25,90 € 

Ref. 99.920 - 99.927

CHAQUETA POLAR QUETZAL MARCA 
100% poliéster 200 g. Colores gris o azul marino. 
Tallas M - XXXL. 

10,41 
€ + IVA = 12,60 € 

Ref. 99.932 - 99.941

SUDADERA BICOLOR VELILLA 
65% poliéster 35% algodón, de cuello alto con 
media cremallera. Puños y cintura en punto 
canalé. Tratamiento antipilling. Tallas M - XXL. 

12,40 
€ + IVA = 15,00 € 

Ref. 99.1296 - 99.1299

Chaquetas

CHAQUETA POLAR BICOLOR ALTA 
VISIBILIDAD 
Cierre central con cremallera, cintas reflectantes 
en torso y mangas, puños elásticos, 2 bolsillos 
inferiores con cremallera. Tallas L - XXL.

15,70 
€ + IVA = 19,00 € 

Ref. 99.1323 - 99.1326

CHAQUETA MICROPOLAR AZUL MARINO 
VELILLA
Chaqueta polar de cuello alto con tratamiento 
antipilling, cierre central de cremallera y tres 
bolsillos con cremallera. Tallas S - XXL.

12,56 
€ + IVA = 15,20 € 

Ref. 99.1318 - 99.1322

CHAQUETA 
CORTAVIENTOS WINDSTOPPER WILSON 
SPARCO 
Chaqueta cortavientos en tejido de poliéster 
suave y ligero, repelente al agua. Cremalleras 
recubiertas con tiradores de goma. Color azul o 
negro-naranja. Tallas S - XXL. 

 31,40 
€ + IVA = 38,00 € 

Ref. 99.1414 - 99.1423

MICROPOLAR CREMALLERA LARGA MEJA 
STARTER 
Práctico polar con cremallera completa y bolsillos. 
Se puede utilizar solo en las temporadas medias 
o en las regiones más cálidas o bajo otra prenda 
en pleno invierno. Banda elástica ajustable 
en la parte inferior. Composición: 230 g / m2 
micropolar. Color negro. Tallas M - XXL. 

13,18 
€ + IVA = 15,95 € 

Ref. 99.660 - 99.663
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Chalecos

CHALECO PLUMÓN POLIAMIDA DELTA PLUS 
Cierre por cremallera antifrío. Sisas con terminación 
al bies. Protege riñones. 3 bolsillos. Tejido poliamida 
Ripstop impregnado de Poliuretano. Forro Tafetán 
poliéster. Colores azul marino-azul rey o negro-rojo. 
Tallas M - XXL.

26,03 
€ + IVA = 31,50 € 

Ref. 99.410 - 99.417

CHAQUETA BONNY STARTER 
Chaqueta técnica con capucha fija, dos amplios bolsillos 
frontales, bolsillo porta-documento, dos bolsillos 
interiores y un “bolsillo napoleón”. Cordón elástico en 
la cintura para un ajuste óptimo. Composición: poliéster 
pongee recubierto e AC y Softshell (membrana W/P 
8000 - mvp 800) acolchada (140 g/m2). Color gris/
negro. Tallas M - XXL.
Ref. 99.677 - 99.680

CHALECO TIPO NÁUTICO NERTHUS MARCA 
Interior forro polar. Azul marino. Tallas M - XXL. 

19,63 
€ + IVA = 23,75 € 

Ref. 99.928 - 99.931

Chaquetas y Polos

CAMISETA MANGA LARGA DELTA PLUS 
60% de poliamida, 35% Coolmax® y 5% elastano. Color: 
negro. Tallas M - XXL.

17,36 
€ + IVA = 21,00 € Ref. 99.401 - 99.404

Termorregulador. Ligero. 
Corte ergonómico.

Muy agradable, la tecnología 
Coolmax permite eliminar más 
rápidamente la transpiradción. 
Secado rápido para dar al 
usuario el máximo confort.

POLO MANGA LARGA.MARCA 
En tejido algodón 100%. Bolsillo en el pecho. Colores 
azul marino o gris. Tallas M - XXL. 

8,68 
€ + IVA = 10,50 € Ref. 99.969 - 99.976

Polos

38,02
 
€

 + IVA = 46,00 €

PANTALÓN TÉRMICO INTERIOR DELTA 
PLUS 
60% de poliamida, 35% Coolmax® y 5% 
elastano. Color negro. Tallas S - XXL.

12,89 
€ + IVA = 15,60 € 

Ref. 99.405 - 99.409
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PANTALÓN ELÁSTICO 
MULTIBOLSILLOS VELILLA 
Pantalón stretch multibolsillos con 
goma elástica en el interior de 
la cinturilla de la espalda. Dos 
bolsillos franceses y cuatro con 
tapeta y velcro. Pespunte trasero 
de seguridad. Color negro. Tallas 
40 - 54.

15,91 
€ 

+ IVA = 19,25 € 
Ref. 99.1300 - 99.1307

TRAJE DE AGUA “INGENIERO” 
DE PVC
Norma CE: EN 340. 
Tallas M, L, XL o XXL. 
Color azul o verde.

10,74 
€ + IVA = 12,99 € 

Ref. 99.80 - 99.87

PANTALÓN BICOLOR 
MULTIBOLSILLOS VELILLA 
Con refuerzos en rodilla y culera. 
Dobles costuras de seguridad. 6 
bolsillos: 2 franceses y 4 bolsillos 
con cierre de tapeta. 
Gramaje 240 g. Tallas 38 - 56.

 13,97 
€ 

+ IVA = 16,90 € 
Ref. 99.1308 - 99.1317

PANTALÓN 
DE TRABAJO 
MACH2 DE 
POLIÉSTER/
ALGODÓN 
DELTA PLUS 
Pantalón. Corte 
regular. Cintura 
elástica en los laterales. Rodillas 
preformadas. 7 bolsillos, incluye 
1 bolsillo para metro. Tejido 65% 
poliéster 35% algodón 245 g/
m².Colores azul marino/azul rey o 
gris/naranja. Tallas S - XXXL. 

20,58 
€ + IVA = 24,90 € 

Ref. 99.418 - 99.429

CONJUNTO 
IMPERMEABLE 
POLIURETANO-
POLIÉSTER 
STARTER 
Chaqueta: traje 
de agua con capucha, ventilación en 
el dorso y bajo las axilas. Cremallera 
de plástico cubierta con botones. Dos 
bolsillos con cierre botón. Pantalón: con 
elástico en la cintura. Colores verde o 
azul. Tallas L - XXL.

25,62 
€ + IVA = 31,00 €

 Ref. 99.654 - 99.659

PANTALÓN MULTIBOLSILLOS 
EASYSTRETCH 
Pantalón elástico compuesto por el 
98,1% algodón y 1,9% de elastano 
de 260 gr/m2. Dos bolsillos 
laterales, dos frontales y otros dos 
posteriores. Cierre con cremallera 
y botón, elástico en cintura. Tallas 
S - 3XL. Colores azul o gris.

16,40 
€ 

+ IVA = 19,85 € 
Ref. 99.693 - 99.704

PANTALÓN MULTIBOLSILLOS 
MARCA 
TOP Tergal 245 g (65% poliéster 
35% algodón). azul marino o gris. 
Tallas 38 - 62. 

10,33 
€ 

+ IVA = 12,50 € 
Ref. 99.945 - 99.968

PANTALÓN STRECH MARCA 
98% Algodón. 2% Elastano 255 g. 
Tallas 38 a 60. Colores gris o azul. 

20,33 
€ + IVA = 24,60 € 

Ref. 99.977 - 99.1000

Impermeables

Pantalones
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PANTALÓN 
VAQUERO WALKER 
JUBA 
Pantalón vaquero de 97% 
algodón/3% elastano de 450 
gramos. Tallas M - 2XL

25,58 
€ 

+ IVA = 30,95 € 
Ref. 99.858 - 99.861

PANTALÓN 
ROCK WINTER DIADORA 
Con rodilleras, bolsillo lateral, 
detalles reflectantes, bolsillo 
porta-metro, bolsillo porta-
martillo y detalles en contraste 
de material antiabrasión, 
elástico en cintura, triple 
costura. Color azul o gris. 
Tallas M - XXL.

28,93 
€ 

+ IVA = 35,00 € 
Ref. 99.524 - 99.531

PANTALÓN ELÁSTICO STRETCH STARTER
Pantalón multibolsillos en tejido elástico. 
Composición: 97% algodón, 3% spandex.
Tallas M - XXL. Colores beige/negro o gis/negro.

35,95 
€ + IVA = 43,50 € Ref. 99.668 - 

99.676

PANTALÓN MULTIBOLSILLOS 
STRETCH EXTREME STARTER 
Pantalón técnico con inserciones en tejido 
antiabrasión e inserciones reflectantes. 
Posibilidad de regulación en longitud 
y cintura y tejido elástico permiten 
tanto la comodidad como una imagen 
propia de los mejores pantalones del 
mundo deportivo. Dispone de 9 bolsillos, 
entre los cuales uno porta-móvil y otro 
porta-metro. Triples costuras y un tejido 
particularmente resistente garantizan una 
alta resistencia durante los trabajos más 
duros. Composición: 65% poliéster, 32% 
algodón y 3% spandex. Color gris. 
Tallas M - XXL. 
Ref. 99.689 - 99.692

Pantalones

36,16
 
€

 + IVA = 43,75 €
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BLITZ MID S3 SRC BLITZ LOW S3 SRC

RUN NET AIRBOX LOW S3 SRC

SOFTSHELL CARBON TECHPANT CARBON PERFORMANCE PADDED JACKET OSLO

SPORT DIATEX MID S3 WR CI SRC COUNTRY MID S3 SRC

RUN  LOW SR SRC ESD
tallas 35/48 - col.80013 black tallas 35/48 - col.80013 black

tallas 35/48 - col.C9034 asphalt/silver/red

tallas XS/4XL - col.75135 asphalttallas XS/4XL - col.75070 steel grey tallas XS/4XL - col.60031 insignia blue

tallas 35/48 - col.C2815 black/steel grey tallas 35/48 - col.30050 dark brown

tallas 35/49 - col.60055 dark navy

Bota de seguridad hidrófugo, nailon y poliuretano.
Puntera Composite de 11.
SUELA: Poliuretano compacto, resistente a las 
abrasiones.

Calzado de seguridad S3 hidrófugo, nailon y 
poliuretano. Puntera Composite de 11.
SUELA: Poliuretano compacto, resistente a las 
abrasiones.

Calzado de seguridad S3 en piel de ante de serraje italiana 
hidrófuga con sistema de transpiración lateral Net Breathing 
System by Geox. Puntera de aluminio de 11.
Tecnologia D-LIGHT y MASS DAMPER
SUELA: Poliuretano compacto, resistente a las abrasiones.

Chaqueta softshell con tecnología Breathing System 
de Geox. Capucha extraíble con tres posiciones 
de ajuste, dos bolsillos laterales y uno frontal con 
cremallera, bolsillo interno con velcro. Parte posterior 
más larga para un mejor ajuste. Cordón para ajustar 
la cintura. 

Pantalón de trabajo de tejido hidrófugo elástico. 
Refuerzo en el tiro. Bolsillos frontales abiertos. Bolsillo 
doble lateral con portametro. Portarrodilleras de 
tela resistente a las abrasiones con abertura por la 
parte superior. Detalles reflectantes. Botón ocultable. 
Pernera ergonómica y largo regulable con botones 
automáticos.

Chaqueta acolchada y ligera, con capucha 
desmontable con visera y regulación doble.  Parte 
posterior más larga para un mejor ajuste. Bolsillo 
lateral con bolsillo interior de seguridad, bolsillo lateral 
y bolsillo en el pecho, todos con cierre de cremallera. 
Tres bolsillos interiores. Bajo regulable con cordón 
ajustable. Detalles reflectantes.

Bota de seguridad S3 piel de nobuk italiana pull-
up impermeable y termoaislada y ante de serraje 
hidrófugo. Puntera y talón reforzados con poliuretano 
termoplástico. Membrana DIA-tex. Puntera de 
aluminio de 11. 
SUELA: Poliuretano compacto, resistente a las 
abrasiones.

Bota de seguridad S3, fabricado en piel italiana nobuk 
pull-up hidrófuga. Puntera de acero de 11. 
SUELA: Poliuretano compacto, resistente a las 
abrasiones.

Calzado de seguridad S3 hidrófugo.
Puntera Composite de 10. ESD.
Con tecnología D-LIGHT.
SUELA: Poliuretano compacto, resistente a las 
abrasiones.

col.75070
steel grey

col.75135
asphalt

46,28 
€ 

+ IVA = 56,00 € 
Ref. 99.438 a 99.448

72,64 
€ 

+ IVA = 87,90 € 
Ref. 99.480 a 99.489

42,15 
€ 

+ IVA = 51,00 € 
Ref. 99.450 a 99.459

63,64 
€ 

+ IVA = 77,00 € 
Ref. 99.490 a 99.499

59,42 
€ 

+ IVA = 71,90 € 
Ref. 99.512 a 99.515

45,04 
€ 

+ IVA = 54,50 € 
Ref. 99.500 a 99.503

45,04 
€ 

+ IVA = 54,50 € 
Ref. 99.504 a 99.507

58,64 
€ 

+ IVA = 70,95 € 
Ref. 99.460 a 99.469

70,45 
€ 

+ IVA = 85,25 € 
Ref. 99.470 a 99.479

61,98 
€ 

+ IVA = 75,00 € 
Ref. 99.508 a 99.511
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Calzado laboral
BOTA SEGURIDAD PIEL S3 72300 BELLOTA 
Bota piel S3 hidrofugada con puntera y plantilla 
metálicas. Suela Bellota con cuña EVA integrada en 
el tacón. Tallas 37 a 47.
Ref. 99.308 a 99.318

19,79
€ 

+ IVA = 23,95 € 

ZAPATO SEGURIDAD 72310 S1P 
BELLOTA 
Ligereza y máxima protección. Metal Free. 
PU doble densidad. Piel Serraje y cordura 
transpirables. Tallas 38 a 47.

28,72 
€ + IVA = 34,75 € 

Ref. 99.319 a 99.328

ZAPATO SEGURIDAD PIEL S3 72301 
BELLOTA 
Zapato piel S3 hidrofugado con puntera y 
plantilla metálicas. Suela Bellota con cuña EVA 
integrada en el tacón. Tallas 38 a 47.

19,79 
€ + IVA = 23,95 € 

Ref. 99.339 a 99.348

ZAPATO FLEX FTW02 BELLOTA S1P
La nueva suela FLEX está diseñada para doblarse 
y adaptarse a las posiciones más incómodas. El 
binomio de la suela FLEX con la nueva plantilla 
CONFORT+ es la combinación de comodidad 
perfecta. Especialmente indicado para trabajar 
en reposición, manipulación, industria. Modelos 
certificados ESD. Color beige. Tallas 38 a 47.

36,32 
€ + IVA = 43,95 € 

Ref. 99.1462 a 99.1471

ZAPATO FLEX NEGRO-NARANJA S1P 
BELLOTA 
Flexibles: la nueva suela FLEX está diseñada 
para doblarse y adaptarse a las posiciones más 
incómodas. Tallas 38 a 47

40,91 
€ + IVA = 49,50 € 

Ref. 99.1472 a 99.1481

ZAPATO MICROFIBRA S3 SRC FLEXUM 
Z4 MARCA 
Azul. Tallas 37 a 47. 

39,67 
€ + IVA = 48,00 € 

Ref. 99.904 a 99.914

ZAPATO MICROFIBRA S1P SRC FLEXUM 
Z3 MARCA 
Con acabado en serraje y nobuk. Gris. 
Tallas 37 a 47.

36,78 
€ + IVA = 44,50 € 

Ref. 99.893 a 99.903
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ZAPATO SEGURIDAD S2 SRC ARZAK 
PAREDES 
Suela de poliuretano mono densidad, mayor 
confort y resistente a la abrasión e hidrocarburos. 
Microfibra de última generación, pesa solo 1/3 
respecto a la piel, no envejece ni se altera en el 
tiempo, transpirable, hidrofugada con Teflón, 
lavable y de una adaptación al pie extraordinaria. 
Puntera COMPACT® NO METÁLICA (Plástica) 
ultraligera. Velcro con goma elástica. 
Tallas 38 a 47.

33,06 
€ + IVA = 40,00 €

Ref. 99.1078 a 99.1086

ZAPATO SEGURIDAD S1P SRC SRD CHESTE 
PAREDES 
Suela EVA doble densidad + Caucho Nitrilo 
resistente a los hidrocarburos “FO”. Máxima 
absorción de Shock. Excelentes resultados 
ANTICORTE, según ensayo en la norma EN 
388:2003, 6.2.2 alcanza un nivel 4. Puntera 
COMPACT® NO METÁLICA (Fibra de vidrio) 
ultraligera. Plantilla antiperforación. Tallas 39 a 47. 

66,86 
€ + IVA = 80,90 €

Ref. 99.1051 a 99.1059

ZAPATO SEGURIDAD S3 CI HI ESD SRC 
NADAL PAREDES 
Suela Eva y caucho nitrilo resistente a los 
hidrocarburos. Máxima absorción de shock. Textil 
hidrofugado y transpirable con piezas de refuerzo 
de serraje en puntera y talón. Puntera COMPACT® 
NO METÁLICA (fibra de vidrio) ultraligera. Plantilla 
antiperforación. Tallas 39 a 47. 

55,37 
€ + IVA = 67,00 € 

Ref. 99.1060 a 99.1068

ZAPATO SEGURIDAD S1P SRC RADIO 
PAREDES 
Suela poliuretano doble densidad. Parte superior 
de poliuretano expandido para máxima absorción 
de impactos, parte inferior de poliuretano compacto 
para mayor resistencia a la abrasión. Piel Serraje de 
primera calidad, puntos de transpiración laterales 
con maya textil, muy cómodo y de una adaptación 
al pie extraordinaria. Puntera COMPACT® NO 
METÁLICA. ultraligera. Plantilla antiperforación. 
Tallas 39 a 47.

42,07 
€ + IVA = 50,90 € 

Ref. 99.1042 a 99.1050

ZAPATO SEGURIDAD S3 CI HI ESD SRC 
HAMILTON PAREDES 
Suela Poliuretano doble densidad. Microfibra 
hidrofugada transpirable. Puntera COMPACT® 
NO METÁLICA (fibra de vidrio) ultraligera. Plantilla 
antiperforación. Tallas 39 a 47.

55,37 
€ + IVA = 67,00 € 

Ref. 99.1069 a 99.1077

DEPORTIVO EROS BLUE S1P SRC EXENA 
En nuevo tejido seam less con recubrimiento 
exterior de malla de caucho elástico. Máxima 
transpirabilidad y flexibilidad. Puntera composite 
y plantilla antiperforación de fibras sintéticas. 
Suela súper flexible s1p src. 100 % libre de 
metal. Made in CE. Tallas 38 a 47. 

42,93 
€ + IVA = 51,95 € 

Ref. 99.1436 a 99.1445

ZAPATO DE SEGURIDAD ANTIGUA_20 
S1P SRC EXENA 
Con nueva suela mejorada pu 2d src. Forro 
exterior de piel afelpada y forro interior de tela 
transpirable resistente a la abrasión. S1p src 
100% libre de metal. Made in CE. Tallas 38 a 47. 

33,02 
€ + IVA = 39,95 € 

Ref. 99.1446 a 99.1455

ZAPATO DE SEGURIDAD GRAFITO PLUS 
S1P BEIGE 259 PANTER 
Piel serraje natural 1ª calidad hidrófuga combinada 
con tejido Mesh. Nueva Tecnología OPTIMAL 
SOLE. Certificado OEKO TEX. Puntera plástica 
antiimpactos y planta antiperforación de acero. 
Lengüeta confort con apertura tipo fuelle. Ganchos 
antióxido. Asa trasera para facilitar el calce. 
Tallas 37 a 47. 

30,54 
€ + IVA = 36,95 € 

Ref. 99.777 a 99.787

Calzado laboral

BOTA DE SEGURIDAD BORNEO_20 S3 SRC 
EXENA 
Tipo treking en nobuck impermeable. Con nueva 
suela exena h_tech 2020. Piel nobuck reforzada 
en talón, puntera y con tobillera acolchada. 
Plantilla plus confort. 100 % libre de metal. Made 
in CE. Tallas 38 a 47. 

49,50 
€ + IVA = 59,90 € 

Ref. 99.1426 a 99.1435

BOTA SOLDADOR S3 PAREDES 
Suela de poliuretano compacto, absorción de 
energía en el talón, antideslizante SRC. Resistencia 
eléctrica antiestática. Corte piel transpirable. Puntera 
de protección de acero. Plantilla antiperforación 
de acero. Cierre cordones y protección con hebilla. 
Certificación: S3. Tallas 38 a 47.

18,18 
€ + IVA = 22,00 € 

Ref. 99.1033 a 99.1041

BOTA DE SEGURIDAD E ZION SUPER 
MARSELLA S3 NEGRO PANTER 
Puntera antiimpactos y planta antiperforación de 
acero. Piel natural 1ª flor hidrófuga, extragruesa 
y antichispazos. Collarín ergonómico. Plantilla 
antiestática y antibacteriana. Puntera reforzada. 
Ganchos antioxidantes. Nueva tecnología OPTIMAL 
SOLE. Certificado OEKO TEX. Tallas 38 a 46. 

19,83 
€ + IVA = 24,00 € 

Ref. 99.767 a 99.775

BOTA DE AGUA PUNTA Y PLANTA ALTA 
VERDE 2091 CALPLESA PANTER
Bota de agua PVC virgen color verde. Caña alta.
Antideslizante con puntera y plantilla. Certificada 
según EN ISO 20345. Tallas 38 a 47.

10,74 
€ + IVA = 13,00 € 

Ref. 99.726 a 99.735
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ZAPATO DEPORTIVO DE SEGURIDAD 
NAIROBI S3 PANTER 
Fabricado en textil técnico ultratranspirable con 
refuerzos de piel engomada en puntera y talón. 
Metal Free. Puntera y plantilla no metálica. Nueva 
Tecnología OPTIMAL SOLE, mayor ligereza, mayor 
flexibilidad y mayor estabilidad en la pisada. 
Plantilla interior antiestática y antibacteriana. 
Tallas 39 a 47.

54,50 
€ + IVA = 65,95 € 

Ref. 99.717 a 99.725

ZAPATO SPORT URBAN EVO NRNR S3 SRC SPARCO 
Confeccionado en malla NYLON IMPERMEABLE, combinado con piel velour 
NEGRA hidrorepelente. Suela Flat Grip efecto neumático, con horma especial 
para conducir. Puntera composite y plantilla antiperforación de fibras cerámicas 
Zero. 100 % libre de metal. Made in CE. Homologación CE EN 345 S3 SRC. 
Tallas 38 a 47.

69,42 
€ + IVA = 84,00 € Ref. 99.1361 a 99.1370

BOTÍN DEPORTIVO RACING EVO SPARCO
Con piel velour impermeable. Suela Flat Grip Sparco procedente directamente 
del mundo de la competición. Puntera composite y plantilla antiperforación de 
fibras cerámicas Zero. 100 % libre de metal. Made in CE. Homologación CE 
EN 345 S3 SRC. Piso ESD SRC. Tallas 38 a 47. En negro “Sparco” Mod. RSNR 
S3 SRC

76,45 
€ + IVA = 92,50 € Ref. 99.1404 a 99.1413

DEPORTIVO PRACTICE S1P SPARCO 
Nueva suela de máxima adherencia SRC, puntera 
y plantilla protección LIBRE DE METAL. SÚPER 
FLEXIBLE, SÚPER TRANSPIRABLE. MODELO 
EXCLUSIVO COFERDROZA. PLANTILLA INTERIOR 
“MEMORY SYSTEM”.  Tallas 38 a 47.

 64,46 
€ + IVA = 78,00 € 

Ref. 99.1394 a 99.1403

ZAPATO DEPORTIVO SPORT EVO S3 RSNR SPARCO 
De piel velour roja-negra IMPERMEABLE. Suela Flat Grip efecto neumático, con 
horma especial para conducir. Puntera composite y plantilla antiperforación de 
fibras cerámicas Zero. 100 % libre de metal. Made in CE. Homologación CE EN 
345 S3 SRC. Tallas 38 a 47.

75,21 
€ + IVA = 91,00 € Ref. 99.1383 a 99.1392

ZAPATO DEPORTIVO NITRO NRGR S3 SRC SPARCO 
De máxima flexibilidad y ligereza. Exterior en piel velour hidrofugada, 
combinada con texfiber de alta resistencia. Puntera composite y plantilla 
sintética antiperforación. Suela RUN, súper flexible y adherente SRC. Exterior 
totalmente impermeable. Homologación CE EN 345. Tallas 38 a 47. 

70,17 
€ + IVA = 84,90 € Ref. 99.1372 a 99.1381

CALZADO DE SEGURIDAD  FORZA SPORTY 
S3 AZUL ESD PANTER 
Ultraresistente con un moderno diseño deportivo. 
Incorpora la nueva tecnología ARMOTEX® con 
tejido PUTEK, resistencia 10 veces superior a 
los actuales. Certificado OEKO-TEX. Tecnología 
OPTIMAL SOLE. Plantilla interior anatómica 100% 
ecológica y reciclable Calzado ESD. Tallas 38 a 47. 

51,20 
€ + IVA = 61,95 € 

Ref. 99.757 a 99.766

CALZADO DE SEGURIDAD FORZA SPORTY 
S3 NEGRO ESD PANTER 
Ultraresistente con un moderno diseño deportivo. 
Incorpora la nueva tecnología ARMOTEX® con 
tejido PUTEK, resistencia 10 veces superior a 
los actuales. Certificado OEKO-TEX. Tecnología 
OPTIMAL SOLE. Plantilla interior anatómica 100% 
ecológica y reciclable Calzado ESD. Tallas 38 a 47. 

51,20 
€ + IVA = 61,95 € 

Ref. 99.747 a 99.756

Calzado laboral

BOTA SEGURIDAD SERRAJE TEXAS PLUS 
S1P CE PANTER
Certificado S1P según EN ISO 20345. Piel natural 
1ª Flor + Tejido Mesh hidrofugado. Puntera 
antiimpactos no metálica y plantilla antiperforación 
de acero. Suela inyectada directamente sobre el 
corte en PU+TPU súper ligera y flexible. Plantilla 
interior antiestática y antibacteriana. Tallas 37 a 47. 

32,48 
€ + IVA = 39,30 €

Ref. 99.736 a 99.746

BOTA DE SEGURIDAD “FRAGUA PLUS S3” 
PANTER
Certificado S3 según EN ISO 20345. Piel 1ª flor 
hidrófuga. Cierre con hebilla de desprendimiento 
rápido. Puntera plástica antiimpactos 200J y 
plantilla antiperforación textil. Suela inyectada en 
PU + TPU ligera y flexible. Plantilla antiestática y 
antibacteriana. Tallas 37 a 47.

39,34 
€ + IVA = 47,60 € 

Ref. 99.705 a 99.715
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GUANTE SOLDADURA PIEL SERRAJE 
ANTICALÓRICO DELTA PLUS 
Piel serraje de vacuno con tratamiento anticalórico 
(THT). Palma forrada de muletón. Manguito forrado 
de tela. Longitud: 35 cm. NormatIVA: EN420, 
EN388, EN407, EN12477

4,26 
€ + IVA = 5,15 € Ref. 99.400

GUANTE “NINJA LITE” JUBA
De nylon recubierto de poliuretano en la palma. El 
guante con más tacto del mercado. Tallas 7 - 10.

2,40 
€ + IVA = 2,90 € Ref. 99.842 - 99.845

GUANTES NITRILO AZUL DELTAPLUS
Nitrilo sobre soporte jersey de algodón. Puño de 
punto. Tallas 7 - 10.

1,45 
€ + IVA = 1,75 € Ref. 99.396 - 99.399

GUANTE POLIESTER Y LATEX JUBA NATURE 
Sin costuras y con un tacto excepcional. Ofrece una 
gran flexibilidad y un confort extra, adaptándose 
perfectamente a la mano. Buena resistencia a la 
abrasión, mayor durabilidad. Uso general. 
Tallas 8 - 10. 

2,15 
€ + IVA = 2,60 € Ref. 99.835 - 99.837

GUANTE RECUBIERTO DE LÁTEX H5300 
JUBA 
Guante sin costuras de poliéster/algodón con 
recubrimiento de látex rugoso en la palma y dedo 
pulgar. Ofrece una gran flexibilidad y buena 
resistencia a la abrasión. Con blíster individual para 
punto de venta. Tallas 8 - 10. 

2,19 
€ + IVA = 2,65 € Ref. 99.838 - 99.841

GUANTE “ECO-NIT” JUBA 
Guante sin costuras de poliéster recubierto de nitrilo 
estanco. Buen agarre en entornos secos, húmedos y 
aceitados. Versión económica industrial. Disponible 
con bolsa individual para punto de venta. 
Tallas 8 - 10. 

0,83 
€ + IVA = 1,00 € Ref. 99.846 - 99.848

GUANTE “MECANIX® CUT” 3 DEDOS 
ABIERTOS JUBA 
Guante de piel sintética transpirable en palma con 
dorso de elastano. Refuerzos de PVC adicionales 
en la palma. Cierre con cinta en el puño ajustable. 
Dedos pulgar, índice y corazón abiertos para una 
mayor destreza. Refuerzos de PVC en la palma 
para una durabilidad extra. Se comercializa con 
blíster individual para punto de venta. Tallas 8 - 10. 

7,23 
€ + IVA = 8,75 € Ref. 99.849 - 99.851

GUANTE DE FIBRA K-ROCK® JUBA 
Alta resistencia al corte, con fibra K-rock® de 
vidrio e hilo de acero, recubierto de nitrilo foam 
arenoso en la palma. Refuerzo entre el pulgar y el 
índice que aporta mayor resistencia al desgaste y 
la rotura. Resistente al calor por contacto, 100ºC 
durante 15”. Excelente resistencia a la abrasión. 
Mayor durabilidad. Apto para uso de dispositivos 
táctiles. Con blíster individual para punto de venta. 
Tallas 8 - 10. 

4,88 
€ + IVA = 5,90 € Ref. 99.852 - 99.854

GUANTE DE INVIERNO DOBLE 
RECUBRIMIENTO DE LÁTEX CON FORRO 
INTERIOR JUBA 
De poliéster con doble recubrimiento de látex en la 
palma y dedo pulgar con forro interior. Sin costuras. 
Totalmente recubierto para mayor estanqueidad, la 
primera capa de látex estanco y la segunda capa 
de látex arenoso que aporta un excelente agarre 
en entornos húmedos y secos. Forro Interior de 
vulrizo que ayuda a mantener la temperatura de 
las manos estables en ambientes fríos (Hasta 0ºC). 
Tallas 8 - 10. 

4,13 
€ + IVA = 5,00 € Ref. 99.855 - 99.857

Guantes
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GAFAS PROTECCIÓN ANTIRAYA+UV R
Lentes policarbonato incoloras.

2,27 
€ + IVA = 2,75 € Ref. 99.103

GAFAS PROTECCIÓN ANTIRAYA+UV
Lentes policarbonato incoloras.

1,69 
€ + IVA = 2,05 € Ref. 99.105

GAFAS PROTECCIÓN ANTIRAYA+UV
Lentes policarbonato incoloras.

1,45 
€ + IVA = 1,75 € Ref. 99.104

GAFAS DE POLICARBONATO DELTA PLUS 
Monobloque. Patillas nylon abatibles y ajustables. 
Conteras espatuladas. Puente nasal TPE flexible 
extraconfort. Protecciones laterales. Montura: 
nylon. Oculares: policarbonato. Peso: 26 g. 
NormatIVA; (EN166, EN170, ANSI Z87.1-2010).

3,26 
€ + IVA = 3,95 € Ref. 99.393

 

GAFA PROTECCIÓN BLACK&WHITE PEGASO
Contra impacto, banda ajustable, puente nasal 
adaptable, diseño deportivo, compatible con otros Epis.
Ref. 99.1028

GAFA PROTECCIÓN AVENTUR PEGASO
Contraimpacto. Lente incolora antivaho, frontal 
regulable muy flexible.

6,78 
€ + IVA = 8,20 € Ref. 99.1030

GAFA PROTECCIÓN COVER BRICO 
PEGASO
Visión panorámica ajuste elástico.

9,05 
€ + IVA = 10,95 € Ref. 99.1032

GAFA PROTECCIÓN F1 PEGASO
Goma antideslizante ergonómica. Protección 
envolvente.

12,69 
€ + IVA = 15,35 € Ref. 99.1029

GAFA PROTECCIÓN IMAX PEGASO
Visión panorámica contraimpacto activado.

11,78 
€ + IVA = 14,25 € Ref. 99.1031

GAFAS PROTECCIÓN ANTIVAHO EOS 
PEGASO 
Gafa de seguridad antilíquidos. Montura 
integral con gran visión panorámica. Frontal 
sobre inyectado en goma antideslizante. Su 
diseño está pensado especialmente para permitir 
indistintamente su uso sobre gafas correctoras o 
sin ellas. 

11,78 
€ + IVA = 14,25 € Ref. 99.1027

Gafas

11,40
 
€ 

+ IVA = 13,80 € 
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CASCO POLICARBONATO DELTAPLUS
Casco de ABS. Ligero. Cofia textil innovadora 
extraconfort. Badana termoformada. Sistema de ajuste 
ROTOR ® (patentado): de la cabeza. Aislamiento 
eléctrico no superiores a 1.000 V AC o 1.500 V DC. 
Especial trabajos en altura. Sin visera para una 
mejor visión. desde 53 a 63 cm de contorno. Con 
un barbuquejo 3 puntos de fijación blanco o amarillo.

20,66 
€ + IVA = 25,00 € Ref. 99.394 a 99.395

GORRA ANTIGOLPES BUMPER 
Gorra de protección antigolpes. 100% algodón. 

Casquete interior en ABS (plástico muy resistente 
al impacto y con gran capacidad de absorción 
de energía incluso a bajas temperaturas) con 
almohadilla. Ventilación lateral. Talla única 
regulable mediante velcro (de 54 a 59 cm). 
Color azul marino.
Ref. 99.944

PROTECTOR OIDOS STEELPRO 
SNR 31 DB MARCA 

8,26 
€ + IVA = 10,00 € 

Ref. 99.943

CASCO OBRA 5-RS 
Material: HDPE. Arnés de cabeza: Ajuste manual. 
Protección eléctrica: Hasta 1000 V en AC y 1500V 
en DC (BT) EN 397 CE. EN 50365 CE. Peso: 322 gr. 
Colores blanco, amarillo, azul o rojo. 

2,07 
€ + IVA = 2,50 € Ref. 99.1482 a 99.1485

Protección de cabeza

Protección de oidos Mascara

7,11
 
€ 

+ IVA = 8,60 € 

PROTECTOR OIDOS CLIMAX 14 
Ideal para trabajos en ambientes de 
elevado ruido a jornada completa. 
Cumple con las tallas S, M y L. 

14,71 
€ + IVA = 17,80 € 

Ref. 99.1093

MASCARA FACIAL 731 
CAUCHO 
Mascara completa general clase 2 

14,71 
€ + IVA = 17,80 € 

Ref. 99.1094

PROTECTOR OIDOS CLIMAX 12 
Protector auditivo 25 SNR. 

13,22 
€ + IVA = 16,00 € 

Ref. 99.1092
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ABSORBEDOR 
ELÁSTICO Y GANCHO 
MARCA 
Cinta elástica en 
“Y” STEEL FLEX 
con absorbedor 
y mosquetones. 
Características: Cinta 
elástica en “Y” de 1,50 
metros con absorbedor 
de energía ERGO 
SHOCK, mosquetones 
de acero automático 
apertura rápida y 
2 mosquetones ligeros 
de aluminio tipo 
gancho.

45,37 
€ 

+ IVA = 54,90 € 
Ref. 99.942

KIT ARNÉS MOD. 30-C
El arnés anticaídas modelo 30-C es un 
equipo de protección individual indicado 
para trabajos en altura. Formado 
por arnés 30-C + cuerda 1,5 m + 2 
mosquetones mod. 30.

23,13 
€ + IVA = 27,99 € 

Ref. 99.38

ARNÉS MOD. 25-C
El conjunto está especialmente diseñado 
y fabricado para trabajar en situaciones 
en las que existe riesgo de caída desde 
altura. Formado por cinturón 25-c + arnés 
10 basic.

30,57 
€ + IVA = 36,99 € 

Ref. 99.39

KIT ARNÉS MOD 10 BÁSICO
El arnés anticaídas es un equipo de 
protección individual indicado para 
trabajos en altura que no necesitan 
dispositivos de sujeción. 
Formado por arnés 10 basic + cuerda 
1,5 m + 2 mosquetones mod. 30.

19,00 
€ + IVA = 22,99 € 

Ref. 99.37

MUÑEQUERA TERMOTERAPEÚTICA 
CON TENSOR 
Muñequera termoterapéutica para 
traumatismos de mano y muñeca, tendinitis, 
dolores agudos y crónicos. Talla única.

7,44 
€ + IVA = 9,00 € Ref. 99.392

FAJA TURBO MASTER 
Faja polivalente para todo tipo de actividades. 
Talla única. 

18,14 
€ + IVA = 21,95 € Ref. 99.391

FAJA TURBO PLUS 
Tallas M a XL.

33,80 
€ + IVA = 40,90 € Ref. 99.388 - 99.390

Protección muscular

Protección de caidas

41,28 
€ + IVA = 49,95 € 

Ref. 99.1341
56,12 

€ + IVA = 67,90 € 
Ref. 99.1342

18,39 
€ + IVA = 22,25 € 

Ref. 99.1343

15
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* PRECIOS CON IVA INCLUIDO

Peldaños de 13
cm fijados con dos

remaches de acero de 5
mm de gran resistencia.

13 cm

Tarima
antideslizante de
acero. 27x27 cm.

Sistema de
estabilización en

cruz.

Amplia bandeja
portaobjetos,

herramientas de
trabajo y cubos.

Peldaño
antideslizante de

13 cm.

Amplio plano
de trabajo

antideslizante de
40x60 cm

Usando la trampilla
se sube con mayor
seguridad.

Amplio taco de
goma para un
mayor agarre.

OPCIONAL: BRA.TELES
(Ref. 88.529)

Barandilla de seguridad
desmontable con

parapeto de 60 cm. y2
peldaños de 15 cm.

www.faraone.es

ALTURA TOTAL DE
LA ESTRUCTURA

2 3 4 5 6 7 8 9 10

ALTURA HASTA LA
PLATAFORMA

2 2 3 4 5 6 7 8 9

ALTURA MÁXIMA
DE TRABAJO

4 4 5 6 7 8 9 10 11

PRECIO (€)* 640 819 1035 1194 1495 1654 1705 1864 1915

REF. DESCRIPCIÓN PRECIO€* PIEZAS PIEZAS PIEZAS PIEZAS PIEZAS PIEZAS PIEZAS PIEZAS PIEZA

88.520

88.521
88.522
88.523
88.524

88.525

Módulo base con cierre 390 € 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Módulo intermedio 210 € - - - 1 1 2 2 3 3

Módulo final 230 € - - 1 - 1 - 1 - 1

Medio módulo final 179 € - 1 - 1 - 1 - 1 -

Estabilizadores 165 € - - 1 1 1 1 1 1 1

Base con trampilla y
zócalos 250 € 1 1 1 1 2 2 2 2 2

REF. Nº PELD.
PESO
(kg)

H MÁX.
TRABAJO
EN TIJERA

(cm)

MEDIDAS
CERRADA

(cm)

H DE
APOYO
(cm)

PRECIO €
(CON IVA)

88.506 5+6+6 13 395 195x50x15 367 236

88.507 7+8+8 18 448 251x50x15 420 299

88.508 9+10+10 23 580 307x50x20 631 370

88.509 11+12+12 29 659 363x50x20 762 425

88.510 13+14+14 41 765 419x50x25 894 565

88.511 14+15+15 43 818 447x50x25 946 718

REF.
Nº

PELD.
PESO
(kg)

H MÁX.
TRABAJO
EN TIJERA

(cm)

MEDIDAS
CERRADA

(cm)

H DE
APOYO
(cm)

PRECIO €
(CON IVA)

88.528 12+12 16 297 cm 185x68x20 553 275

88.526 8+8 11 212 cm 130x54x20 395 195

88.527 10+10 13 240 cm 158x61x20 442 225

REF.
PESO
(kg)

H
TRABAJO

MÍN/MÁX(cm)

H
PLATAFORMA
MÍN/MÁX(cm)

PRECIO €
(CON IVA)

88.518 19 260/310 80/130 625

88.519 24 310/390 130/210 725

REF. Nº PELD. PESO (kg)
H (cm)

ÚLTIMO PELDAÑO
PRECIO €
(CON IVA)

88.503 2+2 3,5 46 78

88.504 3+3 6 68 97

88.505 4+4 7,5 90 124

OPCIONAL DESCRIPCIÓN

BRA.TELES 88.529
(SOLICITAR PRESUPUESTO)

Barandilla de seguridad desmontable con
parapeto de 60 cm. y 2 peldaños de 15 cm.

REF.
Nº

PELD.
PESO
(kg)

H
PLATAFORMA

(cm)

H
TRABAJO
(cm)

PRECIO €
(CON IVA)

88.512 3 4,5 65 245 90

88.513 4 5 86 266 104

88.514 5 6 107 287 125

88.515 6 7 130 310 150

88.516 7 8 151 331 164

88.517 8 9 172 352 183

EN1500
Escalera multiuso de tres tramos súper
profesional con peldaños cómodos.

TPAS
Taburete doble subida.

TELES
Escalera telescópica multiusos profesional en
aluminio.

PLS
Plataforma de trabajo segura. Regulable en altura.

ELEGANCE
Escalera de tijera en aluminio con peldaños
cómodos.

RAPIDO160
Andamio de aluminio con ruedas y plataforma de
80x160 cm.

236€
IVA INCLUIDO

Desde

625€
IVA INCLUIDO

Desde

640€
IVA INCLUIDO

Desde

195€
IVA INCLUIDO

Desde

90€
IVA INCLUIDO

Desde

78€
IVA INCLUIDO

Desde

MÁX KG
170

EN 1004

Clase 2
150 kg/m2

EN 14183

EN 14183 KIT DE PLEGADO INCLUIDO

EN 131EN 131-1,2.3 EN 131-1,2.3

POSIBILIDAD DE
TRABAJAR EN
DESNIVELES

* PRECIOS CON IVA INCLUIDO

Peldaños de 13
cm fijados con dos

remaches de acero de 5
mm de gran resistencia.

13 cm

Tarima
antideslizante de
acero. 27x27 cm.

Sistema de
estabilización en

cruz.

Amplia bandeja
portaobjetos,

herramientas de
trabajo y cubos.

Peldaño
antideslizante de

13 cm.

Amplio plano
de trabajo

antideslizante de
40x60 cm

Usando la trampilla
se sube con mayor
seguridad.

Amplio taco de
goma para un
mayor agarre.

OPCIONAL: BRA.TELES
(Ref. 88.529)

Barandilla de seguridad
desmontable con

parapeto de 60 cm. y2
peldaños de 15 cm.

www.faraone.es

ALTURA TOTAL DE
LA ESTRUCTURA

2 3 4 5 6 7 8 9 10

ALTURA HASTA LA
PLATAFORMA

2 2 3 4 5 6 7 8 9

ALTURA MÁXIMA
DE TRABAJO

4 4 5 6 7 8 9 10 11

PRECIO (€)* 640 819 1035 1194 1495 1654 1705 1864 1915

REF. DESCRIPCIÓN PRECIO€* PIEZAS PIEZAS PIEZAS PIEZAS PIEZAS PIEZAS PIEZAS PIEZAS PIEZA

88.520

88.521
88.522
88.523
88.524

88.525

Módulo base con cierre 390 € 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Módulo intermedio 210 € - - - 1 1 2 2 3 3

Módulo final 230 € - - 1 - 1 - 1 - 1

Medio módulo final 179 € - 1 - 1 - 1 - 1 -

Estabilizadores 165 € - - 1 1 1 1 1 1 1

Base con trampilla y
zócalos 250 € 1 1 1 1 2 2 2 2 2

REF. Nº PELD.
PESO
(kg)

H MÁX.
TRABAJO
EN TIJERA

(cm)

MEDIDAS
CERRADA

(cm)

H DE
APOYO
(cm)

PRECIO €
(CON IVA)

88.506 5+6+6 13 395 195x50x15 367 236

88.507 7+8+8 18 448 251x50x15 420 299

88.508 9+10+10 23 580 307x50x20 631 370

88.509 11+12+12 29 659 363x50x20 762 425

88.510 13+14+14 41 765 419x50x25 894 565

88.511 14+15+15 43 818 447x50x25 946 718

REF.
Nº

PELD.
PESO
(kg)

H MÁX.
TRABAJO
EN TIJERA

(cm)

MEDIDAS
CERRADA

(cm)

H DE
APOYO
(cm)

PRECIO €
(CON IVA)

88.528 12+12 16 297 cm 185x68x20 553 275

88.526 8+8 11 212 cm 130x54x20 395 195

88.527 10+10 13 240 cm 158x61x20 442 225

REF.
PESO
(kg)

H
TRABAJO

MÍN/MÁX(cm)

H
PLATAFORMA
MÍN/MÁX(cm)

PRECIO €
(CON IVA)

88.518 19 260/310 80/130 625

88.519 24 310/390 130/210 725

REF. Nº PELD. PESO (kg)
H (cm)

ÚLTIMO PELDAÑO
PRECIO €
(CON IVA)

88.503 2+2 3,5 46 78

88.504 3+3 6 68 97

88.505 4+4 7,5 90 124

OPCIONAL DESCRIPCIÓN

BRA.TELES 88.529
(SOLICITAR PRESUPUESTO)

Barandilla de seguridad desmontable con
parapeto de 60 cm. y 2 peldaños de 15 cm.

REF.
Nº

PELD.
PESO
(kg)

H
PLATAFORMA

(cm)

H
TRABAJO
(cm)

PRECIO €
(CON IVA)

88.512 3 4,5 65 245 90

88.513 4 5 86 266 104

88.514 5 6 107 287 125

88.515 6 7 130 310 150

88.516 7 8 151 331 164

88.517 8 9 172 352 183

EN1500
Escalera multiuso de tres tramos súper
profesional con peldaños cómodos.

TPAS
Taburete doble subida.

TELES
Escalera telescópica multiusos profesional en
aluminio.

PLS
Plataforma de trabajo segura. Regulable en altura.

ELEGANCE
Escalera de tijera en aluminio con peldaños
cómodos.

RAPIDO160
Andamio de aluminio con ruedas y plataforma de
80x160 cm.

236€
IVA INCLUIDO

Desde

625€
IVA INCLUIDO

Desde

640€
IVA INCLUIDO

Desde

195€
IVA INCLUIDO

Desde

90€
IVA INCLUIDO

Desde

78€
IVA INCLUIDO

Desde

MÁX KG
170

EN 1004

Clase 2
150 kg/m2

EN 14183

EN 14183 KIT DE PLEGADO INCLUIDO

EN 131EN 131-1,2.3 EN 131-1,2.3

POSIBILIDAD DE
TRABAJAR EN
DESNIVELES

72,73 
€ + IVA = 88,00 € 

Ref. 99.565 - 99.567
197,52 

€ + IVA = 239,00 € 
Ref. 99.568 - 99.573

85,95 
€ + IVA = 104,00 € 

Ref. 99.574 - 99.579
177,69 

€ + IVA = 215,00 € 
Ref. 99.580 - 99.582

Escaleras y andamios

PUNTAL DE EXPANSIÓN PIHER
Con zapatas de goma antideslizante adaptables 
a distintos ángulos. Freno de seguridad, soporte 
regulable a cualquier altura con doble gancho. 
Capacidad máx. en 45º: 20 kg. En vertical: 60 kg. 
P3.
Abertura máxima 170 cm y mínima 95 cm.

26,03 
€ + IVA = 31,50 € 

Ref. 99.805

Abertura máxima 290 cm y mínima 
155 cm.

28,43 
€ + IVA = 34,40 € 

Ref. 99.806

ANDAMIO MULTIUSOS VITO 
5 alturas, plegado fácil y rápido 
almacenamiento. Andamio de 
aluminio; pies antideslizantes. 
Ref. 99.364

139,67
 
€ 

+ IVA = 169,00 € 

TPAS

TELES
EN1500ELEGANCE

* PRECIOS CON IVA INCLUIDO

Peldaños de 13
cm fijados con dos

remaches de acero de 5
mm de gran resistencia.

13 cm

Tarima
antideslizante de
acero. 27x27 cm.

Sistema de
estabilización en

cruz.

Amplia bandeja
portaobjetos,

herramientas de
trabajo y cubos.

Peldaño
antideslizante de

13 cm.

Amplio plano
de trabajo

antideslizante de
40x60 cm

Usando la trampilla
se sube con mayor
seguridad.

Amplio taco de
goma para un
mayor agarre.

OPCIONAL: BRA.TELES
(Ref. 88.529)

Barandilla de seguridad
desmontable con

parapeto de 60 cm. y2
peldaños de 15 cm.

www.faraone.es

ALTURA TOTAL DE
LA ESTRUCTURA

2 3 4 5 6 7 8 9 10

ALTURA HASTA LA
PLATAFORMA

2 2 3 4 5 6 7 8 9

ALTURA MÁXIMA
DE TRABAJO

4 4 5 6 7 8 9 10 11

PRECIO (€)* 640 819 1035 1194 1495 1654 1705 1864 1915

REF. DESCRIPCIÓN PRECIO€* PIEZAS PIEZAS PIEZAS PIEZAS PIEZAS PIEZAS PIEZAS PIEZAS PIEZA

88.520

88.521
88.522
88.523
88.524

88.525

Módulo base con cierre 390 € 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Módulo intermedio 210 € - - - 1 1 2 2 3 3

Módulo final 230 € - - 1 - 1 - 1 - 1

Medio módulo final 179 € - 1 - 1 - 1 - 1 -

Estabilizadores 165 € - - 1 1 1 1 1 1 1

Base con trampilla y
zócalos 250 € 1 1 1 1 2 2 2 2 2

REF. Nº PELD.
PESO
(kg)

H MÁX.
TRABAJO
EN TIJERA

(cm)

MEDIDAS
CERRADA

(cm)

H DE
APOYO
(cm)

PRECIO €
(CON IVA)

88.506 5+6+6 13 395 195x50x15 367 236

88.507 7+8+8 18 448 251x50x15 420 299

88.508 9+10+10 23 580 307x50x20 631 370

88.509 11+12+12 29 659 363x50x20 762 425

88.510 13+14+14 41 765 419x50x25 894 565

88.511 14+15+15 43 818 447x50x25 946 718

REF.
Nº

PELD.
PESO
(kg)

H MÁX.
TRABAJO
EN TIJERA

(cm)

MEDIDAS
CERRADA

(cm)

H DE
APOYO
(cm)

PRECIO €
(CON IVA)

88.528 12+12 16 297 cm 185x68x20 553 275

88.526 8+8 11 212 cm 130x54x20 395 195

88.527 10+10 13 240 cm 158x61x20 442 225

REF.
PESO
(kg)

H
TRABAJO

MÍN/MÁX(cm)

H
PLATAFORMA
MÍN/MÁX(cm)

PRECIO €
(CON IVA)

88.518 19 260/310 80/130 625

88.519 24 310/390 130/210 725

REF. Nº PELD. PESO (kg)
H (cm)

ÚLTIMO PELDAÑO
PRECIO €
(CON IVA)

88.503 2+2 3,5 46 78

88.504 3+3 6 68 97

88.505 4+4 7,5 90 124

OPCIONAL DESCRIPCIÓN

BRA.TELES 88.529
(SOLICITAR PRESUPUESTO)

Barandilla de seguridad desmontable con
parapeto de 60 cm. y 2 peldaños de 15 cm.

REF.
Nº

PELD.
PESO
(kg)

H
PLATAFORMA

(cm)

H
TRABAJO
(cm)

PRECIO €
(CON IVA)

88.512 3 4,5 65 245 90

88.513 4 5 86 266 104

88.514 5 6 107 287 125

88.515 6 7 130 310 150

88.516 7 8 151 331 164

88.517 8 9 172 352 183

EN1500
Escalera multiuso de tres tramos súper
profesional con peldaños cómodos.

TPAS
Taburete doble subida.

TELES
Escalera telescópica multiusos profesional en
aluminio.

PLS
Plataforma de trabajo segura. Regulable en altura.

ELEGANCE
Escalera de tijera en aluminio con peldaños
cómodos.

RAPIDO160
Andamio de aluminio con ruedas y plataforma de
80x160 cm.

236€
IVA INCLUIDO

Desde

625€
IVA INCLUIDO

Desde

640€
IVA INCLUIDO

Desde

195€
IVA INCLUIDO

Desde

90€
IVA INCLUIDO

Desde

78€
IVA INCLUIDO

Desde

MÁX KG
170

EN 1004

Clase 2
150 kg/m2

EN 14183

EN 14183 KIT DE PLEGADO INCLUIDO

EN 131EN 131-1,2.3 EN 131-1,2.3

POSIBILIDAD DE
TRABAJAR EN
DESNIVELES

Ref. Nº 
Peldaños

H. Max. 
Trabajo

Precio + 
IVA

99.565 2 + 2 - 88,00 €

99.566 3 + 3 - 106,00 €

99.567 4 + 4 - 134,00 €

Ref. Nº 
Peldaños

H. Max. 
Trabajo

Precio + 
IVA

99.574 3 245 104,00 €

99.575 4 266 120,00 €

99.576 5 287 139,00 €

99.577 6 310 169,00 €

99.578 7 331 180,00 €

99.579 8 352 199,00 €

Ref. Nº 
Peldaños

H. Max. 
Trabajo

Precio + 
IVA

99.580 8 + 8 212 215,00 €

99.581 10 + 10 240 245,00 €

99.582 12 + 12 297 289,00 €

Ref. Nº 
Peldaños

H. Max. 
Trabajo

Precio + 
IVA

99.568 5+6+6 395 239,00 €

99.569 7+8+8 448 299,00 €

99.570 9+10+10 580 389,00 €

99.571 11+12+12 659 440,00 €

99.572 13+14+14 765 590,00 €

99.573 14+15+15 818 649,00 €

Peldaño antideslizante de 13 cm.

Amplio plano de trabajo antideslizante 
de 40 x 60 cm.

Amplio taco de goma para un mayor 
agarre.

Amplia bandeja porta-objetos, 
herramientas de trabajo y cubos

Peldaños de 13 cm fijados con dos 
remaches de acero de 5 mm de gran 
resistencia

Tarima antideslizante de acero. 
27 x 27 cm.
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Transpaletas

CARRETILLA CONSTRUCCIÓN AYERBE
Capacidad máxima 300 kg. Pala abatible.
Ruedas impinchables con rodamientos.

70,21 
€ + IVA = 84,95 € Ref. 99.249

CARRETILLA DE CARGA AYERBE
Capacidad hasta 300 kg.
Rueda impinchable con rodamientos. 

65,29 
€ + IVA = 79,00 € Ref. 99.248

Rodillos de nylon.

290,91 
€ + IVA = 352,00 € 

Ref. 99.1087

POLIPASTO DE CADENA 
AYERBE
Capacidad máxima 1.000 kg. Altura 
de elevación 6 m. Cadena calibrada 
de 6 mm de diámetro. Sistema de 
guiado permanente y doble freno. 
Garantía 3 años.

115,70 
€ + IVA = 140,00 € 

Ref. 99.253

Rodillos de poly.

301,65 
€ + IVA = 365,00 € 

Ref. 99.1088

TRANSPALETA MANUAL
2.500 kg. 1150 x 525 mm. Robusta, fácil de 
maniobrar y con la calidad de producto europeo. 
Pintada con pintura epoxi para garantizar 
la máxima resistencia al uso y los agentes 
atmosféricos. Ruedas de nylon-poly.

ELEVADOR ELÉCTRICO AYERBE
200/400 KG
Capacidad máx. 200 kg (12 m) y 400 kg 
(6 m). Potencia: 920 W. Diámetro de 
cable: 4 mm. Peso: 34 kg. Dimensiones: 
520 x 410 x 170 mm.

180,99 
€ + IVA = 219,00 € 

Ref. 99.251

SOPORTE ELEVADOR ELÉCTRICO 
AYERBE 
Acoplable en andamio. Incluye racores 
de acople con tensor.

53,64 
€ + IVA = 64,90 € 

Ref. 99.252

CARRETILLA DE CARGA AYERBE
Capacidad hasta 300 kg.
Rueda neumática 260 mm. con rodamientos 
metálicos.

59,46 
€ + IVA = 71,95 € Ref. 99.247

ELEVADOR AYERBE 
Capacidad máxima: 100 kg (12 m) / 
200 kg (6 m) Potencia: 530 W 230 V 
Diámetro cable: 3 mm. 

140,50 
€ + IVA = 170,00 € 

Ref. 99.250

Carretillas de transporte

Elevación
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No utilizar nunca 
trincajes dañados. 

No hacer nunca nudos 
en los trincajes.

No utilizar por encima 
de 100ºC ni por debajo 
de -40ºC.

Utilizar solo sistemas de 
trincaje identificados.

Utilizar el tensor 
manualmente.

No utilizar objetos para 
forzar el tensor. 

No utilizar por encima 
de 100ºC ni por debajo 
de -40ºC.
Comprobar la carga 
máxima de utilización, 
longitud y posición de 
trabajo
Tener en cuenta los 
ángulos de elevación 
y la distribución de la 
carga. 
 No arrastrar la 
mercancía sobre la 
eslinga. 

Almacenar en lugar 
limpio y seco.

No utilizar nunca 
eslingas dañadas.

No hacer nunca nudos 
en las eslingas.

No utilizar eslingas 
sobre ángulos vivos sin 
protección adecuada.

TÍTULO MODELO CARGA RESIS. MEDIDA REF PRECIO SIN IVA PRECIO + 
IVA

1 AMARRE SIN FIN HOBBY 1000 800 kg. 1.200 kg. 25 mm - 5 m 99.17 6,57 € 7,95 €

2 GANCHO CERRADO BRICO 1000 800 kg. 1.200 kg. 25 mm - 5 m 99.18 8,22 € 9,95 €

3 GANCHO ABIERTO NP 2000/57 2.000 kg. 3.000 kg. 35 mm - 6 m 99.22 11,53 € 13,95 €

4 AMARRE HEBILLA HOBBY 500 250 kg. 800 kg. 25 mm -
3 m. 3 Uds 99.15 9,05 € 10,95 €

5 GANCHO CERRADO NP 2000/56 2.000 kg. 3.000 kg. 35 mm - 6 m 99.19 12,36 € 14,95 €

6 AMARRE HEBILLA HOBBY 900 450 kg. 1.350 kg. 35 mm -
4 m. 2 Uds 99.16 10,70 € 12,95 €

7 GANCHO ABIERTO NP 2000/63 3.500 kg. 5.250 kg. 50 mm - 
8,5 m 99.20 16,49 € 19,95 €

8 GANCHO CERRADO NP 2000/64 3.500 kg. 5.250 kg. 50 mm - 
8,5 m 99.21 16,49 € 19,95 €

9 NP4000 NP 4000 - 6.000 kg. 50 mm - 
9,0 m 99.798 16,49 € 19,95 €

10 NP5000 NP 5000/64 - 7.500 kg. 50 mm - 
9,0 m 99.799 17,98 € 21,75 €

11 NP5000 ERGO NP 5000/64 - 7.500 kg. 50 mm - 
9,0 m 99.800 27,23 € 32,95 €

TÍTULO MODELO CARGA RESISTENCIA MEDIDA REF PRECIO 
SIN IVA

PRECIO + 
IVA

ESLINGA PLANA 
DOBLE PROFER TOP

EAD 1.000 1.000 kg. 4.500 kg.

1 m 99.23 4,09 € 4,95 €

2 m 99.24 5,74 € 6,95 €

3 m 99.25 6,57 € 7,95 €

EAD 2.000 2.000 kg. 9.000 kg.

2 m 99.26 7,43 € 8,99 €

3 m 99.27 10,74 € 12,99 €

4 m 99.28 14,04 € 16,99 €

EAD 3.000 3.000 kg. 13.000 kg.

3 m 99.29 19,01 € 23,00 €

6 m 99.30 35,54 € 43,00 €

Eslingas y trinquetes

1 2 

7 8 9 10 11 

3 4 5 6 

Trinquetes

Eslingas
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RUBIMIX-7 RUBI 
Mezclador dos asas. Potencia: 1.200 W. 
Motor reductor de 1 velocidad. Doble 
aislamiento. Control electrónico de 
velocidad. Incluye varilla mezcladora tipo 
M-120-R. 

 90,08 
€ + IVA = 109,00 € 

Ref. 99.609

MEZCLADOR CEVIK 
1.200 W, 2 velocidades para la 
mezcla de pequeños y medianos 
volúmenes. Regulación electrónica del 
motor y arranque suave y progresivo. 
Ligera y manejable. Varilla en 
dotación de 120 mm, M14. Maleta 
plástico. 

81,82 
€ + IVA = 99,00 € 

Ref. 99.377

MEZCLADORA CEVIK PRO 
2 velocidades. Para medianos y grandes 
volúmenes. Regulación electrónica del 
motor y arranque suave y progresivo 
que evita salpicaduras. Potente motor 
de larga duración. Protector de 
temperatura por sobrecarga ligera. Con 
varilla de 140 mm, M14. Óptima para 
pintura, adhesivos, cementos. Escobillas 
autodesconectantes. Doble aislamiento. 

97,52 
€ + IVA = 118,00 € 

Ref. 99.378

RUBIMIX-9 POWERMAX + 
MALETA RUBI 
2.100 W. Regulador electrónico, doble 
empuñadura con mango ergonómico 
bimaterial. Varilla de 140 mm 
incluida. incluye el exclusivo sistema 
FAST-IN, de RUBI, gracias al cual el 
cambio de la varilla mezcladora no 
requiere ningún tipo de herramienta, 
reduciendo así los tiempos muertos 
en el desmontaje y cambio de varilla. 
El adaptador FAST-IN es fácilmente 
extraible y nos permitirá utilizar 
cualquier varilla de conexión a rosca 
M14. 

144,63 
€ + IVA = 175,00 € 

Ref. 99.610

Hormigoneras

Batidores

HORMIGONERA 
SUPERBRIC UMACON
Motor monofásico 0,34 HP.
Capacidad de amasado 
112 ltr. Corona formada por 
6 tramos.

301,65 
€ + IVA = 

365,00 € Ref. 99.1286

HORMIGONERA UL-190 
ELÉCTRICA UMACON
157 litros de mezcla. 
Volante con reductor de 
volteo. Bastidor reforzado y 
plegable, con protector de 
corona y polea. 1 HP.
190 litros.

764,46 
€ + IVA = 

925,00 € Ref. 99.1288

HORMIGONERA PRO-
90 DE CARRETILLA 
ELÉCTRICA
UMACOM
85 litros de mezcla. 
Descarga total de la cuba, 
gracias a su compacto 
diseño resulta ideal para 
reformas en viviendas. 
0,50 HP. 109 litros.

512,40 
€ + IVA = 

620,00 € Ref. 99.1289

HORMIGONERA UL-155 
PLUS UMACON 
Hormigonera reforzada 
plegable, bastidor 
desmontable y reductor de 
volteo. 0,5 HP. 68 kg. 
1,9 m3/hora de rendimiento. 
130 litros de mezcla

453,72 
€ + IVA = 

549,00 € Ref. 99.1287
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CORTADOR TS-66 MAX RUBI 
Longitud de corte de 66 cm. Sistema progresivo de separación “SMART 
POWER”, se adapta a cada tipo de material. Base ancha. Mayor superficie 
de apoyo para una mayor estabilidad y calidad de corte. Mayor durabilidad. 
Mangos ergonómicos. Máximo confort. Incluyen rodeles de Ø 6 y 10 mm y 
maleta-estuche.

247,11 
€ + IVA = 299,00 € Ref. 99.599

CORTADOR TZ - 1500 RUBI 
Potente conjunto separador (hasta 1.500 kg), operable 
con una sola mano. Movimiento del cabezal más suave y 
preciso. Gran capacidad de corte, hasta 21 mm de espesor. 
Estructura robusta y plegable, para una mayor resistencia y 
facilidad en el transporte. Longitud de corte 155 cm.
Ref. 99.597

CORTADOR TX MAX RUBI 
Gracias a su separador MULTIPUNTO de altas prestaciones y a su sistema de 
escuadra giratoria, los modelos TX-MAX permiten una ejecución fácil y rápida 
de cortes angulares (de 0º a 45º) especialmente en baldosas de gres porcelánico 
(AIa/BIa). Su gran potencia de separación (hasta 1.200 kg) permite que las 
cortadoras TX-MAX tengan un excelente comportamiento con el gres extrudido. 
Incluye maleta. Longitud de corte 102 cm. Incluyen rodeles de 8 mm y 22 mm 
EXTREME.

 461,98 
€ + IVA = 559,00 € Ref. 99.598

CORTADOR TZ RUBI 
Potente conjunto separador (hasta 1.500 kg), operable con una sola mano. 
Movimiento del cabezal más suave y preciso. Gran capacidad de corte, hasta 
21 mm de espesor. Estructura robusta y plegable, para una mayor resistencia y 
facilidad en el transporte. Longitud de corte 130 cm. Incluyen rodel de Ø 8 mm 
y rodel de Ø 22 mm EXTREME y bolsa textil reforzada para su transporte y 
protección.

 742,98 
€ + IVA = 899,00 € Ref. 99.596

CORTADOR TS-75-MAX RUBI 
Longitud de corte 75 cm. Conjunto separador progresivo (hasta 800 kg). 
Doble guía, para una mejor visibilidad de la línea de rayado y corte. Tope 
lateral para realizar cortes repetitivos rectos y a 45º. Base reforzada. Rodeles 
intercambiables de Ø 6 a 22 mm. Con rodeles de Ø 6 y 10 mm. y maleta-
estuche incluidos. 

279,34 
€ + IVA = 338,00 € Ref. 99.600

SLIM CUTTER PLUS RUBI 
Capacidad de corte de 320 cm, ampliable 
según la necesidad con guías adicionales. 
El conjunto se compone de: 4 guías de 
110 cm, 1 carro rayador con rulina 
EXTREME de Ø22 mm, 1 tenaza separador 
2 en 1, 3 ventosas de fijación, y una bolsa 
de transporte de nylon reforzado. 
Ref. 99.601

Cortadores

296,69
 
€ 

+ IVA = 359,00 € 

825,62
 
€ 

+ IVA = 999,00 € 

REGALO kit de brocas 
DRYGRES 4 DRILL  
compuesto por:  Brocas de 
diamante de Ø 6, 8, 10 y 
12 mm. Unidades limitadas
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MALLA FIBRA VIDRIO 
REVOCOS YESO 
Blanco 1 x 50 m. 

23,10 
€ + IVA = 27,95 € 

Ref. 99.1146

MALLA FIBRA VIDRIO 
REVOCOS MORTERO 
Azul 1 x 50 m. 

23,93 
€ + IVA = 28,95 € 

Ref. 99.1147

MALLA SEÑALIZACIÓN 80 
GR/M2 NARANJA
1 x 50 m. 

15,50 
€ + IVA = 18,75 € 

Ref. 99.1148

MALLA SEÑALIZACIÓN VERDE 
1 x 50 m. 

15,66 
€ + IVA = 18,95 € 

Ref. 99.1149

MALLA TEJIDA PROTECCIÓN FACHADA 
PROTMAS 
Malla tejida indesmallable, traslúcida, y ligera para 
la protección de todo tipo de fachadas y andamios. 
Fabricada en HDPE con tratamiento anti rayos UVA. 
Es de color verde, presenta un grado de ocultación 
ligero y es de fácil instalación. 

3 x 10 m. 

11,53 
€ + IVA = 13,95 € Ref. 99.815

3 x 100 m. 

99,17 
€ + IVA = 120,00 € Ref. 99.816

3 x 20 m. 

23,10 
€ + IVA = 27,95 € Ref. 99.817

3 x 50 m. 

51,24 
€ + IVA = 62,00 € Ref. 99.818

SACO ESCOMBROS 
90 x 90 x 100 cm.

 3,97 
€ + IVA = 4,80 € 

Ref. 99.1150

SACO RAFIA 100 UD. 
50 x 80 cm. 

19,21 
€ + IVA = 23,25 € 

Ref. 99.1144

60 x 100 cm. 

26,82 
€ + IVA = 32,45 € 

Ref. 99.1145

SACO DESCARGA TOTAL 
90 x 90 x 100 cm. 

24,79 
€ + IVA = 30,00 € 

Ref. 99.1151

Accesorios construcción

JUEGO DE RODILLERAS 
PROFESIONALES RUBI 
Gran superficie de apoyo para 
una estabilidad y confort óptimos. 
Doble correa para mantener en todo 
momento la rodillera bien ajustada 
a la pierna. Evita el bloqueo de la 
circulación sanguínea en la cara 
posterior de la rodilla. Cierre rápido 
en las correas. 

23,06 
€ + IVA = 27,90 € 

Ref. 99.612
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Herramientas construcción
Martillos

Paletas

DESCRIPCIÓN CARACTERÍSTICAS MODELO REF
PRECIO 
SIN IVA

PRECIO + 
IVA

1 MARTILLO DE PEÑA MANGO FIBRA DE 
VIDRIO ALYCO

Comodidad a la hora de trabajar.
Alta dureza y resistencia al impacto. 

180 g 99.240 5,70 € 6,90 €

320 g 99.241 5,99 € 7,25 €

420 g 99.242 6,74 € 8,15 €

2 MARTILLO DE BOLA MANGO FIBRA DE 
VIDRIO ALYCO

Comodidad a la hora de trabajar.
Alta dureza y resistencia al impacto. 

360 g 99.235 6,61 € 8,00 €

455 g 99.236 7,15 € 8,65 €

680 g 99.237 8,22 € 9,95 €

910 g 99.238 9,50 € 11,50 €

1.360 g 99.239 13,64 € 16,50 €

3 MARTILLO
MECÁNICO DE BOLA BELLOTA Con mango madera.

8011-D 99.288 13,64 € 16,50 €

8011-E 99.289 14,88 € 18,00 €

8011-F 99.290 16,20 € 19,60 €

4 MARTILLO ENCOFRADOR MANGO 
FIBRA CARBONO BELLOTA Refuerzo metálico en la cabeza del mango. 8030 CI CF 99.287 22,93 € 27,75 €

1 2 3 4 

DESCRIPCIÓN CARACTERÍSTICAS MODELO REF
PRECIO 
SIN IVA

PRECIO + 
IVA

1 PALETA FORJADA BELLOTA Punta redonda. 5842-H 99.277 14,83 € 17,95 €

2 PALETA FORJADA BELLOTA Punta redonda. 5841-B 99.275 16,03 € 19,40 €

3 PALETA FORJADA BELLOTA Punta recta. 5844-A 99.278 18,02 € 21,80 €

4 PALETA FORJADA BELLOTA Punta redonda. 5842-F 99.276 13,97 € 16,90 €

1 2 3 4 

Alcotanas
ALCOTANA
PALA-MARTILLO
5931-A N BELLOTA 
Cabeza de acero forjado 
de máxima calidad. 
Perfecta unión cabeza 
mango con cuña de 
fibra de vidrio patentada. 
Fiabilidad y seguridad en 
el uso. Mango de madera de 
haya ovalado, muy ergonómico, 
que evita el giro del mango durante 
el trabajo.

17,31 
€ + IVA = 20,95 € 

Ref. 99.272

ALCOTANA
HACHA-PALA 5932 BELLOTA
Con mango madera. Acero forjado de 
máxima calidad.
Para picado y revoque de superficies.

15,70 
€ + IVA = 19,00 € Ref. 99.273

16,49 
€ + IVA = 19,95 € Ref. 99.270

16,94 
€ + IVA = 20,50 € Ref. 99.271

ALCOTANA HACHA-
PALA MANGO FIBRA 
CARBONO BELLOTA 
5932-A-CF 
Acero forjado de máxima 
calidad. Para picado y 
revoque de superficies. 
1.000 g. Mango fibra de 
carbono.

22,23 
€ + IVA = 26,90 € Ref. 99.274
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Palas

Macetas

DESCRIPCIÓN CARACTERÍSTICAS MANGO REF PRECIO 
SIN IVA

PRECIO + 
IVA

1 PALA PUNTA Nº3 BELLOTA
Medida: 33,5 cm. De acero especial. 
Templada, máxima durabilidad 
y elasticidad, resistente a la 
deformación. 

MULETA 99.264 12,89 € 15,60 €

ANILLA 99.265 14,46 € 17,50 €

2 PALA CUADRADA Nº3 BELLOTA -
MULETA 99.266 14,01 € 16,95 €

ANILLA 99.267 15,29 € 18,50 €

3 PALA PUNTA 501-3 VIAT -
MULETA 99.261 7,44 € 9,00 €

ANILLA 99.260 7,44 € 9,00 €

4 PALA CUADRADA 502-3 VIAT -
MULETA 99.263 7,44 € 9,00 €

ANILLA 99.262 7,44 € 9,00 €

MANGO 
MULETA

MANGO 
ANILLA

DESCRIPCIÓN CARACTERÍSTICAS MODELO REF
PRECIO 
SIN IVA

PRECIO + 
IVA

1 MACETA ALBAÑIL MANGO FIBRA 
DE VIDRIO ALYCO

Comodidad a la hora de trabajar.
La cabeza de acero al carbono forjado y la superficie 
de trabajo templada consiguen una alta dureza y 
resistencia al impacto.

1 kg 99.233 9,05 € 10,95 €

1,5 kg 99.234 10,58 € 12,80 €

2 MACETA GOMA BLANCA 8054 
BELLOTA

No romperás ni marcarás ningún azulejo. Cabeza de 
goma de caucho isopreno de alta calidad y resistencia. 
Acabado perfecto. 

500 g 99.295 9,88 € 11,95 €

750 g 99.296 13,18 € 15,95 €

3 MACETA 5308 A MANGO 
MADERA BELLOTA Perfecta unión entre la cabeza y el mango.

1 kg 99.285 14,26 € 17,25 €

1,4 kg 99.286 15,91 € 19,25 €

4 MACETA MANGO
FIBRA DE CARBONO BELLOTA

Mango de fibra de carbono. Extremadamente resistente 
y ligero. Perfecta unión entre la cabeza y el mango, 
formando una sola pieza.

5308-A 99.283 16,45 € 19,90 €

5308-B 99.284 18,14 € 21,95 €

5 MAZA MANGO
FIBRA CARBONO BELLOTA

Mango de fibra de carbono. Extremadamente resistente 
y ligero. Perfecta unión entre la cabeza y el mango, 
formando una sola pieza.

5200 - 3 kg 99.281 39,59 € 47,90 €

5200 - 4 kg 99.282 42,11 € 50,95 €

1 

2 

3 

4 

1 2 3 4 5 
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CORTAFRÍOS BELLOTA
250, 300 mm.

DESDE 8,88 
€ + IVA = 10,75 € 

Ref. 99.292 - 99.293

RAEDERA MEDIA LUNA

6,45 
€ + IVA = 7,80 € Ref. 99.1019

PICACHÓN SIN MANGO BELLOTA

5001-A. 2 kg. 20,99 
€ + IVA = 25,40 € 

Ref. 99.279

5001-B. 2,5 kg. 20,58 
€ + IVA = 24,90 € 

Ref. 99.280

KIT NIVELADORES ROSCA 1 MM BELLOTA 
KIT PUSH 1 mm. Compuesto por 100 Calzos de 
1mm y 50 Pushes. Solo con tu mano podrás nivelar 
las baldosas de una forma rápida y cómoda. No 
necesitarás de herramientas adicionales.

32,23 
€ + IVA = 39,00 € Ref. 99.294

CORTAFRÍOS CON PROTECTOR BELLOTA
Tratamiento térmico diferenciado en tres zonas.

300 mm. 12,36 
€ + IVA = 14,95 € Ref. 99.291

Llanas

DESCRIPCIÓN CARACTERÍSTICAS MODELO REF
PRECIO 
SIN IVA

PRECIO + 
IVA

1 LLANA DE GOMA PRO RUBI Caucho expandido negro. Llana de goma; con lámina de caucho 
blanco resistente a la abrasión. - 99.613 9,01 € 10,90 €

2
LLANA RECTANGULAR 
MANGO MADERA BELLOTA 
5861-1

300 x 150 mm. Mango madera.
ACERO 99.298 8,68 € 10,50 €

ACERO INOX 99.297 9,50 € 11,50 €

3 LLANA RECTANGULAR 
DENTADA BELLOTA Medidas: 270 x 135 mm. Mango madera.

5873-06 99.299 9,59 € 11,60 €

5873-08 99.300 9,59 € 11,60 €

5873-10 99.301 9,59 € 11,60 €

4 LLANA RUBI
Tienen una lámina de acero especial de alta resistencia al desgaste 
con protección contra la corrosión mediante barniz incoloro. 
Empuñadura ergonómica RUBIFLEX con dos texturas. Perfecta 
planitud de la lámina. 30 cm.

INOX 99.611 9,88 € 11,95 €

5 LLANA DE GOMA PARA 
JUNTAS SUPERPRO RUBI

Para el rejuntado de baldosas cerámicas, con mango ergonómico 
en madera y con lámina de caucho blanco resistente a la abrasión. - 99.614 12,40 € 15,00 €

6 LLANA DE GOMA PRO RUBI
Mango ergonómico en plástico. Incluye una lámina de caucho 
blanco resistente a la abrasión, y ofrece una alta flexibilidad, ideal 
para el llenado de juntas de hasta 3 mm de ancho. 28 x 14 x 1 cm.

- 99.617 5,37 € 6,50 €

1 2 3 

4 5 6 

DESENCOFRADOR 5982 
BELLOTA 
Cabezas y uñas forjadas, 
máxima dureza. Tratamiento 
térmico de temple en cabeza 
y uñas, gran resistencia al 
desgaste. Uñas diseñadas para 
optimizar el esfuerzo. Acabado 
con pintura epoxi. Para realizar 
palanca y eliminar el soporte del 
encofrado. 
22 X 1000 

24,75 
€ + IVA = 29,95 € 

Ref. 99.268

22 X 800 

20,25 
€ + IVA = 24,50 € 

Ref. 99.269
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CUBO DE GOMA ALBAÑIL ITALIANO
10 litros.  22 x 800 mm.

6,20 
€ + IVA = 7,50 € Ref. 99.14

ANGULARES MAGNÉTICOS 
Medidas de 40 x 40 mm y un peso de 100 g.

6,20 
€ + IVA = 7,50 € Ref. 99.1025

PLOMADA HIERRO CON IMÁN
500 g.

8,22 
€ + IVA = 9,95 € Ref. 99.1023

700 g.

9,05 
€ + IVA = 10,95 € Ref. 99.1024

VENTOSA ALUMINIO DOBLE 
PIHER 
Cuerpo fabricado en aluminio de 
alta densidad. Máxima capacidad de 
carga: 60 kg.

40,87 
€ + IVA = 49,45 € 

Ref. 99.814

VENTOSA ALUMINIO SENCILLA 
PIHER 
Cuerpo fabricado en aluminio de 
alta densidad. Máxima capacidad de 
carga: 40 kg.

26,40 
€ + IVA = 31,95 € 

Ref. 99.813

VENTOSA PIHER VEN-1 
Cuerpo fabricado en plástico reforzado 
ABS. Protector incluido. Para uso con 
una sola mano. 

12,36 
€ + IVA = 14,95 € 

Ref. 99.811

VENTOSA PIHER VEN-2 
ARTICULADA 
Cabezales flotantes sobre ejes y 
alojamiento central para cinta de 
nylon. Cuerpo fabricado en plástico 
reforzado ABS. Protector incluido. 

32,15 
€ + IVA = 38,90 € 

Ref. 99.812

Talochas

DESCRIPCIÓN CARACTERÍSTICAS MEDIDAS REF PRECIO 
SIN IVA

PRECIO + 
IVA

1 TALOCHA DE PLÁSTICO
RECTANGULAR JAR Con mango ergonómico redondeado para fácil manejo.

275 X 185 mm. 99.1004 2,98 € 3,60 €

330 X 220 mm. 99.1006 3,93 € 4,75 €

2

TALOCHA GOMA ESPUMA 
RUGOSA RUBI Para trabajar superficies de yeso, revocados finos u 

hormigón y alcanza una cierta textura de la superficie, 
consiguiendo un acabado decorativo final

28 X 14 cm.
99.615 6,57 € 7,95 €

TALOCHA GOMA ESPUMA FINA 
PRO RUBI 99.616 7,64 € 9,25 €

3 TALOCHA DE POLIETILENO 
RETICULADO RECTANGULAR JAR Con mango ergonómico para su fácil manejo. 23 X 12 cm. 99.1007 7,40 € 8,95 €

4 TALOCHA CON ESPONJA JAR Con mango ergonómico redondeado para fácil manejo. 29 X 17 cm. 99.1005 9,42 € 11,40 €

5 TALOCHA YESO FLEXIBLE RUBI Mango plástico. Llana para el correcto aplicado y alisado 
del yeso. Base en polietileno flexible y antiadherente. 30 X 14 cm. 99.618 7,27 € 8,80 €

1 2 3 

4 5 
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NIVEL LÁSER DE LÍNEAS GCL 2-15 G + RM1 
BOSCH 
Autonivelante. Proyección cruzada con amplia 
proyección vertical. Plomada arriba y abajo. 
Precisión proyección: +/-0,3mm/m. Alcance 
proyección: 15 m. Alcance plomada: 10 m. IP 54. 
Bloqueo de péndulo. Maletín, minitrípode con base 
giratoria RM1, soporte para techos, 3 pilas 1,5 V.

139,67 
€ + IVA = 169,00 € Ref. 99.1109

LÁSER DE LÍNEAS EN CRUZ Y PLOMADA GREEN LAX300G 
Autonivelante con dos líneas en ángulo de 90º y plomada. Para interior. Sistema 
de nivelación y óptica protegida. Conforme norma IP54. Recubrimiento “Softgrip”. 
Alcance línea visible: hasta 30 metros (sin receptor). 
Precisión: +/- 0,3 mm/m. Nivelaciones horizontales, verticales y plomada. 
Con funda, escuadra pared y placa objetivo.

272,73 
€ + IVA = 330,00 € Ref. 99.200

LÁSER AUTONIVELANTE DE 2 LÍNEAS EN 
CRUZ VERDE DW088CG-QW DEWALT 
2 líneas en cruz verde (horizontal y vertical), 
carcasa engomada para mayor protección, base 
trasera magnética y giratoria a 180º + soporte de 
pared y maletín.

185,95 
€ + IVA = 225,00 € Ref. 99.1219

NIVEL LÁSER PREXISO XL2C 
Líneas verticales y horizontales. 10 m. Soporte pared y techo. Con maletín. 

125,62 
€ + IVA = 152,00 € Ref. 99.142

ROTO-LÁSER GREEN STABILA LAR 160G 
Roto-láser totalmente automático para uso horizontal 
y vertical. Tecnología GREENBEAM de STABILA para 
una mejor visibilidad del rayo láser en rotación. Gran 
precisión de nivelación de ± 0,1 mm/m. Estanco al 
polvo y al agua (IP 65). Recubrimiento STABILA Softgrip 
para amortiguar los impactos. Fácil manejo mediante 
tres botones de control. Alcance con receptor hasta 
600 m de diámetro. Resistente maleta de transporte. 
Ref. 99.201

NIVEL LÁSER DE LÍNEAS GLL 2-15 G + LB 
10 BOSCH 
Autonivelante. Proyección verde cruzada con 
amplia proyección vertical. Precisión proyección: 
+/-0,3mm/m. Alcance proyección: 15m. IP 54. 
Bloqueo de péndulo. Compatible con 4 pilas 
alcalinas 1,5V LR6/AA.REGALO TOALLA PLAYA 
Funda de protección, certificado de fabricación. 
4 Pilas alcalinas 1,5V LR6/AA. Soporte magnético 
LB 10. 

161,16 
€ + IVA = 195,00 € Ref. 99.1110

Medición Láser

660,33
 
€ 

+ IVA = 799,00 € 
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MEDIDOR LÁSER STABILA LD250 BT
Compacto y muy fácil de manejar. Alcance: hasta 50 m. Precisión: +/- 2 mm. 
Protección IP54. Recubrimiento exterior “Softgrip.” Funciones: Longitud, 
superficie, volumen y medición continua. ¡Con tecnología Bluetooth© Smart 
4.0 para descarga de datos a dispositivos móviles!

99,17 
€ + IVA = 120,00 € Ref. 99.198

MEDIDOR LÁSER LD320 SATBILA
Alcance: hasta 60 m. Precisión: +/- 1,5 mm. 
Protección IP40. Recubrimiento exterior “Softgrip.”  
Funciones: Longitud, superficie, volumen, 
medición continua, alturas y medición de mínimo 
y máximo. Con funda y correa de mano.

86,78 
€ + IVA = 105,00 € Ref. 99.199

TERMÓMETRO INDUSTRIAL DIGITAL 
HERTER
Termómetro con sonda fija de acero inoxidable 
de 120 mm de longitud. Rango: -50 150:0,1ºC. 
Precisión: -20 120ºC ± 1ºC / resto del rango ± 
2ºC. Funciones: Hold. Cabezal en forma de T para 
una cómoda lectura. Alimentación: 1 Pila G13 de 
botón. Incluye: funda de protección.
Tamaño: 200 x 20 x 20 mm. Peso: 22 g.

13,14 
€ + IVA = 15,90 € Ref. 99.638

TERMÓMETRO INDUSTRIAL DE INFRARROJOS 
HERTER 
Con puntero láser. Rango: -50+330. Resolución 0,1ºC. 
Tiempo respuesta 1 seg. Memoria máxima/mínima. 
Tamaño: 133 x 78 x 32 mm. No apto para uso 
sanitario. Precision +/- 2ºC 

36,28 
€ + IVA = 43,90 € Ref. 99.639

MEDIDOR LÁSER LD030P MAKITA 
Pequeño y compacto. Muy cómodo de llevar y 
muy sencillo de usar. Medición con precisión 
hasta 30 m.

 69,42 
€ + IVA = 84,00 € Ref. 99.1359

MEDIDOR LÁSER 54353 ACHA 
Hasta 100 m. Unidades de medición: mm/
pulgadas/pies. Funciones de medida de área y 
volumen. Cálculo por el teorema de Pitágoras. 
Función añadir/restar. Función pintor: Suma de 
superficie de paredes. Pantalla retro iluminada 
y nivel electrónico. IP54. Con correa y estuche 
incluidos. 

95,04 
€ + IVA = 115,00 € Ref. 99.117

MULTIDETECTOR 
PROFESIONAL DE 
METALES, MADERA 
Y CABLES AC 
Pantalla LCD con 
iluminación, avisador 
acústico y visual de 
precisión. Localización 
de metales férricos 
hasta 120 mm, no 
férricos 80 mm, cables 
AC 50 mm y madera 
hasta 38 mm. 

99,17 
€ + 

IVA = 120,00 € 
Ref. 99.1002

MEDIDOR LÁSER DE DISTANCIAS GLM 50 C BOSCH 
Alcance: 50 m. Inclinómetro digital. Suma, resta, medición continua, 
múltiples áreas, Pitágoras, etc. Transmisión de datos vía Bluetooth o micro 
USB a Smartphones, tablets o PC. Iluminación y giro del display. Memoria 
(30 registros). Exactitud: ± 1,5 mm. IP 54. Certificado ISO. Funda de 
protección, certificado de fabricación, 2 pilas de 1,5 V. 

160,33 
€ + IVA = 194,00 € Ref. 99.1105

Medición Láser

Termómetros Multidetectores
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CALIBRE DE ACERO MEDID 
Acero al carbono mate 
antireflectante con freno 
pulsante.

10,17 
€ + IVA = 12,30 € 

Ref. 99.1001

CALIBRE DIGITAL 
150 mm x 0,01 mm. Caja 
plástico, LCD y acero 
inoxidable. mm/pulgadas.

26,40 
€ + IVA = 31,95 € 

Ref. 99.133

CALIBRE ACERO CON 
ESTUCHE
150 mm.

11,53 
€ + IVA = 13,95 € 

Ref. 99.62

CUENTA UNIDADES HERTER 
Cuenta unidades metálico. Contador 
hasta 9.999 unids. 50 x 45 x 50 mm.

8,18 
€ + IVA = 9,90 € 

Ref. 99.640

TRANSPORTADOR ÁNGULOS 
Para medir ángulos de 0º a 180º. 
Con tornillo de fijación. Fabricado 
en Duraluminio endurecido a 
HRC63 anodizado en negro. Escala 
grabada por láser de clara lectura. 
Con funda. Cuadrante Ø 120 x 150, 
150 x 200 o 200 x 300 mm. 

DESDE 26,03 
€ + IVA = 

31,50 € Ref. 99.136 - 99.138

FLEXÓMETRO MAX 
MAGNÉTICO STANLEY
3 m x 19 mm, 5 m x 25 mm o 
8 m x 25 mm. 

DESDE  7,44 
€ + IVA = 9,00 € 

Ref. 99.1220 o 99.1222

NIVEL DE BURBUJA SERIE 70 
STABILA
Perfil tubular de aluminio con una 
fiola horizontal y una vertical. 
Precisión:+/-0,5 mm/m en posición 
normal. Precisión permanente, sin 
necesidad de ajustes, con 10 años 
de garantía.
40, 60, 80, 100 de longitud. 

DESDE 13,06 
€ + IVA = 

15,80 € Ref. 99.202 o 99.205

FLEXÓMETRO 
MAGNÉTICO KOMELON 
Caja cromada.Cinta alta visibilidad 
impresa a 2 caras horizontal y vertical. 
Uña magnética. Cinta extraancha 
recubierta de Nylon.

5 m x 27 mm.  13,84 
€ + IVA = 

16,75 € Ref. 99.116

FLEXÓMETRO TRI-LOK 
ABS+GOMA 
Freno lateral clase I.
3 m x 13 mm, 5 m x 19 mm o 8 m x 
25 mm.

DESDE  9,59 
€ + IVA = 11,60 € 

Ref. 99.139 - 99.141

CALIBRE MONOBLOC
150 mm. Acero inoxidable 
tornillo fijación.

21,03 
€ + IVA = 25,45 € 

Ref. 99.132

CARTABÓN CON SOMBRERO 
ACHA 
Cartabón vaciado INOX con baño 
pavonado. Para trazar ángulos de 
45º y 90º. Ideal para marmolistas, 
canteros, herreros, cerrajeros…
150 x 150 o 200 x 200 mm. 

DESDE 20,66 
€ + IVA = 

25,00 € Ref. 99.121 o 99.122

FALSA ESCUADRA 
Mango aluminio-hoja acero templado.
250 o 300 mm. 

DESDE 17,77 
€ + IVA = 

21,50 € Ref. 99.134 o 99.135

Medición manual
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LLAVE DE CADENA 
REVERSIBLE 107 SUPER-EGO 
Completamente forjada, con doble 
tratamiento térmico. Cadena de 
acero templado de alta resiliencia 
y resistencia.

38,80 
€ + IVA = 46,95 € 

Ref. 99.1229

CORTATUBOS PROFESIONAL 
TELESCÓPICO 735 SUPER-EGO
Sistema telescópico de alimentación de cuchilla. 
Mango ergonómico con cuchilla de repuesto en 
el pomo. 0 - 35 mm.

26,36 
€ + IVA = 31,90 € Ref. 99.1232

TIJERA PARA TUBO DE PLÁSTICO ROCUT 
42 TC SUPER-EGO
De 0 - 42 mm. Cuchilla de acero en forma de 
“V”. Avance progresivo de cuchilla sin retorno.

39,63 
€ + IVA = 47,95 € Ref. 99.1233

CORTATUBOS MINI PRO SUPER-EGO 
6 - 22 mm.

11,53 
€ + IVA = 13,95 € Ref. 99.1230

TENACILLA AJUSTE 
RÁPIDO CON BOTÓN 
ALYCO 
Dentado grueso especial para 
tubos y elementos redondos. 
Fabricada en acero al cromo 
vanadio. Mango bimaterial 
ergonómico. Mordazas de dureza 
extra con tratamiento de templado. 
Acabado superficial pavonado, 
que protege de la oxidación y de la 
suciedad. 180, 240, 300 mm.

DESDE 16,94 
€ + IVA = 20,50 € 

Ref. 99.227 - 99.229

CORTATUBOS ESTÁNDAR 725 
SUPER-EGO
Guía monobloque. Hasta 30 mm.

 13,14 
€ + IVA = 15,90 € Ref. 99.1231

DESATASCADOR 
SEH004800 SUPER-EGO
Desatascador. Indicado para 
uso en tubos de diámetro entre 
20 - 75 mm. Tambor de cable 
resistente. Con cable flexible de 
6 m y barrena integrada.

36,32 
€ + IVA = 43,95 € 

Ref. 99.1234

CORTATUBOS DE AJUSTE RÁPIDO CON UNA SOLA 
MANO (QUICKLOCK) KNIPEX 
Autoajuste del disco de corte a distintos diámetros de tubo.
4 rodillos guía con rodamientos. Válido para tubos de cobre, 
aluminio y acero inoxidable. Capacidad desde 6 a 35 mm en 
espesores de hasta 2 mm. Disco de corte de recambio incorporado. 

53,68 
€ + IVA = 64,95 € Ref. 99.180

LLAVE STILLSON FORJADA ALYCO 
Llave Stillson fabricada en acero forjado. Mango 
de acero con perfil en doble T en el mango lo 
que le permite un buen agarre y una duración 
muy larga de la llave, incluso cuando se usan 
alargaderas para hacer más palanca. La cremallera 
de ajuste está diseñada para evitar los desajustes 
accidentales. 10 - 12 - 14 - 18 - 24 - 36” 

DESDE 7,44 
€ + IVA = 9,00 € 

Ref. 99.221 - 99.226

LLAVE STILLSON PROFESIONAL ALUMINIO 
Cuerpo de aluminio Monoblock 40% más ligero. 
Bocas forjadas templadas: 60 HrC. Apertura 38% 
mayor que Stillson Forjada. 250, 350, 450, 600 
o 900 mm. 

DESDE 22,31 
€ + IVA = 27,00 € 

Ref. 99.534 o 99.538

Fontanería
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ALICATE CORTANTE 
ARTICULADO “COBOLT” 
KNIPEX
Capacidad de corte hasta 3,6 mm 
de diámetro en cuerda de piano. 
Ideal para corte de varillas, clavos, 
remaches, etc.
Mangos PVC. 200 mm.

28,51 
€ + IVA = 34,50 € 

Ref. 99.153

Mangos bimateria. 200 mm.

30,54 
€ + IVA = 36,95 € 

Ref. 99.154

Longitud 250 mm.

36,36 
€ + IVA = 44,00 € 

Ref. 99.155

ALICATES BOCA CIGÜEÑA 
KNIPEX
Rectos. Con bocas semiredondas.
Longitud 160 mm. 

16,07 
€ + IVA = 19,45 € 

Ref. 99.148

Longitud 200 mm.

19,42 
€ + IVA = 23,50 € 

Ref. 99.149

ALICATE DE CORTE 
DIAGONAL KNIPEX
Mangos bicomponentes 
“Knipex Confort”.
160 mm.

17,15 
€ + IVA = 20,75 € 

Ref. 99.150

180 mm.

18,14 
€ + IVA = 21,95 € 

Ref. 99.151

ALICATES CORTACABLES 
KNIPEX
Para cables de cobre y 
aluminio, simples y múltiples. 
Capacidad de corte: hasta Ø 
15 mm o 50 mm2. Longitud 
165 mm.

25,41 
€ + IVA = 30,75 € 

Ref. 99.156

ALICATES PARA 
ELECTRÓNICA KNIPEX 
“SUPER KNIPS” 
Alicates de precisión para 
electrónica. Filos rectificados 
y muy afilados sin bisel. 
Con muelle y limitación de 
apertura. Longitud 125 mm.

16,24 
€ + IVA = 19,65 € 

Ref. 99.160

ALICATES UNIVERSALES 
VDE AISLADOS 1.000 V 
KNIPEX 
Filos templados por inducción 
con dureza 60 HRC. Gran 
capacidad de corte. Aislados 
1.000 V. Conforme norma VDE 
/ IEC 60900.

Longitud 180 mm.

20,58 
€ + IVA = 24,90 € 

Ref. 99.194

Longitud 200 mm.

22,93 
€ + IVA = 27,75 € 

Ref. 99.195

ALICATES DE CORTE 
DIAGONAL VDE 
AISLADOS 1.000 V 
KNIPEX 
Filos de corte con dureza de 
62 HRC. Cabeza esbelta y 
corte preciso. Gran capacidad 
de corte y manejo confortable. 
Aislados 1.000 V. Conforme 
norma VDE / IEC 60900.

Longitud 160 mm.

23,55 
€ + IVA = 28,50 € 

Ref. 99.196

Longitud 180 mm.

24,75 
€ + IVA = 29,95 € 

Ref. 99.197

ALICATE CURVO A 90º PARA 
ARANDELAS INTERIORES 
KNIPEX
Para arandelas interior curvos a 
90º.
Capacidad (12 - 25 mm) 
Longitud: 130 mm.

 12,36 
€ + IVA = 14,95 € 

Ref. 99.171

Capacidad (19 - 60 mm)
Longitud: 170 mm.

12,56 
€ + IVA = 15,20 € 

Ref. 99.172

Capacidad (40 - 100 mm) 
Longitud: 215 mm.

13,97 
€ + IVA = 16,90 € 

Ref. 99.173

ALICATE CURVO A 90º 
PARA ARANDELAS 
EXTERIORES KNIPEX
Curvos (90º). Con muelle. 
Puntas mecanizadas
antideslizantes de gran 
precisión. Mangos PVC.
Diámetro 10 - 25 mm.

 13,06 
€ + IVA = 15,80 € 

Ref. 99.177

Diámetro 19 - 60 mm.

14,01 
€ + IVA = 16,95 € 

Ref. 99.178

Diámetro 40 - 100 mm.

 15,79 
€ + IVA = 19,10 € 

Ref. 99.179

ALICATE UNIVERSAL PARA 
TRABAJOS PESADOS 
KNIPEX
Mangos “Knipex Confort” 
bicomponentes. Corte 50% 
más fácil gracias a su unión 
excéntrica de gran palanca.

180 mm. 

 16,74 
€ + IVA = 20,25 € 

Ref. 99.146

200 mm. 

 18,14 
€ + IVA = 21,95 € 

Ref. 99.147

ALICATE RECTO PARA 
ARANDELAS INTERIORES 
KNIPEX
Rectos. Puntas mecanizadas 
antideslizantes.
Longitud 225 mm. Mangos PVC.
Diámetro 12 - 25 mm.

 10,87 
€ + IVA = 13,15 € 

Ref. 99.168
 
Diámetro 19 - 60 mm.

11,65 
€ + IVA = 14,10 € 

Ref. 99.169

Diámetro 40 - 100 mm.

13,22 
€ + IVA = 16,00 € 

Ref. 99.170

ALICATE RECTO PARA 
ARANDELAS EXTERIORES 
KNIPEX
Mangos PVC. Recto.
Diámetro 10 - 25 mm.

11,98 
€ + IVA = 14,50 € 

Ref. 99.174

Diámetro 19 - 60 mm.

13,02 
€ + IVA = 15,75 € 

Ref. 99.175

Diámetro 40 - 100 mm.

14,21 
€ + IVA = 17,20 € 

Ref. 99.176

La forja de las ideas.
Fabricando alicates MADE IN GERMANY desde 1882.
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TENAZA RUSA DE
FUERZA NIQUELADA 
KNIPEX
Corta hasta alambre de 
4,5 mm con mínimo esfuerzo, 
gracias a su eje desplazado. 
Acabado niquelado.
Longitud 250 mm.

18,93 
€ + IVA = 22,90 € 

Ref. 99.166

Longitud 300 mm.

22,81 
€ + IVA = 27,60 € 

Ref. 99.167

TENAZA RUSA KNIPEX
Longitud 220 mm. 

11,65 
€ + IVA = 14,10 € 

Ref. 99.161

Longitud 250 mm. 

12,69 
€ + IVA = 15,35 € 

Ref. 99.162

Longitud 280 mm. 

13,88 
€ + IVA = 16,80 € 

Ref. 99.163

Longitud 300 mm. 

16,49 
€ + IVA = 19,95 € 

Ref. 99.164

TENACILLA PARA BOMBAS DE AGUA “COBRA” 
KNIPEX
Mangos PVC. Ajuste rápido mediante botón con una sola 
mano.

100 mm. 19,83 
€ + IVA = 24,00 € Ref. 99.181

125 mm. 19,21 
€ + IVA = 23,25 € Ref. 99.182

150 mm. 19,79 
€ + IVA = 23,95 € Ref. 99.183

180 mm. 20,54 
€ + IVA = 24,85 € Ref. 99.184

250 mm. 21,45 
€ + IVA = 25,95 € Ref. 99.185

300 mm. 28,88 
€ + IVA = 34,95 € Ref. 99.186

400 mm. 50,37 
€ + IVA = 60,95 € Ref. 99.187

560 mm. 82,64 
€ + IVA = 100,00 € Ref. 99.188

SACABOCADOS ROVOLVER KNIPEX
Para realizar agujeros en material textil o plástico. 
Con 6 punzones intercambiables (2,0 / 2,5 / 3,0 
/ 3,5 / 4,0 / 5,0 mm). Longitud 220 mm.

13,97 
€ + IVA = 16,90 € Ref. 99.159

TENAZA RUSA DE
FUERZA KNIPEX
Longitud 300 mm. Corta 
hasta alambre de 4,5 mm con 
mínimo esfuerzo, gracias a 
su eje desplazado. Acabado 
negro atramentado.

20,62 
€ + IVA = 24,95 € 

Ref. 99.165

TENACILLA PARA BOMBAS DE AGUA ALLIGATOR 
KNIPEX
Mordazas con efecto autoretención y dientes con dureza de 
61 HRC. Múltiples posiciones de ajuste y gran capacidad 
de trabajo.

Longitud 180 mm. Capacidad: diámetro 1/2 / 42 mm en 
tubos – 36 mm en tuercas. 

15,70 
€ + IVA = 19,00 € Ref. 99.190

Longitud 250 mm. Capacidad: diámetro 2 / 50 mm en 
tubos – 46 mm en tuercas.

16,45 
€ + IVA = 19,90 € Ref. 99.191

Longitud 300 mm. Capacidad: diámetro 2 3/4 / 70 mm en 
tubos – 60 mm en tuercas.

24,59 
€ + IVA = 29,75 € Ref. 99.192

PELACABLES PARA CABLE CORRUGADO 
KNIPEX TWISTCUT 
Para cortar con seguridad y rapidez tubos 
corrugados de plástico con un rango de 
capacidad de 13 a 32 mm de diámetro. No daña 
los cables o los tubos interiores. Corte preciso 
gracias a la disposición de la cuchilla con guiado 
lateral.

19,75 
€ + IVA = 23,90 € Ref. 99.157

CORTACABLES PARA 
CABLE TRENZADO 
KNIPEX 
Corta limpiamente cables 
de acero trenzado hasta 
Ø 6 mm. Con muelle de 
apertura interno. Filos 
con dureza de 64 HRC. 
Con presaterminales para 
terminales Bowden y cables 
de tracción. Longitud 
190 mm.

32,19 
€ + IVA = 38,95 € 

Ref. 99.158

MORDAZA GRIP KNIPEX
Para sujetar con seguridad 
materiales planos y redondos. 
Gran capacidad de carga. Con 
tornillo de ajuste y palanca de 
liberación. Longitud: 250 mm.
Capacidad: hasta diámetro 
40 mm. en tubos / 20 mm 
en cuadradillo / 30 mm. en 
tuercas.

16,32 
€ + IVA = 19,75 € 

Ref. 99.193

TENACILLA PARA BOMBAS 
DE AGUA KNIPEX COBRA 
QUICK SET 250 MM.
Ajuste rápido mediante 
botón. Mordazas con efecto 
autoretención y dientes con 
dureza de 61 HRC. Múltiples 
posiciones de ajuste y gran 
capacidad de trabajo.
Longitud 250 mm. Capacidad: 
Ø 2 / 50 mm en tubos 46 mm 
en tuercas. Ajuste rápido 
adicional a la pieza de trabajo 
incluso sin actuación del botón 
pulsador.

 23,14 
€ + IVA = 28,00 € 

Ref. 99.189

ALICATE CORTANTE 
ARTICULADO “COBOLT” 
KNIPEX
Capacidad de corte hasta 
3,6 mm de diámetro en 
cuerda de piano. Ideal para 
corte de varillas, clavos, 
remaches, etc. 
160 mm. 

25,33 
€ + IVA = 30,65 € 

Ref. 99.152
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JUEGO EXTRACTORES 1435/5 BAHCO
Extractores de espárragos. 5 unidades.

16,12 
€ + IVA = 19,50 € Ref. 99.1195

JUEGO 8 LLAVES FIJAS 
BAHCO
Llaves fijas de dos bocas métricas, 
clip de plástico.

37,98 
€ + IVA = 45,95 € 

Ref. 99.1193

LINTERNA LED
Imán en la base. Con batería. 
Mango flexible y cabezal giratorio.

48,76 
€ + IVA = 59,00 € 

Ref. 99.1196

JUEGO VASOS 1/4” BAHCO 
25 Pzs. 12 pzs de 1/4” Vasos Hex: 4, 4.5, 5, 
5.5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13 mm, 1 pz Carraca 
1/4” con longitud de 125 mm, 2 pzs puntas 1/4” 
PH2, 2 pzs puntas hexagonales 5, 6, 6 pzs puntas 
TORX® 10, 15, 20, 25, 30, 40, 1 pz porta-puntas 
1/4” con bloqueo, cuadrado hembra de 1/4”, 1 
pz extensión angular de 1/4” longitud 100 mm.

23,97 
€ + IVA = 29,00 € Ref. 99.1194

JUEGO 6 DESTORNILLADORES 
B219.006 BAHCO
Juego de destornilladores (Recta, 
Plana, Phillips) con mango de goma.

15,70 
€ + IVA = 19,00 € 

Ref. 99.1183

JUEGO 7 DESTORNILLADORES 
AISALDOS B220.007 BAHCO
Juego de destornilladores Phillips y 
ranurados aislados VDE con mango 
multicomponente.

21,40 
€ + IVA = 25,90 € 

Ref. 99.1184

ALICATE 
UNIVERSAL 
CROMADO 
2630GC BAHCO
Alicates universales 
reforzados ERGO™ 
con mango 
bicomponente y 
acabado cromado. 
160, 180 o 200 mm.

DESDE 12,31 
€ + IVA 

= 14,90 € Ref. 99.1185 - 99.1187

MORDAZA GRIP BAHCO
Mordazas grip con mordazas 
curvadas. 250 mm.

16,90 
€ + IVA = 20,45 € 

Ref. 99.1191

TIJERA ELECTRICISTA SC127 
BAHCO

7,36 
€ + IVA = 8,90 € 

Ref. 99.1192

GATO DE BOTELLA 
Carcasa roscada a la base.  
Condiciones de trabajo: -20º hasta 
70º. 2, 4 o 6 tonealadas. 

22,27 
€ + IVA = 26,95 € 

Ref. 99.1197

JUEGO DE VASOS HEXAGONALES 
1/2” Y 1/4” IRIMO 
101 piezas.

52,81 
€ + IVA = 63,90 € 

Ref. 99.1209

JUEGO LLAVES VASO 1/4”-
1/2” 108 PIEZAS IRIMO 
Vasos hexagonales con perfil 
NPP.

66,03 
€ + IVA = 79,90 € 

Ref. 99.1210

JUEGO LLAVE VASOS IMPACTO 1/2 20 
PIEZAS BAHCO  
Fosfatados con cuadrado de 1/2”” y con perfil 
hexagonal métrico: 14 piezas Vasos de impacto de 
serie larga de 1/2”” (K7806M), de 10, 11, 12, 13, 
14, 15, 16, 17, 18, 19, 21, 22, 24 y 27 mm. 
Para usar con máquinas. 

53,68 
€ + IVA = 64,95 € Ref. 99.1199
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APRIETOS PIHER F 
Aprieto de émbolo. Cabezales de fundición. 
Llanta de acero laminado de alta resistencia. 
Freno antideslizante en cabezal móvil. Barra 
con tratamiento de pintura antioxidante. 
Cabezas recubiertas con pintura Epoxy. 
Nuevo sistema antiperdida de freno. 
Alcance 12 cm. Llanta 35 mm x 8 m. 
Aberturas 40, 60, 80 y 100 cm.

DESDE 18,97 
€ + IVA = 22,95 € 

Ref. 99.801 a 99.804

TORNILLO APRIETE URKO 3-P 
Llanta de 30 x 8. 20, 30, 40, 50, 60, 
80 cm. 

DESDE 15,04 
€ + IVA = 18,20 € 

Ref. 99.1290 a 99.1295

TORNILLO DE BANCO RECORD
Guía cuadrada. Apertura hasta 80 mm.

30,99 
€ + IVA = 37,50 € Ref. 99.1016

Herramienta manual

ALICATE CORTANTE HEAVY DUTY BAHCO 
Corte diagonal ERGO™ para industria pesada, con mango 
bicomponente de apertura automática y acabado fosfatado.
160, 180 o 200 mm. 

DESDE 16,45 
€ + IVA = 19,90 € 

Ref. 99.1188 - 99.1190

ALICATE CARRACA TERMINALES AISLADOS BAHCO 
Sección de cable: de 0,5 a 6 mm². Alicates para terminales de 
altas prestaciones y de gran calidad. 

95,04 
€ + IVA = 115,00 € Ref. 99.1202

JUEGO 4 FORMONES MANGO 
MADERA
6 - 24 mm. Herramienta manual. 

12,36 
€ + IVA = 14,95 € 

Ref. 99.52

MORDAZA APRIETE 
REVERSIBLE
150 mm. 

6,60 
€ + IVA = 7,99 € 

Ref. 99.60

TORNILLO DE BANCO GUIA CUADRADA IRIMO 
150 mm. Acero de alta calidad. Alojamiento para 
mordazas para tubos. Mordazas intercambiables. 
Compatible con base giratoria. 

238,84 
€ + IVA = 289,00 € Ref. 99.1208
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JUEGO LLAVES
HEXAGONALES
950 PKL/9 BM N WERA
Juego de 9 llaves HEX-PLUS largas 
y con bola de 1,5 a 10 mm en clip 
de goma con pestillo de apertura.

 16,45 
€ + IVA = 19,90 € 

Ref. 99.1333

JGO 9 LLAVES 
ALLEN PUNTA 
BOLA BHONDUS 
1,5-2-2,5-3-4-5-6-
8-10 mm. Código 
de colores para 
distinguir cada 
medida rápidamente.

 23,93 
€ + IVA = 28,95 € Ref. 99.588

JUEGO DE LLAVES LARGAS 
HEXAGONALES PUNTA BOLA 
BHONDUS 
1,5-2-2,5-3-4-5-6-8-10 mm.

 10,70 
€ + IVA = 12,95 € 

Ref. 99.587

JUEGO LLAVE ALLEN CORTA 
PUNTA BOLA
9 piezas. 1,5–10 mm.

 6,57 
€ + IVA = 7,95 € 

Ref. 99.55

LLAVE TORX LARGA 
JGO 7PZ T10-T40

4,09 
€ + IVA = 4,95 € 

Ref. 99.53

JUEGO LLAVE ALLEN 
LARGA PUNTA BOLA
9 piezas. 1,5–10 mm.

8,22 
€ + IVA = 9,95 € 

Ref. 99.56

LLAVE TORX JGO 8PZ NAVAJA 
T9-T40 

 4,92 
€ + IVA = 5,95 € 

Ref. 99.54

JUEGO 9 LLAVES TORX 
INVIOLABLE MULTICOLOR 
ALYCO 
Fabricado en Acero Cr-V, punta 
imantada, recubrimiento plástico 
rugoso antideslizante, soporte de 
goma. 

20,62 
€ + IVA = 24,95 € 

Ref. 99.220

JUEGO DE LLAVES 
ACODADAS 
METRÍCAS CROMADO 
MATE WERA 
1,5 a 10 mm. 

23,97 
€ + IVA = 29,00 € Ref. 99.1334

JUEGO LLAVES 
HEXAGONALES CON PUNTA 
REDONDA 
Juego de 9 llaves macho largas con 
bola. Incluye soporte para cinturón. 
1,5 - 10 mm. 

14,88 
€ + IVA = 18,00 € 

Ref. 99.533

Herramienta manual

JUEGO DE CARRACA ERGONIC K FELO 
Juego con carraca basculante en 180º y porta 
puntas 1/4” de liberación rápida. Incluye 
puntas y vasos. 12 Puntas (50 mm): 4,0 / 6,5 
/ PH1 / PH2 / PH3 / PZ1 / PZ2 / PZ3 / TX15 
/ TX20 / TX25 / TX30. 3 Vasos: 8 / 10 / 
13 mm. Con funda para el cinturón. 

34,63 
€ + IVA = 41,90 € Ref. 99.1500
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LLAVE AJUSTABLE MOD. 77 MOLETA 
CENTRAL IREGA
De acero cromo aleado. 6”, 
8”,10”,12”,15”,18”.

DESDE 11,40 
€ + IVA = 13,80 € 

Ref. 99.821 - 99.826

JUEGO LLAVE ESTRELLA 
ACODADA
8 piezas. 6 - 22 mm. 

49,55 
€ + IVA = 59,95 € 

Ref. 99.57

LLAVE ARMARIOS GAS / 
AGUA / ELECTRICIDAD

17,36 
€ + IVA = 21,00 € Ref. 99.3

LLAVE CRUZ CABINA 
CONSTRUCCIÓN

15,70 
€ + IVA = 19,00 € Ref. 99.4

JUEGO LLAVE FIJA 2 BOCAS
8 piezas. 6 - 7 20 - 22 mm.

 28,06 
€ + IVA = 33,95 € 

Ref. 99.58

LLAVE AJUSTABLE MOLETA LATERAL IRIMO
 
200 mm - 8” Apertura 29 mm. 

19,67 
€ + IVA = 23,80 € Ref. 99.1203

250 mm - 10” Apertura 34 mm. 

23,10 
€ + IVA = 27,95 € Ref. 99.1204

300 mm - 12” Apertura 39 mm.

29,55 
€ + IVA = 35,75 € Ref. 99.1205

400 mm - 16”.

49,50 
€ + IVA = 59,90 € Ref. 99.1206

LLAVE AJUSTABLE GRAN APERTURA IREGA
Acero cromo vanadio. Empuñadura ErgoTop 
(proporciona un agarre más cómodo y reduce la 
fatiga al trabajar con tuercas de mayor dimensión).
6”. Con gran apertura (34 mm.–78% más que llaves 
normales del mismo tamaño).

22,23 
€ + IVA = 26,90 € Ref. 99.819 

8”. Con gran apertura (39 mm.–62% más que llaves 
normales del mismo tamaño).

23,93 
€ + IVA = 28,95 € Ref. 99.820

JUEGO 8 LLAVES 
COMBINADAS CARRACA 
8 - 19mm. Aleación de acero 
de alto rendimiento. Cromado 
acabado mate. Dureza: 40-50 HR 

41,32 
€ + IVA = 50,00 € 

Ref. 99.1207

Herramienta manual

CORTAVARILLAS
IREGA-MCC IREGA 
Dispositivo de ajuste rápido, 
especialmente desarrollado para 
realizar un ajuste más rápido y 
preciso. Cabezal intercambiable.
18, 24, 30”. 

DESDE 43,76 
€ + IVA = 

52,95 € Ref. 99.827 - 99.829



36

JUEGO DESTORNILLADORES A 
GOLPE BAHCO 
Juego de puntas de destornillador 
a golpe de 1/4”” para tornillos 
ranurados/Phillips/hexagonales: 
15 piezas. Para tornillos ranurados, 
Phillips y hexagonales. 

18,60 
€ + IVA = 22,50 € 

Ref. 99.1200

JUEGO DE PRECISIÓN 
7 ranura / 2Pz / 4Ph / 8 Hexa / 4 Torx / 
5TXTamper / 1 Tri-Wing / 1 doble punta / 
1 Cuadrado / 1 Mango de atornillador porta-
puntas / 1 Port-apuntas Lg 100.

15,25 
€ + IVA = 18,45 € Ref. 99.1012

JUEGO DE 7 
DESTORNILLADORES 
CONFORT 1160 I/7 
VDE WERA
Juego 7 destornilladores VDE 
COnFORT con 4 planos: 2,5; 3,5; 
4,0 y 5,5 mm, 2 Phillips: Ph1, Ph2 y 
un buscapolos. Destornilladores VDE 
con mango bicomponente, antigiro y 
marca de la punta en su extremo.

24,75 
€ + IVA = 29,95 € 

Ref. 99.1332

JUEGO DE 
6 DESTORNILLADORES 
CONFORT 1334/6 WERA
Juego 6 destornilladores COnFORT 
con 4 planos: 3,0; 4,0; 5,5 y 
6,5 mm y 2 Phillips: Ph1, Ph2. 
Destornilladores con mango 
bicomponente, antigiro y marca de 
la punta en su extremo.

20,62 
€ + IVA = 24,95 € 

Ref. 99.1331

JUEGO DE 
5 DESTORNILLADORES DE 
ELECTRICIDAD WITTE
VDE 1.000 V. 3 planos + 2 Ph.

22,73 
€ + IVA = 27,50 € 

Ref. 99.123

JUEGO DESTORNILLADORES 
MANGO T BAHCO 
Juego de destornilladores 
hexagonales de bola con mango en 
T: 6 piezas. Juego de destornilladores 
mango en T (6 piezas) para tornillos 
hexagonales. Hexagonales: 3, 4, 5, 
6, 8 y 10 mm. 

46,28 
€ + IVA = 56,00 € 

Ref. 99.1201

ESTUCHE BIT-CHECK 12 METAL 
WERA 
12 piezas.

12,36 
€ + IVA = 14,95 € 

Ref. 99.1335

SET FLEXIBLE DE 11 UNIDADES 
BOSCH 
Contiene una extensión flexible y 
10 puntas de atornillar de 25 mm 
(PH1, PH2, PH3, PZ2, Hex4, Hex5, 
Torx 20, Torx 25, SL 0.6 x 4.5, SL 
0.8 x 5.5). 

 5,74 
€ + IVA = 6,95 € 

Ref. 99.1136

Herramienta manual

JUEGO DESTORNILLADORES AISLADOS 
1.000 V FELO ERGONIC 
Juego destornilladores aislados 1.000 V con 
6 piezas: 2,5 x 75 / 4,0 x 100 / 5,5 x 125 / 
PH1 x 80 / PH2 x 100. Con busca-polos VDE 
aislado 1.000 V (220-250 V). Exclusivo mango 
bicomponente ERGONIC. Mayor par con 
menos esfuerzo.

19,79 
€ + IVA = 23,95 € Ref. 99.1498

JUEGO DESTORNILLADORES 
FELO PRECISIÓN 6 PIEZAS
Juego destornilladores de precisión 
con 6 piezas: 1,5 x 60 / 2,0 x 60 / 
2,5 x 60 / 3,0 x 60 / PH 00 x 60 / 
PH 0 x 60.

16,49 
€ + IVA = 19,95 € 

Ref. 99.1499

ESTUCHE ATORNILLADO 34 PUNTAS 
TORSIÓN 
Composición: Llaves de vaso 6-7-8- 10-11-12-13. 
Puntas de atornillado Pz1-2 x 2-3 / Ph1-2 x 2-3Tx8-
10-15-20-25-30-40 / TTx8-10-15-20-25-30 / Hexa 
3-4-5-6¼” + adaptador 1 mango 
atornillador ¼”. 

24,71 
€ + IVA = 29,90 € Ref. 99.1013



PROFESIONAL OTOÑO 202137

JUEGO 12 LLAVES ACODADAS ALYCO 
En bolsa de nylon reforzada, con 2 agujeros para colgar de la pared, 
orificios para guardar las llaves, de diferente tamaño para cada medida, 
lo que facilita la rápida localización de las herramientas. Fabricada 
en acero al cromo vanadio, forjada de una sola pieza, endurecida por 
tratamiento térmico, y con tratamiento superficial de cromado para evitar 
la oxidación. Medidas: 6 x 7, 8 x 9, 10 x 11, 12 x 13, 14 x 15, 16 x 17, 
18 x 19, 20 x 22, 21 x 23, 24 x 27, 25 x 28, 30 x 32 mm.

81,82 
€ + IVA = 99,00 € Ref. 99.232

JUEGO LLAVES VASO 61 PIEZAS
Cromo vanadio. Llaves de vaso de 3/8”. 
Carraca de 72 dientes.

 41,74 
€ + IVA = 50,50 € Ref. 99.65

JUEGO LLAVES VASO 72 PIEZAS
Cromo vanadio. Llaves de vaso de 1/4” y 1/2”. 
Carraca de 72 dientes.

 45,87 
€ + IVA = 55,50 € Ref. 99.68

JUEGO LLAVES VASO 94 PIEZAS
Cromo vanadio. Llaves de vaso de 1/4” y 1/2”. 
Carraca de 72 dientes.

54,13 
€ + IVA = 65,50 € Ref. 99.66

JUEGO LLAVES VASO 111 PIEZAS
Cromo vanadio. Llaves de vaso de 1/4-1/2. 
Carraca de 72 dientes.

65,70 
€ + IVA = 79,50 € Ref. 99.67

MALETÍN 215 HERRAMIENTAS
Con llaves de vaso de 1/4”, 1/2” y 3/8”.

103,31 
€ + IVA = 125,00 € Ref. 99.354

Juegos de Herramientas

ESTUCHE CON EXTRACTORES DE 
TORNILLOS ROTOS + BROCAS 
5 extractores de tornillos dañados M3-6 / 
M6-8 / M8-11 / M11-14 / M14-18. 5 brocas 
HSS Steam Tin adaptadas al diámetro de los 
extractores Ø 2,5-3,2-4,8-6,5-8,00 mm con 
estuche. 

18,39 
€ + IVA = 22,25 € Ref. 99.1010
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CUTTER L-1 
MULTIUSOS OLFA
Para trabajos pesados. 
Original y más popular. 
Bloqueo de rueda.
Tamaño cuchilla 
18 x 0,5 mm.

6,45 
€ + IVA = 

7,80 € Ref. 99.128

CUTTER EXL GAMA 
BÁSICA OLFA
Bloqueo automático. 
Tamaño cuchilla 
18 x 0,5 mm.

5,21 
€ + IVA = 

6,30 € Ref. 99.125

CUTTER NH-1 OLFA
Empuñadura cómoda 
de agarre Comfort Grip. 
Resistente al ácido y a 
la acetona. Bloqueo de 
rueda. Tamaño cuchilla 
25 x 0,7 mm.

10,70 
€ + IVA = 

12,95 € Ref. 99.127

TIJERA ELECTRICISTA 
3 CLAVELES
Acero Inoxidable. Filo 
Microdentado. Gran 
poder de corte, incluso 
para cables gruesos. 
Mangos aislantes. 6”.

7,85 
€ + IVA = 

9,50 € Ref. 99.361

TIJERA ELECTRICISTA 
AISLANTE 
3 CLAVELES
Mangos aislantes de 
PVC. Pelacables. 5”.

8,26 
€ + IVA = 

10,00 € Ref. 99.358

CUTTER SK-4 OLFA 
De seguridad retráctil. 
Cuchilla reversible de 
doble uso. Apto para 
zurdos.

6,53 
€ + IVA = 

7,90 € Ref. 99.129

TIJERA ELECTRICISTA 
3 CLAVELES 
Protección 1.000 V. 
5.5”.

 11,53 
€ + IVA = 

13,95 € Ref. 99.359

CUTTER SVR-1 
Cuerpo y cuchilla acero 
INOX. Cuchilla 9 mm. 

6,03 
€ + IVA = 

7,30 € Ref. 99.124

CUTTER DE 
SEGURIDAD SK-10 
OLFA 
Cuchilla oculta y 
cortador de precinto 
seguro. 

7,56 
€ + IVA = 

9,15 € Ref. 99.126

TIJERA ELECTRICISTA 
EXTRA CUT-PRO 
145MM 
Cuerpo integro en acero 
inoxidable. Incorpora 
prensa terminales y 
pelacables. Capacidad 
de Corte: 1 x 70 mm2. 
Incluye Funda. 145 mm. 

16,49 
€ + IVA = 

19,95 € Ref. 99.532

TIJERA ALTO 
RENDIMIENTO 
3 CLAVELES 
8” 

28,10 
€ + IVA = 

34,00 € Ref. 99.356

TIJERA ELECTRICISTA 
AISLANTE 
3 CLAVELES 
5,5” 

9,05 
€ + IVA = 

10,95 € Ref. 99.360

TIJERA CORTATODO 
PROFESIONAL 
Permite cortar materiales 
resistentes. Mangos 
aislantes. Microdentada. 7“.

8,22 
€ + IVA = 9,95 € 

Ref. 99.357

TIJERAS CORTA CHAPA 
103 
De curvas rectilíneas y 
amplias. Tamaño 250 mm, 
con una longitud de corte 
de 3,34 cm. Con mango 
protouch.

 16,49 
€ + IVA = 

19,95 € Ref. 99.1015

NAVAJA ELECTRICISTA 
3 CLAVELES 
Aislante. Inox. 7”.

 8,22 
€ + IVA = 9,95 € 

Ref. 99.355

RASCADOR GSR-2 
OLFA 
Cuchilla acero inox. Mango 
grip. 5 hojas de repuesto. 

9,50 
€ + IVA = 11,50 € 

Ref. 99.130

TIJERA CORTE RECTO 
6006-S BELLOTA 
En acero al cromo 
molibdeno de alta calidad, 
templado y revenido. 
Cuchillas forjadas, de 
filos aserrados con gran 
efecto palanca. Mangos 
ergonómicos. Apertura 
máxima 140 mm. 
Corte recto. 

11,49 
€ + IVA = 

13,90 € Ref. 99.307

Corte
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CAJA DE HERRRAMIENTAS PLÁSTICO 
STANLEY
Diseño innovador con cierres mejorados para 
un cierre y una abertura suaves. Incluye un 
almacenamiento en la tapa para la organización 
de piezas pequeñas y un orificio para candado 
para una mayor seguridad.
48 x 25 x 25 cm.

12,81 
€ + IVA = 15,50 € Ref. 99.1223

CARRO METÁLICO MODULAR 
REFORZADO ALYCO 
0,8 mm de espesor de chapa. Cajones con 
guías de rodamientos a bolas para una mayor 
resistencia y comodidad. Divisible en tres 
módulos unidos mediante cierres metálicos. Asa 
extensible reforzada fabricada en aluminio. 
Ruedas de goma reforzadas de 5”. Capacidad 
máxima 50 kg. Posibilidad de cierre de todos 
los módulos mediante candado.
Ref. 99.230

CAJA HERRAMIENTAS TROLLEY VITO 
Dimensiones 595 x 380 x 420 mm. Con ruedas.

 44,55 
€ + IVA = 53,90 € Ref. 99.363

PORTA-HERRAMIENTAS UNIVERSAL CON 
CINTURÓN 
Acolchado transpirable en el reverso. Incluye 
bolsillos para brocas.

  10,33 
€ + IVA = 12,50 € Ref. 99.586

TALLER MÓVIL QBRICK SYSTEM TWO ACHA 
Taller móvil compacto 3 en 1 totalmente modular. 
Organizador (14L) + Caja Herramientas 
(26 l) + Carro de Herramientas con ruedas (38 l). 
Estructura reforzada de alta calidad. Cierres de 
poliamida ultraresistentes. Fácil ensamblaje con 
asas laterales ergonómicas y robustas. Organizador 
con contenedores extraíbles. Caja herramientas con 
deflectores y carro con ruedas de goma con eje 
metálico y asa telescópica. 

112,40 
€ + IVA = 136,00 € Ref. 99.115

ESTANTERÍA ALISTONADA EVOLUTION ASTIGARRAGA 
Estantería con 5 baldas alistonadas y regulables en altura. Gran resistencia. 
Cada balda resiste 75kg. Grosor del listón: 80 x 15mm. Fabricada en madera 
maciza de pino. Sin barnizar, es perfecta para personalizarla pintándola 
o barnizándola. Fácil montaje. Medidas: 174,2 alto, 76,7 ancho y 43 cm fondo. 
Certificado PEFC. Madera procedente de la gestión de bosques sostenibles. 
Ref. 99.245

Cajas de Herramientas

Estanterías

123,14
 
€ 

+ IVA = 149,00 €

31,40
 
€ + IVA = 38,00 €
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CARRO METÁLICO DE TALLER 
REFORZADO ALYCO 
Con 2 bandejas de apoyo para 
herramientas, con estructura reforzada 
fabricado con chapa de acero 
con tratamiento anticorrosión, con 
protección de pintura epoxi, secado 
al horno, lo que le da una robustez y 
capacidad de carga muy elevadas. La 
estructura es especialmente robusta, 
pues tanto las superficies como 
los perfiles son de un espesor muy 
grueso. Incluye caucho protector en 
las dos superficies, superior e inferior 
de las bandejas del carro, evitando 
deformaciones por golpes, arañazos y 
corrosión. Asa metálica para facilitar 
el movimiento. Fácil movilidad con
4 ruedas de diámetro Ø 4”x1” (10 
x 2,5 cm), dos ruedas giratorias y 
dos fijas, estas últimas con freno de 
bloqueo. Tiene una carga máxima de 
200 kg. Se suministra desmontado, 
con instrucciones de montaje. Tiene 
multitud de accesorios magnéticos 
adosables al carro, que le aumentan 
la utilidad (platos, ganchos). También 
hay múltiples accesorios disponibles en 
caso de rotura o pérdida (ruedas).
Ref. 99.231

MESA TRABAJO
Fabricada en acero. 
Gran robustez. 2 cajones 
150 x 64 x 86 cm.
Ref. 99.31

MESA TRABAJO
Fabricada en acero. 
Gran robustez. 3 cajones. 
200 x 64 x 86 cm.
Ref. 99.32

CARRO TALLER METÁLICO DE 3 BANDEJAS
Medidas 730 x 376 x 780 mm.

57,02 
€ + IVA = 69,00 € Ref. 99.33

CARRO TALLER LIGERO
Fabricado en acero. Gran robustez. 
Medidas 705 x 370 x 830 mm.

123,14 
€ + IVA = 149,00 € Ref. 99.34

CABALLETE PLEGABLE PIHER
Con asa para transportar. Lámina antideslizante 
en la zona de apoyo. Muy resistente, soporta 
hasta 150 kg.

23,93 
€ + IVA = 28,95 € Ref. 99.810

CABALLETE PINO PRO ASTIGARRAGA 
Resistente y robusto. Fabricado en madera maciza 
de pino sin tratar. plegable con compás metálico. 
Permite un tablero adicional en la parte inferior. 
Capacidad extra de almacenaje. Certificado de 
etiqueta ecológica de la Unión Europea y PEFC. 
Madera procedente de la gestión de bosques locales 
y sostenibles.

Dos unidades soportan 800 kg. Grosor patas: 
50 x 23 mm. Medidas: 1 m alto, 48 cm ancho y 
73,5 cm fondo.  

10,70 
€ + IVA = 12,95 € Ref. 99.243

Dos unidades soportan 1.000 kg. Grosor de las 
patas: 60 x 30 mm. Medidas: 80 cm alto, 39 cm 
ancho y 73,5 cm fondo.  

12,36 
€ + IVA = 14,95 € Ref. 99.244

Mesas de trabajo

142,98
 
€ 

+ IVA = 173,00 € 

280,17
 
€ 

+ IVA = 339,00 € 

247,11
 
€ 

+ IVA = 299,00 € 
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Maquinaria eléctrica

ESMERILADORA COMBI
150 - 200 mm. 200 W. Certificado CE/EMC    

41,28 
€ + IVA = 49,95 € Ref. 99.70

ESMERILADORA BANCO
200 mm. 250 W. Certificado CE/EMC

37,98 
€ + IVA = 45,95 € Ref. 99.69

CEPILLO CE-35E VIRUTEX
Potencia 700 W. Profundidad de corte 0-3 mm. Cuchillas recambiables de 
doble uso y metal duro. Toma de aspiración. Con maletín.

205,79 
€ + IVA = 249,00 € Ref. 99.1327

LIJADORA LB31E VIRUTEX 
Dispone de unos topes internos de carburo de 
tungsteno para evitar el deterioro de la carcasa por 
desplazamiento de la banda. Potencia: 1.200 W. 
Dimensiones banda: 690 x 100 mm. Superficie de 
lijado: 175 x 100 mm. Velocidad banda: 420 mts/
min. Peso: 6,5 kg. 

293,39 
€ + IVA = 355,00 € Ref. 99.1328

CEPILLO ELÉCTRICO KP0800 MAKITA
620 W. 82 mm. Profundidad de corte 0-2,5 mm, galces hasta 9 mm, 
equipado con minicuchillas reversibles. Regulación de la altura de corte a 
través del pomo delantero. Calibrador de cuchillas y llave de tubo de 9 mm.

130,58 
€ + IVA = 158,00 € Ref. 99.1356

LIJADORA ROTORBITAL DBO180RFE 
MAKITA
Lijadora rotorbital 18V LXT 125 mm, 3 Ah, 2 bat. 
Velcro.

301,65 
€ + IVA = 365,00 € Ref. 99.1357

LIJADORA EXCÉNTRICA GEX 34-150 
BOSCH 
340 W. 4.500-12.000 rpm. Plato multiperforado. 
Ø 150 mm. Sistema de microfiltro. Control 
electrónico. Lijado sencillo gracias a su ergonómica 
empuñadura. 4 m cable. 2,0 kg. Hoja de lija C470, 
paquete de 5 Uds. 

197,52 
€ + IVA = 239,00 € Ref. 99.1100

Lijadoras

Cepillos

Esmeriladoras

Cortadoras

TRONZADORA TM33W VIRUTEX
Potencia: 1.500 W. Velocidad en vacío: 3.700/
minuto. Tronzadora abatible portátil de gran precisión 
y potencia. Dotada con disco profesional de 300 mm 
de diámetro en metal duro y de 48 dientes. Corte 
hasta 160 x 95 mm o 200 x 45 mm con el plato y 
cabezal a 0º. Peso 20 kg. 

602,48 
€ + IVA = 729,00 € Ref. 99.1330

SIERRA DE CINTA FEMI 780XL 
Sierra de cinta portátil de 
1.335 mm para metal, mayor 
capacidad de corte: 105 mm. 
Dispositivo tensor de cuchillas 
práctico. Potente motor de 850 W, 
2 velocidades conmutadas 
electrónicamente, función de 
seguridad anti-reinicio, Corte sin 
lubricación. Dispositivo de bloqueo 
del brazo para un fácil manejo. 
Etiquetado con claras indicaciones 
de corte. 

354,55 
€ + IVA = 

429,00 € Ref. 99.379
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Taladros a batería

Martillos

Taldros percutores

MARTILLO PLUS GBH2-26 F 
BOSCH 
830 W. 2,7 J. SDS-plus; Perforación 
hasta 26 mm. Control electrónico. 
Giro reversible. Parada de giro 
para cincelar. Rótula en el cable. 
Portabrocas intercambiable SDS-plus. 
2,9 kg. Portabrocas adicional para 
brocas cilíndricas. Maletín.

180,17 
€ + IVA = 218,00 € 

Ref. 99.1104

TALADRO PERCUTOR GSB 
18-2 -LI BOSCH 
Voltaje 18 V, 2 velocidades 
0-500/1.450 rpm. Par de 
apriete 39/19 Nm. 2 baterías 
de 1,5 Ah y 1 cargador AL 
1820 CV. Con luz y bolsa.

156,20 
€ + IVA = 

189,00 € Ref. 99.1113

TALADRO PERCUTOR A 
BATERÍA GSB 12 V-15 
BOSCH 
12 V. 2 Velocidades. 
0-380/1.300 rpm. 20 Posiciones 
de par de apriete. 30/14 Nm. Ø 
Máx. tornillo: 7 mm. Portabrocas 
de 10 mm. 1 kg (con batería 
incluida). Luz integrada. 2 
Baterías de 2,0 Ah. 1 Cargador 
GAL 12V-20. Maletín de lona.

136,36 
€ + IVA = 

165,00 € Ref. 99.1112

ATORNILLADOR A BATERÍA 
GSR 12V-15 BOSCH 
12 V. 17,9 x 17,8 cm. 
0,95 kg. 2 Velocidades. 
0-350/1.300 rpm. Ø Máx. 
tornillo: 7 mm.
20 Posiciones de par de apriete 
+ posición de taladro. 30/13 
Nm. portabrocas de
10 mm. Luz integrada. Freno 
electrónico. 2 Baterías de 2,0 
Ah. 1 Cargador 12V-20. Maletín 
de lona.

111,57 
€ + IVA = 

135,00 € Ref. 99.1099

TALADRO ATORNILLADOR 
A BATERÍA DCD771C2-QW 
DEWALT 
18 V. 13 mm. 42 Nm con 2 
baterías Li-Ion 1,3 Ah y maletín. 
Par máximo (Pico) 42 Nm y Par 
máximo (Sostenido) 24 Nm. 
Potencia de salida de 300 W. 
Máxima capacidad de taladrado 
madera 30 mm y máxima 
capacidad de taladrado metal 
13 mm. EQUIPO ESTÁNDAR: 2 
Baterías, Cargador multi-voltaje 
XR de 18 V y Maletín.

139,67 
€ + IVA = 

169,00 € Ref. 99.1217

Promoción  
especial  

PRO-DEAL  
Más información:

MARTILLO LIGERO HR2230 
MAKITA
Martillo Ligero 710 W 22 mm SDS-
PLUS 2 modos.

123,14 
€ + IVA = 149,00 € 

Ref. 99.1459

TALADRO PERCUTOR GSB 20-2 
BOSCH 
850 W. Ø Perforación: 20 mm. 
2 Velocidades. Reversible. Electrónico. 
Portabrocas de sujeción rápida. 7 brocas 
para piedra X-Pro Line CYL-1. Maletín 
L-Case.

177,69 
€ + IVA = 215,00 € 

Ref. 99.1115

TALADRO 
PERCUTOR 
ELECTRÓNICO 
GSB 13 RE BOSCH 
600 W. Portabrocas de sujeción 
rápida. Diámetro perforación: 13 mm. 
Reversible.

61,94 
€ + IVA = 74,95 € 

Ref. 99.1114

TALADRO PERCUTOR 
HP1641K1X MAKITA
Potencia 680 W. Velocidad variable 
de 0-2.800 rpm. y de 0-44.800 gpm. 
Sistema de cambio de giro. Capacidad 
en hormigón hasta 16 mm. Peso 2 kg. 
Incluye maletín y juego de brocas.

81,82 
€ + IVA = 99,00 € 

Ref. 99.1456

TALADRO 
ATORNILLADOR 
DF347DWE MAKITA 
Batería de 14,4 V 1,5 Ah 
Litio-ion. Porta - brocas 
autoblocante para un sencillo 
cambio de la herramienta con 
sólo una mano. 16 posiciones 
de par de apriete + 1 directa. 
Portabrocas automático de 
10 mm. 2 baterías BL1415G, 
cargador y maletín PVC.

109,92 
€ + IVA = 

133,00 € Ref. 99.1457

MARTILLO LIGERO COMBINADO 
D25133K-QS DEWALT 
800 W. 3 Modos. SDS-Plus. 26 mm, peso 
5,2 kg. EQUIPO ESTÁNDAR: Guarda 
protectora, Empuñadura lateral de dos 
posiciones, Tuerca y Llave. 

169,42 
€ + IVA = 205,00 € 

Ref. 99.1218

MARTILLO COMBINADO DH26PC2 
SDS PLUS – 830 W - Peso: 2,8 kg - 
2,9 J (según EPTA) - 3 modos de uso: 
perforar, perforar con percusión y ligeras 
demoliciones en pared. Embrague de 
seguridad. 

164,46 
€ + IVA = 199,00 € 

Ref. 99.650

Herramienta eléctrica



PROFESIONAL OTOÑO 202143

Martillos

Martillos a batería

Taladros a batería

TALADRO PERCUTOR A BATERÍA  
XR DCD709D2T 18V DEWALT 
Sin escobillas XR 18 V, 13 mm, 65 Nm 
con 2 baterías Li-Ion 2,0Ah y maletín 
TSTAK. Longitud reducida de 175mm 
que permite llegar a los espacios más 
pequeños. Motor con tecnología sin 
escobillas que proporciona un alto 
rendimiento, mayor vida útil de la 
herramienta y diseño más compacto. Luz 
LED en la base para mayor visibilidad. 
15 posiciones ajustables de par de 
apriete para obtener un resultado preciso 
al atornillar en una gran variedad de 
materiales.

227,27 
€ + IVA = 275,00 € 

Ref. 99.1214

TALADRO PERCUTOR A BATERÍA 
DHP485RTJ MAKITA
18V LXT. Par de apriete de 50 Nm. Dos 
velocidades mecánicas Porta-brocas sin 
llave de 13 mm para cambios rápidos 
de la broca. Incluye 2 baterías (5,0 Ah), 
cargador rápido y maletín Makpac.

363,64 
€ + IVA = 440,00 € 

Ref. 99.1458

MARTILLO DEMOLEDOR AVT 
5,6 KG HM0871C MAKITA 
1.100 W. Reduce las revoluciones 
en vacío por lo que reduce la 
vibración. Martillo picador ideal 
para demoliciones en pared, 
para la realización de rozas y 
ocasionalmente para pequeñas 
demoliciones en suelo. Inserción 
SDS-MAX de una sola acción con 
12 posiciones diferentes de cincelado. 
Incluye maletín PVC.

376,03 
€ + IVA = 455,00 € 

Ref. 99.1460

MARTILLO LIGERO 
A BATERÍA 
DHR171RTJ 
MAKITA
18V LXT. SDS PLUS. el 
más ligero y compacto 
de su clase con tan 
solo 2,1 kg. Luz LED 
para iluminar el punto de trabajo en zonas de 
baja luminosidad. Capacidad máx. en hormigón: 
4-17 mm. 2 baterías (5,0 Ah), cargador rápido y 
maletín Makpac.

 395,87 
€ + IVA = 479,00 € Ref. 99.1461

MARTILLO A 
BATERÍA GBH 18V-
26 F BOSCH 
18V. Motor BRUSHLESS. 
EMP (Electronic Precision 
Control). KickBack 
Control. Función de 
cincelado. 2,6 J. 4.350 
ipm. Ø Máx. perforación 
en hormigón: 26 mm. 
3,6 kg. Posibilidad de 
acoplar dispositivo de 
aspiración GDE 18V-26. Porta-brocas intercambiable 
SDS-plus 2 Baterías de 5,0 Ah. 1 Cargador GAL 1880. 
Porta-brocas adicional para brocas cilíndricas. Maletín 
L-BOXX 136. 

495,04 
€ + IVA = 599,00 € Ref. 99.1101

ATORNILLADOR A BATERÍA GSR 
18V-21 BOSCH 
18V. ECP. EMP. 2 Velocidades 
(0-480/1.800 rpm). 55/21 Nm. 
20+1. Porta-brocas de 13 mm. Luz 
LED. 1,6 kg. 2 baterías de 2,0 Ah. 
1 Cargador GAL 18V-20. Set 63 
accesorios. 

196,69 
€ + IVA = 238,00 € 

Ref. 99.1116

TALADRO PERCUTOR A BATERÍA 
GSB 18V-55 BOSCH 
18V. Motor BRUSHLESS. ECP. EMP. 
2 Velocidades (0-450/1.750 rpm). 
55/28 Nm. 20+1. Portabrocas de 
13 mm. 0 - 27.000 ipm. Luz LED. Ø Máx. 
tornillo: 8 mm. Ø Máx. perforación en 
madera: 35 mm. 2 Baterías de 
4,0 Ah. 1 Cargador GAL 18V-20. 
Set 82 accesorios. 

205,79 
€ + IVA = 249,00 € 

Ref. 99.1117

Herramienta eléctrica

MARTILLO PICADOR GSH 11 E SDS 
MAX BOSCH
1.500 W. 16,8 J. SDS-max. Electrónico. 
Incluye maletín. Indicador de desgaste de 
escobilla. 1 cincel.

 619,01 
€ + IVA = 749,00 € 

Ref. 99.1103

MARTILLO HEX GSH 16-30 
BOSCH 
1.750 W. 41 J. 1.300 ipm. 16,5 kg. 
Sistema antivibración. Inserción 
hexagonal de 30 mm.1 cincel 
puntiagudo, vástago hex de 30 mm, 
400 mm. Maletín. 

983,47 
€ + IVA = 1190,00 € 

Ref. 99.1102

MARTILLO PERFORADOR 
DH18DPB A BATERÍA 
SDS Plus - 1,3J (según EPTA) 
Compacto y ligero. La mejor 
velocidad de su clase. Motor 
Brushless. Función autoStop. Suministrados con dos 
baterías de 5.0Ah, cargador y maleta apilable. 

453,72 
€ + IVA = 549,00 € Ref. 99.647

MARTILLO PICADOR H41ME 
SDS Max - 1,050W - Peso: 5 kg - 6,8 J 
(según EPTA). Motor Brushless. Muy ligero. 
Vario lock con 12 posiciones de cincel. 
Control de velocidad de impacto. 

461,98 
€ + IVA = 559,00 € 

Ref. 99.649



252,07 
€ + IVA = 

305,00 € Ref. 99.602
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SIERRA DE CALAR GST 8000 
E BOSCH 
710 W. Profundidad de corte hasta 
80 mm. Movimiento pendular de 4 
escalones.

90,08 
€ + IVA = 109,00 € 

Ref. 99.1111

SIERRA CIRCULAR SR165 VIRUTEX 
Su potente motor de 1.200 W, permite realizar 
cortes limpios de hasta 55 mm de profundidad, 
pudiéndose regular la inclinación del corte hasta 
los 45°. Tanto la profundidad de corte como la 
inclinación son fácilmente regulables, contando 
para ello con escalas milimetradas que permiten 
ajustes precisos. Incorpora un separador de corte 
que evita el aprisionamiento del disco. Incluye una 
guía de corte regulable, milimetrada, que facilita la 
realización de cortes rectos. 

123,97 
€ + IVA = 150,00 € Ref. 99.1329

SIERRA CIRCULAR HS6601 MAKITA 
Diseño más compacto y ligero. Compatible con las 
guías de carril a través de un adaptador, cortes 
con mayor precisión. Empuñaduras antideslizantes, 
mayor confort en el agarre. 1.050 W. 165 mm de 
corte. 5.200 rpm. Incluye disco de corte y toma de 
aspiración 

106,61 
€ + IVA = 129,00 € Ref. 99.1355

MULTIHERRAMIENTA TM3010CX6 MAKITA 
Multiherramienta 320 W. Cierre rápido.

172,73 
€ + IVA = 209,00 € Ref. 99.1358

SIERRA DE CALAR 4350CT 
MAKITA
720 W. Sistema pendular en 
4 posiciones, para cortes rápidos. Con 
toma de aspiración. Incluye protector 
de la base, placa antiastillamiento, 
adaptador de aspiración, set de 
cuchillas y maletín de transporte. 
3 tipos de sierras, llave allen.

164,46 
€ + IVA = 199,00 € 

Ref. 99.1352

SIERRA DE SABLE JR3070CT 
MAKITA
1.510 W. Cambio rápido de la 
hoja y del tope sin necesidad de 
herramientas adicionales. Con 
tecnología Makita AVT antivibración. 
Incluye, set de sierras S-Express y 
maletín PVC.

228,10 
€ + IVA = 276,00 € 

Ref. 99.1354

SIERRA DE CALAR DJV182RMJ 
MAKITA 
Sierra de calar BL 18V LXT 4Ah 2 bat. 
MakPac. 

392,56 
€ + IVA = 475,00 € 

Ref. 99.1353

Sierras
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CABEZAL
REDUCIDO

MINIAMOLADORA GWS 1000 BOSCH
125 mm. Potente motor de 1.000 W.
Peso: 2,1 kg.

81,82 
€ + IVA = 99,00 € Ref. 99.1107

AMOLADORA DWE492-QS 
DEWALT 
230 mm. 2.200 W. 6.600 rpm. Con 
arranque suave, inducido protegido 
contra la abrasión, empuñadura 
lateral de dos posiciones, botón 
bloqueo eje, ventana de cambio 
escobillas. 6.600 rpm, máx. diámetro 
de disco 230 mm, rosca M14, peso 
5,2 kg.

108,26 
€ + IVA = 131,00 € 

Ref. 99.1216

MINIAMOLADORA DWE4157 DEWALT 
125 mm. 900 W. 11.800 rpm. Arranque suave + 
bloqueo y sistema antirearranque.

81,82 
€ + IVA = 99,00 € Ref. 99.1215

MINIAMOLADORA GWS 
7-115 BOSCH 
720 W. 11.000 rpm. Disco 
de 115 mm. Protección contra 
rearranque. Caperuza protectora 
antitorsión. Caja de cartón.

53,64 
€ + IVA = 64,90 € 

Ref. 99.1108

AMOLADORA GWS 20-230 JH 
BOSCH
2.000 W. 230 mm. 6.600 rpm. 
5,1 kg.

 103,31 
€ + IVA = 125,00 € 

Ref. 99.1097

AMOLADORA GA9020R 
MAKITA 
Disco 230 mm. 2.200 W. Con 
sistema SAR y arranque suave.

103,31 
€ + IVA = 125,00 € 

Ref. 99.1351

MINIAMOLADORA GA4530R 
MAKITA
720 W. 115 mm. De cuerpo estrecho 
para un buen agarre.

50,37 
€ + IVA = 60,95 € 

Ref. 99.1350

MINIAMOLADORA VIRE11510 
VITO 1000 W 
Protección contra rearranque.  
11000 rpm. Disco de 115 mm. 

48,76 
€ + IVA = 59,00 € 

Ref. 99.362

AMOLADORA GWS 24-230 JH 
BOSCH 2.400 W. 
230 mm. Empuñadura recta. Arranque 
suave. Protección contra rearranque. 
Interruptor tricontrol. 5,2 kg. Caperuza 
protectora antitorsión. 

160,33 
€ + IVA = 194,00 € 

Ref. 99.1098

MINIAMOLADORA A BATERÍA GWS 18V-7 
BOSCH 
18V. Motor BRUSHLESS. 125 mm. 11.000 rpm. 
Sistema ECP (protección electrónica de celdas). 
1,4kg (sin batería)2 Baterías de 4,0 Ah. Cargador 
GAL 18V-40. Maletín L-BOXX 136. 

268,60 
€ + IVA = 325,00 € Ref. 99.1106

KIT AMOLADORA GWX 750-115 + DISCOS 
X-LOCK 115MM BOSCH 
1 amoladora GWX 750-115mm, 10 discos de 
corte en práctica lata metálica, 3 discos de 
laminillas para metal e inox, 1 disco de corte 
de carburo EXPERT Carbide Multi Wheel para 
cortar madera con clavos, madera, plástico... 
1 disco de diamante para uso general de 
obra, 1 disco de diamante para cerámica. 
Discos X-LOCK: compatibles con amoladoras 
tradicionales y con sistema X-LOCK. 

119,83 
€ + IVA = 145,00 € Ref. 99.1131

MINIAMOLADORA G18DSL2 A BATERÍA 
18 V – 125 mm - Compacta y más ligera. Mayor 
rendimiento. Protección de rearranque. Suministrada 
con dos baterías de 5.0Ah, cargador y maleta 
apilable. 

412,40 
€ + IVA = 499,00 € Ref. 99.648

MINI AMOLADORA G12SN2 
900 W - Diámetro del disco: 115 mm 
- Peso: 2 kg. Muy compacta y ligera. 
Cuerpo de 197 mm. Incluye disco de 
diamante. 

61,94 
€ + IVA = 74,95 € 

Ref. 99.651

ROZADORA DISCO DIAMANTE CD 150 K
2400 W . Giros en vacio: 8000 min disco: 150 mm 
peso: 6 kgs

264,46 
€ + IVA = 320,00 € Ref. 99.1224

Amoladoras
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SOLUCIONES DE REFORMA PARA TALADRAR
PORCELÁNICO O TEJAS.

SOLUCIONES PARA CORTAR MADERA.

Kit de 5 brocas: 3 brocas
                   HEX-9 HardCeramic
de 6mm (porcelánico, azulejos y 
tejas), 2 brocas CYL-3 de 6mm 
(para hormigón, piedra y ladrillo).

GRATIS 1 broca                   
HEX-9 MultiConstruction de 6mm.

Kit con 25 hojas de sierra de 
calar T144D Speed for Wood 
(para madera). 

GRATIS 1 hoja T144DHM
for Hardwood fast (para madera
dura y corte rápido).+ +

¡GRATIS! ¡GRATIS!

Ref. 061599761D
Ref. 99.1123

Ref. 2608665202

Ref. 99.1128

SOLUCIONES DE REFORMA CON ACCESORIOS
STARLOCK PARA MULTIHERRAMIENTA.

SOLUCIONES PARA CORTAR METAL.

Kit con 10 hojas Starlock para 
multiherramienta: AIZ 32 APB para 
madera y metal.

GRATIS 1 hoja                      Coated 
Carbide Plunge Cut MultiMaterial 
AIZ 32 APIT (para cortar casi todos 
los materiales).

La hoja de sierra sable S 555 CHC
Thick Tough Metal ofrece cortes
rectos y precisos en metal con la
máxima duración de la hoja.

+
Ref. 2608666153
Ref. 99.1127

Ref. 2608900364
Ref. 99.1130

SOLUCIONES DE REFORMA Y CONSTRUCCIÓN PARA USO GENERAL EN OBRA.

Kit de 3 discos 230 mm.                 
for Multi-Material hasta 4 veces más duraderos
gracias a Bosch Diamond Technology.

GRATIS navaja Suiza multiusos.

¡GRATIS!

Existencias limitadas.Ref. 061599760W

Ref. 99.1129

Disco de corte

125mm

Disco de corte                  

SOLUCIONES PARA CORTAR METAL
CON AMOLADORAS.

SOLUCIONES DE REFORMA CON DISCOS
CARBIDE MULTI WHEEL: PARA CORTAR
CON SEGURIDAD MADERA CON CLAVOS.

230 x 22,23mm

125mm

Carbide Multi Wheel

115mm
Ref. 2608900532
Ref. 99.1118

Ref. 2608901192
Ref. 99.1121

Ref. 2608901193
Ref. 99.1122Ref. 2608900533

Ref. 99.1119

Ref. 2608900536
Ref. 99.1120

115mm

Diamond Metal Wheel

15,62 
€ + 

IVA = 18,90 €
10,70 

€ + 
IVA = 12,95 €

19,79 
€ + 

IVA = 23,95 €

14,01 
€ + 

IVA = 16,95 €

49,17 
€ + 

IVA = 59,50 €

23,76 
€ + 

IVA = 28,75 €

9,50 
€ + 

IVA = 11,50 €

14,83 
€ + 

IVA = 17,95 €

57,81 
€ + 

IVA = 69,95 €

164,46 
€ + 

IVA = 199,00 €
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Herramientas abrasivas Premium desde 1919

• Nuevas sierras de corte en seco DCP PREMIUM***

• Nuevo desarrollo: + poder de corte + ecónomicas.

• Uso en gres porcelánico, baldosas cerámicas, gres 
fino, encimeras de cocina.

• Disponible en diámetros 115 y 125.
19,67 

€ + IVA = 23,80 € 
Ref. 99.1284 - 99.1285

ABRASIVOS CORTE INOX. 
50320 METAL BELLOTA
Excelente manejabilidad y rapidez de 
corte. No apto para perfiles mayores 
de 2 mm. 
115 x 1 mm.

1,24 
€ + IVA = 1,50 € Ref. 99.303

125 x 1 mm.

1,16 
€ + IVA = 1,40 € Ref. 99.302

MUELA DESBASTE HORMIGÓN 
FAN CUP RUBI

100 mm. 43,76 
€ + IVA = 52,95 € 

Ref. 99.607

125 mm. 48,68 
€ + IVA = 58,90 € 

Ref. 99.608

DISCO DIAMANTE TURBO 
BÁSICO
Banda continua. Cortes materiales de 
construcción de dureza y abrasividad 
media-baja. 115 x 7 mm.

4,13 
€ + IVA = 5,00 € Ref. 99.2

DISCO DE LÁMINAS PARA 
INOX TYROLIT
En zirconio para mecanizado de 
acero inoxidable, hierro y otros 
metales. Muy versátil. 115 x 22,2 
grano 40, 60, 80, 120. 

1,65 
€ + IVA = 2,00 € 

Ref. 99.1271 - 99.1274

LATA CON 10 DISCOS DE CORTE 
X-LOCK STANDARD FOR INOX. 
BOSCH 
Fácil enganche. X-LOCK con “solo un 
clic”. Caja metálica con 10 discos y 
enganche con europerforación.
115 X 1 mm.

7,36 
€ + IVA = 8,90 € Ref. 99.1132

125 X 1 mm.

9,01 
€ + IVA = 10,90 € Ref. 99.1133

DISCO DE DIAMANTE 
SEGMENTADO TYROLIT 
General de obra económico.

115 mm. 4,46 
€ + IVA = 5,40 € 

Ref. 99.1281

125 mm. 5,58 
€ + IVA = 6,75 € 

Ref. 99.1282

230 mm.  13,22 
€ + IVA = 16,00 € 

Ref. 99.1283

DISCO DIAMANTE UNIVERSAL
Todo tipo de materiales de 
construcción de dureza y abrasividad 
media baja. 230 x 7 mm.

13,22 
€ + IVA = 16,00 € 

Ref. 99.1

DISCO DE CORTE EXTRADELGADO 
Muy buen rendimiento. Para corte de 
cables, chapas, perfiles, varillas. Uso 
en fontanería, construcción, cerrajería, 
herrería y talleres.

Desde 0,83 
€ + IVA = 1,00 €

115 x 1 x 22,23 mm. Ref. 99.1268
125 x 1 x 22,23 mm. Ref. 99.1269
230 x 1,9 x 22,23 mm. Ref. 99.1270

DISCO DIAMANTE 
SEGMENTADO USO GENERAL 
BELLOTA

115 mm.  11,53 
€ + IVA = 13,95 € 

Ref. 99.304

230 mm.  28,06 
€ + IVA = 33,95 € 

Ref. 99.305

DISCO DIAMANTE TVA 115 
SUPERPRO RUBI 
Para materiales duros, incluido el 
porcelánico. Banda Viper.
 115 mm x 1,4 mm 

 22,27 
€ + IVA = 26,95 € Ref. 99.603

230 mm x 1,4 mm

 47,89 
€ + IVA = 57,95 € Ref. 99.604

DISCO SUPERPORCELANATO 
50734S-115 BELLOTA 
De corte fino. Máximo rendimiento 
y acabado perfecto en materiales 
porcelánicos. 115 mm. 

22,23 
€ + IVA = 26,90 € 

Ref. 99.306

DISCO DE LÁMINAS ZIRCONIO 
TYROLIT 
Para mecanizado de acero 
inoxidable, hierro y otros metales. 
Muy versátil. 125 x 22,2  grano 40, 
60, 80, 120. 

1,86 
€ + IVA = 2,25 € 

Ref. 99.1275 - 99.1278

DISCO DE DESBASTE TYROLIT 
Disco de desbaste blando especial 
para tener una buena calidad en la 
aplicación. 
115 x 6 x 22,23 

1,57 
€ + IVA = 1,90 € Ref. 99.1279

125 x 6 x 22,23 

1,65 
€ + IVA = 2,00 € Ref. 99.1280

KIT 20 DISCOS DE LAMINILLAS 
X571 BOSCH 
Metal 125mm. Cónico con plato de 
fibra vidrio. GR40. Certificado OSA 
+ Gratis 1 disco de limpieza X-LOCK 
125 mm. 

32,98 
€ + IVA = 39,90 € 

Ref. 99.1124

KIT CON 4 PAQUETES DE 25UDS 
PRISMA CERAMIC X-LOCK 
125MM R782 BOSCH
Desbaste más rápido. Menos 
calentamiento. Mayor vida útil. 
Rectificado constante. No se deforma. 
+ 2 platos convencionales para discos 
de fibra gratis.

136,36 
€ + IVA = 165,00 € 

Ref. 99.1125

DISCO SEV PRO RUBI 
Para materiales generales de obra. 
Alto rendimiento y velocidad de corte. 
Banda segmentada. 
115 x 1,6 mm.

7,44 
€ + IVA = 9,00 € Ref. 99.605

230 x 2,3 mm.

20,87 
€ + IVA = 25,25 € 

Ref. 99.606

Discos

SOLUCIONES DE REFORMA PARA TALADRAR
PORCELÁNICO O TEJAS.

SOLUCIONES PARA CORTAR MADERA.

Kit de 5 brocas: 3 brocas
                   HEX-9 HardCeramic
de 6mm (porcelánico, azulejos y 
tejas), 2 brocas CYL-3 de 6mm 
(para hormigón, piedra y ladrillo).

GRATIS 1 broca                   
HEX-9 MultiConstruction de 6mm.

Kit con 25 hojas de sierra de 
calar T144D Speed for Wood 
(para madera). 

GRATIS 1 hoja T144DHM
for Hardwood fast (para madera
dura y corte rápido).+ +

¡GRATIS! ¡GRATIS!

Ref. 061599761D
Ref. 99.1123

Ref. 2608665202

Ref. 99.1128

SOLUCIONES DE REFORMA CON ACCESORIOS
STARLOCK PARA MULTIHERRAMIENTA.

SOLUCIONES PARA CORTAR METAL.

Kit con 10 hojas Starlock para 
multiherramienta: AIZ 32 APB para 
madera y metal.

GRATIS 1 hoja                      Coated 
Carbide Plunge Cut MultiMaterial 
AIZ 32 APIT (para cortar casi todos 
los materiales).

La hoja de sierra sable S 555 CHC
Thick Tough Metal ofrece cortes
rectos y precisos en metal con la
máxima duración de la hoja.

+
Ref. 2608666153
Ref. 99.1127

Ref. 2608900364
Ref. 99.1130

SOLUCIONES DE REFORMA Y CONSTRUCCIÓN PARA USO GENERAL EN OBRA.

Kit de 3 discos 230 mm.                 
for Multi-Material hasta 4 veces más duraderos
gracias a Bosch Diamond Technology.

GRATIS navaja Suiza multiusos.

¡GRATIS!

Existencias limitadas.Ref. 061599760W

Ref. 99.1129

Disco de corte

125mm

Disco de corte                  

SOLUCIONES PARA CORTAR METAL
CON AMOLADORAS.

SOLUCIONES DE REFORMA CON DISCOS
CARBIDE MULTI WHEEL: PARA CORTAR
CON SEGURIDAD MADERA CON CLAVOS.

230 x 22,23mm

125mm

Carbide Multi Wheel

115mm
Ref. 2608900532
Ref. 99.1118

Ref. 2608901192
Ref. 99.1121

Ref. 2608901193
Ref. 99.1122Ref. 2608900533

Ref. 99.1119

Ref. 2608900536
Ref. 99.1120

115mm

Diamond Metal Wheel

Diamante

Corte

Desbaste Hormigón

Láminas Fibra
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SET PROFESIONAL 32 UNIDADES PARA 
ATORNILLAR BOSCH 
Contiene: Philips (PH1, PH2, PH2, PH3), Pozidriv 
(PZ1, PZ2, PZ2, PZ3), Planas (S3, S4, S5, S6), 
Hexagonales (HEX3, HEX4, HEX5, HEX6), Torx 
(T10, T15, T20, T20, T25, T27, T30, T40), Torx 
Tamper de seguridad para aparatos eléctricos o 
electrónicos (T10, T15, T20, T25, T27, T30, T40), 
porta-puntas magnético.

9,88 
€ + IVA = 11,95 € Ref. 99.1135

ESTUCHE RANGER 18 BROCAS FURIUS 
Brocas Furius con recubrimiento multicapa Fusio. 
Para el taladrado de los aceros más duros. Afilado 
autocentrante135°. Composición : Ø 2-2,5-3-3,3-
3,5-4-4,2-4,5,5-5,5-6-6,5-6,8-7-8-8,5-9-10 mm. 

61,12 
€ + IVA = 73,95 € Ref. 99.1008

ESTUCHE DE ROSCADO: BROCAS + 
MACHOS + COJINETES HEXAGONALES 
MTF19 
Composición: 6 brocas HSS DIN 338 afilado split 
point. Ø 2,5 3,3 4,2 5 6,8 8,5 mm. 6 machos de 
roscar DIN 352 steam1 pasada M3 M4 M5 M6 
M8 M106 cojinetes hexagonales DIN13M3 M4 
M5 M6 M8 M10+ 1 gira-machos. 

29,75 
€ + IVA = 36,00 € Ref. 99.1011

ESTUCHE DE 7 JUEGOS DE MACHOS DE 
MANO HSS DIN 352 
Composición: M3 x 0,50, M4 x 0,70, M5 x 0,80, 
M6 x 1,00, M8 x 1,25 , M10 x 1,50, M12 x 1,75. 

136,36 
€ + IVA = 165,00 € 

Ref. 99.1014

KIT CON 4 CINCELES SDS-PLUS 
DE 250MM. BOSCH 
Set con 2 punteros y 2 cinceles SDS-
plus estándar. 

16,49 
€ + IVA = 19,95 € 

Ref. 99.1134

AFILADOR DE BROCAS MODELO 400 
Rango de diámetros: 2,5 a 13 mm / tipo 
de afilado: destalonado cónico + split point 
(afilado en cruz) / ángulo de punta 118º / 
afilado en menos de 30 segundos de brocas 
hss, hss co, tin, metal duro y hormigón. 
Incluye muela de afilado grano 100. 
Ref. 99.1009

KIT DE 13 UNIDADES DE SIERRAS DE 
CORONA PROGRESSOR FOR WOOD & 
METAL BOSCH 
Recomendado para electricistas: 20, 22, 25, 32, 
35, 40, 44, 51, 60, 68, 76 mm y navaja suiza 
multiusos gratis. 

131,40 
€ + IVA = 159,00 € Ref. 99.1126

JUEGO DE CORONAS FAST CUT 
Dentado constante. Mayor duración de la 
corona. Profundidad de corte 41mm. Excelente 
acabado del agujero. Especial comportamiento en 
materiales finos también para acero inoxidable. 
Menor vibración. Uso recomendado en 
maquinaria electroportátil. Incluye husillos A1-A10 
y muelle A7 (2). Ø 22-29-35-44-51-64. 

82,60 
€ + IVA = 99,95 € Ref. 99.589

106,61
 
€ + IVA =129,00 € 

Brocas

SET DE DEMOLICIÓN SDS-PLUS + 
BROCAS MAKITA 
Completo maletín con brocas, puntero, cincel 
y espátula.

40,50 
€ + IVA = 49,00 € Ref. 99.1360

SOPORTE PARA 
TALADRO UNIVERSAL
Cuello 43 mm.  Recorrido: 
68 mm. Peso: 6,5 kgs.

41,28 
€ + IVA = 

49,95 € Ref. 99.1225

MALETÍN JUEGOS DE MACHOS MANO + 
BROCAS PREVIAS + GIRAMACHOS IZAR 
M3-M12 . 3 Machos para uso general. 

65,29 
€ + IVA = 79,00 € Ref. 99.834
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JUEGO 25 BROCAS HSS IZAR
Brocas para acero uso general DIN 338 
1-13 x 0,50.

47,07 
€ + IVA = 56,95 € Ref. 99.830

JUEGO 25 BROCAS HSSE COBALTO IZAR
Brocas para aceros duros DIN 338 1-13 x 0,50.

86,78 
€ + IVA = 105,00 € Ref. 99.831

JUEGO 5 BROCAS PARA 
PIEDRA “MASONRY” 
IRWIN
4 - 5 - 6 - 8 y 10 mm.

7,98 
€ + IVA = 9,65 € 

Ref. 99.1017

JUEGO DE BROCAS ESCALONADAS IZAR 
Con avellanado a 45º. 4-12; 4-20; 6-30 mm.

108,26 
€ + IVA = 131,00 € Ref. 99.833

ESTUCHE AVELLANADORES HSS DIN335C 
HEPYC 
Punta de 90º Ø6,3-8,3-10,4-12,4-16,5-20,5.

63,60 
€ + IVA = 76,95 € Ref. 99.887

JUEGO 3 FRESAS ROTATIVAS METAL 
DURO 
Formas A-G-D.

57,81 
€ + IVA = 69,95 € Ref. 99.131

ESTUCHE CON 8 BROCAS SDS-PLUS 
CON 4 ESPIRALES DE CORTE Y PUNTA 
CENTRADORA BOSCH 
6 x 50 x 110 (2 uds.), 6 x 100 x 160 (2 uds.), 
8 x 100 x 160 (2 uds.), 10 x 100 x 160 (2 uds.).

16,49 
€ + IVA = 19,95 € Ref. 99.1137

JUEGO HSS IZAR
Brocas para aceros uso general.
19 brocas, din 338 1-10 x 0,50.

22,31 
€ + IVA = 27,00 € Ref. 99.832

ESTUCHE 5 BROCAS 
DIAMOND 
Para hormigón, Ø4-10 mm.

8,68 
€ + IVA = 10,50 € 

Ref. 99.888

JUEGO 15 BROCAS HSS TITANIUM IRWIN 
1,5 a 10 mm.

 21,45 
€ + IVA = 25,95 € Ref. 99.1018

ESTUCHE 5 BROCAS HSS 
Para metal. 
Ø 4-5-6-8-10 mm.

 5,66 
€ + IVA = 6,85 € 

Ref. 99.889

JUEGO DE BROCAS HSS CO HEPYC
5% de cobalto, especialmente fabricada para 
taladrar metales de gran dureza hasta 80 kg. 
19 piezas DIN 338 diámetro: 1-10*0.5.

 37,15 
€ + IVA = 44,95 € Ref. 99.886

Brocas
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CERRADURA METÁLICA 
2210 PALANCA 
BASCULANTE INOX TESA 
Palanca basculante 
antipalanqueta. Frente y 
cerraderos de acero inoxidable. 
Escudo de seguridad E210. 

Entrada 20 mm.

30,00 
€ + IVA = 36,30 € 

Ref. 99.1246

Entrada 25 mm.

30,29 
€ + IVA = 36,65 € 

Ref. 99.1247

Entrada 30 mm.

30,54 
€ + IVA = 36,95 € 

Ref. 99.1248

CERRADURA METÁLICA
DESLIZANTE TESA
Frente acero cincado.
Entradas de 13,5 mm. 
Palanca

20,45 
€ + IVA = 24,75 € 

Ref. 99.1243

Picaporte y palanca

25,62 
€ + IVA = 31,00 € 

Ref. 99.1242

CERRADURA METÁLICA 
2210 DESLIZANTE TESA
Frente y cerraderos de acero 
inox.
Entrada de 20 mm.

26,03 
€ + IVA = 31,50 € 

Ref. 99.1244
Entrada de 25 mm.

26,36 
€ + IVA = 31,90 € 

Ref. 99.1245

BOMBILLO SEGURIDAD 
PROFER

DESDE 18,60 
€ + IVA = 

22,50 €

Acabado en latón.
Leva larga.
30 x 30 mm. Ref. 99.40
35 x 35 mm. Ref. 99.41
30 x 40 mm. Ref. 99.42
40 x 40 mm. Ref. 99.43 
Acabado en níquel.
Leva larga.
30 x 30 mm. Ref. 99.44
30 x 40 mm. Ref. 99.45
40 x 40 mm. Ref. 99.46
Leva corta.
30 x 30 mm. Ref. 99.47
30 x 40 mm. Ref. 99.48

CILINDRO DE SEGURIDAD T60 TESA 
6 pitones. Antibumping. Antitaladro. 5 Llaves planas. 

Latón.
30 x 30. 

22,27 
€ + IVA = 26,95 € Ref. 99.1235

30 x 40. 

25,41 
€ + IVA = 30,75 € Ref. 99.1237

Niquel.
30 x 30. 

25,58 
€ + IVA = 30,95 € Ref. 99.1236

30 x 40. 

29,21 
€ + IVA = 35,35 € Ref. 99.1238

CERRADURA METÁLICA 
2240 BE DE GANCHO 
BASCULANTE
Frente y cerraderos de acero 
inox.
Entrada de 20 mm.

35,95 
€ + IVA = 43,50 € 

Ref. 99.1239

Entrada de 25 mm.

 36,16 
€ + IVA = 43,75 € 

Ref. 99.1240

Entrada de 30 mm.

 36,36 
€ + IVA = 44,00 € 

Ref. 99.1241

CERROJO ALTA SEGURIDAD CON ALARMA 
LINCE 
CERROJO SOBREPONER. El cerrojo 7930RSA se 
suministra con 5 llaves multipunto reversibles de 
cuello largo, además de incorporar las más altas 
protecciones físicas de resistencia ante ataques 
mecánicos contra el bombillo, como elementos: 
antiimpresión, antibumping, antiganzúa, antitaladro, 
antigiro… Hemos implementado el novedoso sistema 
de SENSOR ALARMA, capaz de detectar los intentos 
de intrusión antes de que el ladrón entre en la 
vivienda. Diseñado para adaptarse a todo tipo de 
puertas ofreciendo la máxima protección. Cromo 
mate, blanco o latonado. 

81,82 
€ + IVA = 99,00 € Ref. 99.881 - 99.883

CERRADURA PUERTA 
METÁLICA CORTAFUEGO 
LINCE 
Norma UNE EN 12209 y 
UNE EN 179:2008. Modelo: 
Picaporte + Palanca. Función: 
Picaporte accionable mediante 
manilla o llave. Palanca 
accionable por llave. Con 
entrada de 65mm y entre ejes 
de 72mm, funciona con cilindro 
euro perfil de excéntrica 15mm. 
Cerradura reversible, con 
picaporte regulable y mueca de 
9 x 9mm. Acabado zincado. 

8,93 
€ + IVA = 10,80 € 

Ref. 99.884

CERRADURA PUERTA 
METÁLICA CORTAFUEGO 
LINCE 
Según norma UNE EN 12209 
y UNE EN 179:2008. Modelo: 
Picaporte solo. Función: Picaporte 
accionable mediante manilla o 
llave. Con entrada de 65mm y 
entre ejes de 72mm, funciona con 
cilindro euro perfil de excéntrica 
15mm. Cerradura reversible, con 
picaporte regulable y mueca de 9 
x 9 mm. Acabado zincado. 

9,88 
€ + IVA = 11,95 € 

Ref. 99.885

Cerrajería
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INVERTER
+

PANTALLA

MULTIFUNCIÓN

PILA 
REEMPLAZABLE PILA 

REEMPLAZABLE

123,97 
€ + IVA = 150,00 € 

Ref. 99.365

103,31 
€ + IVA = 125,00 € 

Ref. 99.370

487,60 
€ + IVA = 590,00 € 

Ref. 99.371

52,89 
€ + IVA = 64,00 € 

Ref. 99.374
23,93 

€ + IVA = 28,95 € 
Ref. 99.373

342,98 
€ + IVA = 415,00 € 

Ref. 99.372

61,94 
€ + IVA = 74,95 € 

Ref. 99.375

191,74 
€ + IVA = 232,00 € 

Ref. 99.367

158,64 
€ + IVA = 192,00 € 

Ref. 99.369

242,15 
€ + IVA = 293,00 € 

Ref. 99.368150,41 
€ + IVA = 182,00 € 

Ref. 99.366
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INVERTER CORE 200DI
Nueva tecnología “Nanocrystaline”. 
Intensidad de soldadura 200 Amp. 
Rendimiento: 60% a 40ºC. Válida para
generador. Electrodos utilizables MMA: 
1,6mm - 4,0mm. Se suministra accesorios 
de soldadura y maletín. Cumple la norma 
EN-60974.

219,01 
€ + IVA = 265,00 € 

Ref. 99.1211

INVERTER DIRT 200 CEL
Nueva tecnología “Arc-sense”, permitiendo 
soldar cualquier tipo de electrodo. Intensidad 
de soldadura 200 Amp. Rendimiento: 40% a 
40ºC. Válida para generador. Peso: 6 kg.

262,81 
€ + IVA = 318,00 € 

Ref. 99.1212

INVERTER DIRT 200 JOB
Nueva tecnología “Arc-sense”, permitiendo 
soldar cualquier tipo de electrodo. Intensidad 
de soldadura 200 Amp. Rendimiento: 60% a 
40ºC. Válida para generador. Se suministra 
accesorios de soldadura. Peso: 6 kg. Cumple 
la norma EN-60974.

262,81 
€ + IVA = 318,00 € 

Ref. 99.1213

Soldadura

P.V.P.R.: P.V.P.R.: P.V.P.R.: P.V.P.R.:

Smart 160 MMA Smart 200 MMA Smart 200 TIG Pulse Smart 200 MP

Equipo portátil inverter Gala Gar para soldadura con 
electrodo revestido MMA y TIG DC, 160 amp. Válido para 
electrodos de Ø 3,25 mm., con lector digitaI de amperios,
accesorios para electrodos y maletín incluido.

Equipo portátil inverter Gala Gar para soldadura con 
electrodo revestido MMA y TIG DC, 200 amp. Válido para 
electrodos de Ø 4,0 mm., con lector digitaI de amperios, 
accesorios para electrodos y maletín incluido.

Equipo portátil de Gala Gar , inverter para soldadura de 
electrodo revestido MMA y proceso TIG pulsado, 170 amp.
Se incluye antocha TIG, pantalla
electrónica TIG y regulador de gas. 

Equipo portátil inverter Gala Gar para soldadura
Multiproceso, MIG / TIG / MMA. - 200 amp.
Se incluye tubo de gas, accesorios para electrodo,
antorcha MIG y regulador de gas.

Ref.: 22300160MMA Ref.: 22300200MMAVI Ref.: 22300200TS1 Ref.: 22300200MP

INOX Hilo
Electrodo

Varilla
Electrodo Electrodo

Ref. 99.1344

193,39 
€ 

+ IVA = 234,00 €
243,80 

€ 
+ IVA = 295,00 €

Ref. 99.1345

P.V.P.R.: P.V.P.R.: P.V.P.R.: P.V.P.R.:

Smart 160 MMA Smart 200 MMA Smart 200 TIG Pulse Smart 200 MP

Equipo portátil inverter Gala Gar para soldadura con 
electrodo revestido MMA y TIG DC, 160 amp. Válido para 
electrodos de Ø 3,25 mm., con lector digitaI de amperios,
accesorios para electrodos y maletín incluido.

Equipo portátil inverter Gala Gar para soldadura con 
electrodo revestido MMA y TIG DC, 200 amp. Válido para 
electrodos de Ø 4,0 mm., con lector digitaI de amperios, 
accesorios para electrodos y maletín incluido.

Equipo portátil de Gala Gar , inverter para soldadura de 
electrodo revestido MMA y proceso TIG pulsado, 170 amp.
Se incluye antocha TIG, pantalla
electrónica TIG y regulador de gas. 

Equipo portátil inverter Gala Gar para soldadura
Multiproceso, MIG / TIG / MMA. - 200 amp.
Se incluye tubo de gas, accesorios para electrodo,
antorcha MIG y regulador de gas.

Ref.: 22300160MMA Ref.: 22300200MMAVI Ref.: 22300200TS1 Ref.: 22300200MP

INOX Hilo
Electrodo

Varilla
Electrodo Electrodo

660,33 
€ 

+ IVA = 799,00 €
734,71 

€ 
+ IVA = 889,00 €

Ref. 99.1346 Ref. 99.1347
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ESCUADRA MAGNÉTICA PIHER 
Capacidad de 45º y 90º. De uso 
industrial. Fabricado con chapas de 
acero de 2,5 mm imán protegido y 
permanente de ferrita. 
0,3 kg.

8,47 
€ + IVA = 10,25 € 

Ref. 99.807

8,5 x 8,5 cm. 0,65 kg.

13,64 
€ + IVA = 16,50 € 

Ref. 99.808

11 x 19,5 cm. 1,2 kg.

22,27 
€ + IVA = 26,95 € 

Ref. 99.809

SOPLETE TECHNIC BUTSIR
Soplete portátil a cartucho de perforación y 
económico de gran fiabilidad y muy ligero. 
Encendido piezoeléctrico. Cartucho 190 g no 
incluido.

13,97 
€ + IVA = 16,90 € Ref. 99.258

CARTUCHO BUTSIR B-250 
Cartucho de gas butano comercial 
para aparatos de cartucho de 
válvula acorde con la normativa 
europea.

1,98 
€ + IVA = 2,40 € 

Ref. 99.254

KIT SOPLETE NS-230 BUTSIR 
Compuesto por soplete de 
1.000 W de potencia más 1 
cartucho B-250.

14,88 
€ + IVA = 18,00 € 

Ref. 99.257

SOPLETE INDUSTRIAL KIT 108L BUTSIR
Empuñadura con gatillo de regulación. Tubo de 
goma de 1,5 m. Incluye boquillas 816, 818 y 822.

24,71 
€ + IVA = 29,90 € Ref. 99.256

KIT SOPLETE KT777 
Máximo poder calorífico. 
Encendido piezoeléctrico. 
Regulador de presión. 
Posibilidad de trabajar a 
360°. Usar con cartucho 
de Gas MAP-PLUS. 
Conexión EU 7/16”. 
Adecuado para soldadura 
fuerte hasta 22mm Ø y 
soldadura blanda hasta 
35 mm Ø. Con 2 botellas 
MAP-PLUS 
Ref. 99.584

CONJUNTO SOLDADOR Nº1 GALA GAR 
Conjunto para fontanero, pintor y bricolaje. 
Contiene: Pistola de soldar incorporable a botella 
con boquilla nº 4. 

23,93 
€ + IVA = 28,95 € Ref. 99.1348

CONJUNTO SOLDADOR 
N4 4 GALA GAR 
Conjunto para fontanero, pintor 
y bricolaje. Contiene: Mango sin 
economizador, lanza corta, grifo 
de escape libre, 6 x 12 (1,50 m.) 
lira de tubo sin blindar, Boquilla 
Nº 4. 

62,77 
€ + IVA = 75,95 € 

Ref. 99.1349

SOPLETE TYPHOON P-500 
Soldador a pistola de altas prestaciones. Encendido 
piezoeléctrico. Para botella azul de 0,5 kg no incluida. 

17,77 
€ + IVA = 21,50 € Ref. 99.259

Soldadura

86,78
 
€ 

+ IVA = 105,00 €

GRIFO DE SALIDA LIBRE 
M16 - W21.8. Para botella azul 
rosca universal. 

4,55 
€ + IVA = 5,50 € 

Ref. 99.255
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GENERADOR MOTOR HONDA AYERBE
AY-3800
Tensión 230 V / 50 Hz. Válvulas en cabeza. Chasis fijo reforzado con 
ruedas. Seguridad de aceite. Arranque manual. 5,5 Hp. Potencia máx. 
3,8 kVA. 3.000 W. Depósito 3,6 l. Consumo 1,1 l/h.

544,63 
€ + IVA = 659,00 € Ref. 99.246

GENERADOR INVERTER POWERMATE PMI2000 PRAMAC 
Generador de gasolina compacto y silencioso que combina precisión y 
ligereza. Este generador está provisto de un asa que permite moverlo y 
transportarlo fácilmente. Ideal para aplicaciones inverter. Monofásico, 
1.600 W potencia continua, potencia de emergencia 2.000 W, 230 V, 
50 Hz, Arranque MANUAL. Gasolina.

504,13 
€ + IVA = 610,00 € Ref. 99.1089

GRUPO ELECTRÓGENO GASOLINA WX3200 PRAMAC 
Con depósito de gran capacidad para una mayor autonomía. Incluye kit 
de transporte con ruedas y asas. Aconsejado para iluminación, aparatos 
eléctricos y aparatos electrónicos(AVR):TV, ordenadores, HIFI. monofásico, 
230V, de 2.450 W de potencia COP, potencia de emergencia 2.900 W, 
50Hz, AVR, arranque manual. motor Pramac OHV.

 384,30 
€ + IVA = 465,00 € Ref. 99.1090

GENERADOR GENERGY JACA 
Generador con motor gasolina 4T de 3.300 W de potencia con arranque 
eléctrico y regulación electrónica.

412,40 
€ + IVA = 499,00 € Ref. 99.1501

GENERADOR GENERGY NAVACERRADA 
Generador con motor gasolina 4T de 5.500 W de potencia. Parada 
automática por falta de aceite. Alternador bobinado íntegramente en 
cobre. Regulación electrónica del voltaje. Protección por sobrecarga 
mediante disyuntor térmico. 
Tomacorrientes 2 x 16A + 1 x 32A (IP44). 

784,30 
€ + IVA = 949,00 € Ref. 99.1502

GENERADOR GENERGY MULHACEN
7.000 W. Generador con arranque eléctrico sin llave, arranque manual 
y arranque desatendido por CONTACTO. Especial para apoyo a la 
energía solar. Estabilizado SVR sin picos de tensión sin alteración en 
la frecuencia, tipo de generador G1 preparado para alimentación de 
ordenadores, televisores, inverter soldador, carga de móviles, para 
todo tipo de motores eléctricos, como bombas de sondeo, piscinas, etc. 
Centralita de control de uso, pide automáticamente el cambio de aceite y 
otros avisos de mantenimiento, como bujía o filtros. Alternador bobinado 
íntegramente en cobre de alta calidad.  Regulación electrónica del voltaje, 
garantiza un voltaje correcto y estable en todo momento. 

990,91 
€ + IVA = 1.199,00 € Ref. 99.1503

Generadores

ARRANCA Y 
PARA SOLO, 
SIN ATENCIÓN 
HUMANA.
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ENROLLADOR CON 
MANGUERA DE AIRE 
Carcasa de plástico, manguera 
de PVC flexible int. 8 mm con 
15 m y sistema de bloqueo de 
la manguera en la posición 
deseada. Soporte para pared 
giratorio.

87,60 
€ + IVA = 106,00 € 

Ref. 99.1337

KIT PISTOLAS 5 PIEZAS AIRUM 
Kit pistolas compuesto de pistola de soplar, pistola 
de inflar, pistola de petrolear, pistola de pintar y 
tubo espiral 5 m.

21,45 
€ + IVA = 25,95 € Ref. 99.211

REMACHADORA NEUMÁTICA YAIM
Capacidad de remache en aluminio hasta 
5 mm. Se suministra con un maletín que 
contiene: boquillas de 3 ,2 – 4 – 5 mm. 
1 articulación de 1/4” y llaves para 
mantenimiento.

112,40 
€ + IVA = 136,00 € 

Ref. 99.1336

SOPLADORA DE AIRE 
Cuerpo de plástico, 
fácil control del caudal 
de aire.
Lanza de 100 mm. 

5,58 
€ + IVA = 6,75 € Ref. 99.1338

Lanza de 300 mm.

8,26 
€ + IVA = 10,00 € Ref. 99.1339

AMOLADORA RECTA CON 
MUELAS 
Sistema de impacto doble maza. 
Capacidad M-18. Apriete hasta 
680 Nm. Salida de aire inferior. 
7.000 rpm. Gama de uso 
continuada. Incluye 8 vasos de 
10, 11, 13, 14, 17, 19, 22, 24, 
una alargadera 125 mm y un 
miniengrasador.

47,93 
€ + IVA = 58,00 € 

Ref. 99.1340

CLAVADORA NOVA 12/60 UNICAIR
Para clavos GF DE 1,2 mm de 20 a 60 mm de 
largo. Fijación de tapajuntas, molduras rústicas, 
fabricación de muebles, decoración, etc.

135,54 
€ + IVA = 164,00 € Ref. 99.891

CLAVADORA NOVA 6/30 P UNICAIR 
Clavadora de 0,6 mm con y sin cabeza. De 15 a 
30 mm sin cabeza y 15 mm a 30 mm con cabeza. 
Fijación de molduras y marcos, tapa-juntas, 
decoración en muebles, etc.

114,88 
€ + IVA = 139,00 € Ref. 99.890

CLAVADORA NOVA 8/30 UNICAIR 
Clavadora de 0,8 mm con y sin cabeza. De 15 a 
30 mm sin cabeza y 15 mm a 30 mm con cabeza. 
Fijación de molduras y marcos, tapa-juntas, 
decoración en muebles, etc. 

122,31 
€ + IVA = 148,00 € Ref. 99.892

LLAVE IMPACTO COMPACTA 1/2” BAHCO 
Con mecanismo de doble martillo 338 Nm. Llave de impacto neumática de 1/2” 
muy compacta y rápida. Carcasa de composite ligera, duradera y aislada 

152,89 
€ + IVA = 185,00 € Ref. 99.1198

PISTOLA SOPLADO 10 BAR SAMOA 
Para limpieza o secado de piezas, arrastre de 
viruta, etc. Realizada en termoplástico de alta 
calidad con boquilla de salida metálica. 

10,12 
€ + IVA = 12,25 € Ref. 99.1139

Herramienta neumática
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COMPRESOR PROFESIONAL A29B-150 CM3 ABAC 
3 Hp, depósito 150 lts. 320 lts/min. 1.350 rpm. Protección de correa. 
Cilindro de hierro fundido.

536,36 
€ + IVA = 649,00 € Ref. 99.110

COMPRESOR VDC/50 CM3 AIRUM 
3 hp 50 lts. 230v Monofásico 9 bar 356 lts./
min Medidas: 800 x 350x670. Los compresores 
coaxiales Airum disponen de grupo cabezal 
de aluminio con cilindro de hierro fundido que 
garantiza una gran capacidad de producción del 
aire. Dotados de filtros externos para facilitar la 
apertura y su limpieza. Visor de nivel de aceite 
para fácil lectura. Los compresores en V Airum 
son la herramienta de trabajo ideal para los 
aficionados al bricolaje y uso semiprofesional. 
Doble pie fijo para mayor estabilidad en la fase 
de trabajo.

 247,11 
€ + IVA = 299,00 € Ref. 99.207

COMPRESOR RC 2 / 24 CM3 AIRUM
2 hp. 24 l. 8 bar. 220 l/min. Monofásico 
220 VII Monoblock. Cilindro hierro fundido, 
lubricado por aceite. Muy versátil y de sencilla 
utilización. Ideal para el bricolaje.

 90,08 
€ + IVA = 109,00 € Ref. 99.206

COMPRESOR A29B-100 CM3 ABAC 
Compresor correas, 1 etapa . 3 HP, depósito 100 lts, 320 lts/min, 
1.350 rpm, 10 bar, monofásico, 75 dBA, con ruedas. Indicado para 
trabajos profesionales. 

471,07 
€ + IVA = 570,00 € Ref. 99.108

COMPRESSOR MONTECARLO L20 ABAC 
Compresor lubricado. 2HP, depósito 50 lts, 220 
lts/min, 10 bar, monofásico, 70dBA, con ruedas. 
Indicado para uso bricolaje y trabajos ligeros. 

161,16 
€ + IVA = 195,00 € Ref. 99.111

COMPRESOR B2800B / 50 CM3 AIRUM 
3 hp. 50 lts. 9 bar 330 lts/min. Monofásico 220. 
Doble cilindro hierro fundido, robusto y compacto. 
Ideal para uso profesional, gran producción de 
aire. Lubricado por aceite. 

400,83 
€ + IVA = 485,00 € Ref. 99.208

COMPRESOR SILENCIOSO CEVIK 
Compresor portátil compacto 50 lt, 8 BAR, 1,5 Hp, 
150 lt/min. 1400 rpm, ultrasilencioso 59 dB. Ideal 
para trabajos en interior y exterior como soplar, 
hinchar, pintar y para la utilización de clavadoras, 
grapadoras neumáticas. Sin mantenimiento, puede 
ser transportado en cualquier posición, incluso 
tumbado. Doble salida de aire. 

195,04 
€ + IVA = 236,00 € Ref. 99.376

COMPRESOR SILENCIOSO CEVIK 
24 litros, 150 l/min 8 bar, 1400 rpm. Sin aceite. 
Compresor portátil, compacto, ideal para trabajos 
en interior y exterior como soplar, hinchar, pintar, 
utilización de clavadoras, grapadoras neumáticas. 
Sin mantenimiento, puede ser transportado en 
cualquier posición, incluso tumbado. Doble salida 
de aire. 

155,37 
€ + IVA = 188,00 € Ref. 99.380

Compresores
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COMPRESOR INSONORIZADO START 
SILENT OS15P ABAC 
Sin aceite. 1,5 HP, depósito 6 litros, 195 litros/
min., 8 bar, monofásico, 59 dBA. Indicado para 
uso bricolaje y trabajos profesionales como 
clavadoras-grapadoras. Elementos protegidos 
con bastidor metálico.

156,20 
€ + IVA = 189,00 € 

Ref. 99.109

COMPRESOR COMPACTO DE PARED 
XPN O15 ABAC 
Sin aceite. ABAC con enrollador y pistola. 1,5 
HP, 160 l/min., 8 bar, monofásico, 68dBA. 
Incluye 10 metros de manguera con enchufe 
universal y pistola de soplado.

157,02 
€ + IVA = 190,00 € 

Ref. 99.112

Compresores
Sin aceite

COMPRESOR SUPER BOXY AIRUM
Una cómoda reserva de aire, portátil y fácil 
de usar gracias al dispositivo control remoto 
que permite ajustar la presión de salida 
directamente en el accesorio neumático.
- Portátil y ligero.
- Fácil de almacenar.
- Dispositivo control remoto que permite
una cómoda regulación de la presión.
- Útil para todas las operaciones de inflado 
y soplado: incluye 6 piezas: pistola de inflar 
con 3 boquillas de inflado balones, bicicletas 
y colchonetas, pistola de soplar y 3 metros 
de manguera.
- Posibilidad de usar otros accesorios 
neumáticos.

 132,23 
€ + IVA = 160,00 € 

Ref. 99.209

COMPRESOR SILTEK NUAIR 
1 hp. 6 lts. 8 bar. 105 lts. /min. Monofásico 220. Muy silencioso 
50 dB, portátil y compacto, panel de control con manómetros de 
fácil lectura y regulador por puntos. Es el compresor ideal para 
todas las tareas domésticas y el bricolaje. Sin aceite. 

125,62 
€ + IVA = 152,00 € Ref. 99.210

SOPORTE ANTIVIBRACIÓN 
De caucho reciclado. Alta resistencia y 
durabilidad. REDUCE DRÁSTICAMENTE 
VIBRACIONES Y RUIDOS EN 
CUALQUIER MÁQUINA O DISPOSITIVO. 
75 mm x 75 mm. Juego de 3 piezas. 

4,09 
€ + IVA = 4,95 € Ref. 99.1138
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MULTÍMETRO DIGITAL 
PROFESIONAL BÁSICO 
ACHA 
Medición de tensión AC/
DC (600 V), corriente 
DC 10 A y resistencia. 
Continuidad y diodos. 
Retención de lecturas e indicador de batería 
baja.

30,17 
€ + IVA = 36,50 € Ref. 99.118

PINZA AMPERIMÉTRICA 
DIGITAL ACHA 
Medición de tensión AC/DC 
(600 V), corriente AC (600 A), 
resistencia, continuidad y 
diodos. Medición en TRMS 
Verdadero valor eficaz. 
Autoapagado e indicador 
de batería baja. Pantalla 
retroiluminada y luz de trabajo.

49,55 
€ + IVA = 59,95 € 

Ref. 99.119

COMPROBADOR DE 
TENSIÓN AC/DC Y 
POLARIDAD ACHA 
Detector de tensión con contacto. 
Indicadores LED de tensión: 12 V, 
24 V, 50 V, 120 V, 230 V y 400 
V. Indicación de la polaridad de 
tensiones DC. IP 54. CATIII 400V.

15,25 
€ + IVA = 18,45 € 

Ref. 99.120

TELÉFONO LARGO 
ALCANCE MOTOROLA 
Alcance (Hasta 1 km), Resistente 
al agua y al polvo, cumpliendo 
con la normatIVA IP67. Pantalla 
color de 1.8”. Carga por 
inducción.

82,56 
€ + IVA = 99,90 € 

Ref. 99.1253

MULTÍMETRO DIGITAL 
DT9205A 
Voltaje DC: 200mV-600V. 
Voltaje AC: 200mV-600V. 
Intensidad D: 2mA-10A. 
Intensidad AC: 2mA-10A. 
Resistencia: 200Ω-200MΩ. 
Capacitancia: 20nF-200µF. 
Dígitos por pantalla: 2000. 
Comprobador de diodos. 
Indicador de batería baja. 
Transistor. Comprobador de 
continuidad. Autoapagado. 
Captura de datos. Protección 
de sobrecarga. Tamaño de 
pantalla: 62 x 34 mm.
Dimensiones del producto: 
190 x 89 x 23 mm.

12,31 
€ + IVA = 

14,90 € Ref. 99.1181

ELECTROPINZA DIGITAL 
UT202A 
Intensidad AC: 20A-600A. 
Voltaje AC: 2V-600V. Voltaje 
DC: 200mV-600V. Resistencia: 
200Ω-20MΩ. Dígitos por 
pantalla: 2000. Rango Manual. 
Apertura de boca: 28 mm. 
Comprobador de diodos. 
Comprobador de Continuidad. 
Indicador de batería baja. 
Captura de datos. Modo MAX. 
Modo MIN. Impedancia de 
entrada DCV. Alrededor de 
10MΩ. Tamaño de pantalla: 35,6 
x 18 mm. Dimensiones del producto: 
210 x 75,6 x 30 mm.

24,71 
€ + IVA = 29,90 € Ref. 99.1180

DETECTOR DE VOLTAJE AC UT12A 
Voltaje AC: 90V/1000V. Frecuencia: 
50Hz/60Hz. Buzzer. Indicador de batería baja. 
Ω2V. Operación manual.

8,18 
€ + IVA = 9,90 € Ref. 99.1182

DOWNLIGHT LED 
AJUSTABLE REDONDO 
BLANCO 
20 W. Luz fría. 

13,14
€ + IVA = 15,90 € 

Ref. 99.214

DOWNLIGHT LED DE 
SUPERFICIE REDONDO 
BLANCO 
18 W. Luz fría. 

 11,49 
€ + IVA = 13,90 € 

Ref. 99.212

DOWNLIGHT LED DE 
SUPERFICIE CUADRADO 
BLANCO 
18 W. Luz fría. 

11,49 
€ + IVA = 13,90 € 

Ref. 99.213

ESTANCA DEL 
POLICARBONATO 
IP65, IK04, 4500 K, 16 W, 
2880 Lm. 

7,44 
€ + IVA = 9,00 € 

Ref. 99.592

32 w. 

16,45 
€ + IVA = 19,90 € 

Ref. 99.593

DOWNLIGHT LED 
REDONDO BLANCO 

18 w.  6,53 
€ + IVA = 7,90 €

Luz fría. Ref. 99.594
Luz neutra. Ref. 99.595

PACK WALKIE MOTOROLA T82 EX+BASES CARGA 
Walkie talkie + bases de carga individual, con auriculares y estuche de transporte 
incluidos. Duradero, resiste el agua y las salpicaduras gracias a su protección 
IPX4. PMR446 con 16 canales. Nueva pantalla oculta. Botón de sincronización 
sencilla para una configuración rápida. Linterna LED integrada. Los Motorola T82 
ofrecen un rango de hasta 10km* de alcance en condiciones óptimas. 

115,62 
€ + IVA = 139,90 € Ref. 99.1254

Telefonía

Multímetros

Downlights
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FOCO LED IP65 CON SOPORTE
10 W.

12,36 
€ + IVA = 14,95 € 

Ref. 99.90

20 W.

15,66 
€ + IVA = 18,95 € 

Ref. 99.91

10 W 20 W 30 W 50 W 70 W

FOCO LED NEGRO IP65

REF. 99.88 99.97 99.98 99.99 99.89

PRECIO
SIN IVA 7,40 € 8,22 € 11,53 € 18,14 € 33,02 €

PRECIO
CON IVA 8,95 € 9,95 € 13,95 € 21,95 € 39,95 €

FOCO LED NEGRO IP65 
CON SENSOR

REF. 99.93 99.94 99.95 99.96

PRECIO
SIN IVA 12,36 € 14,83 € 20,62 € 27,23 €

PRECIO
CON IVA 14,95 € 17,95 € 24,95 € 32,95 €

PROYECTOR SMD2835 
IP65 GRAFITO

REF. 99.1176 99.1177 99.1178 99.1179

PRECIO
SIN IVA 6,53 € 10,66 € 15,62 € 23,06 €

PRECIO
CON IVA 7,90 € 12,90 € 18,90 € 27,90 €

PROYECTOR LED CON 
CARGADOR 
20 w, 6400 k. IP65, 
215 x 185 x 320 mm. 

57,02 
€ + IVA = 69,00 € 

Ref. 99.591

FOCO LED IP65 CON 
SOPORTE
30 W. 

17,31 
€ + IVA = 20,95 € 

Ref. 99.100

FOCO LED IP65 CON TRÍPODE
2 x 50 W. 

65,29 
€ + IVA = 79,00 € Ref. 99.101

FOCO LED IP65 CON TRÍPODE
1 x 50 W. 

41,32 
€ + IVA = 50,00 € Ref. 99.102

Focos
De pared

Portátiles

PROYECTOR LED RECARGABLE 
Con pie de apoyo reclinable 180º. 
3 posiciones. Luces regulables 
mediante pulsación del interruptor. 
Esquinas engomadas. Batería 
recargable con función Power Bank. 
IP65 apto para uso exterior. Tapa 
trasera estanca con conexión USB y 
micro USB. Indicador LED de carga. 
Cable de carga micro USB incluido. 
1000 LM. 10 W.

22,23 
€ + IVA = 26,90 € 

Ref. 99.219
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PORTÁTIL RECARGABLE LED 
REGULABLE 
De alta potencia. Cuerpo en PC 
negro. Recargable, batería de litio. 
Regulador de intensidad giratorio. 
Indicador de carga y cable de carga 
Micro USB incluido. Gancho superior 
para colgar + base imantada 
orientable. 5 W.

17,27 
€ + IVA = 20,90 € 

Ref. 99.218

LÁMPARA 
FRONTAL FL70 
COAST 
Óptica Pure Beam. 435 lúmenes. Distancia del haz: 
143 m. Autonomía: 16 h. Pilas: 3 x AAA (incluidas). 
Focalización por rotación. 3 modos: alto – medio – 
bajo. Compatible con casco.

37,98 
€ + IVA = 45,95 € Ref. 99.590

LINTERNA LED POWERBANK 
De 1 leds COB frontal de alta luminosidad. De diseño 
práctico, fabricada en PC de alta resistencia, con 
protección en los laterales de goma. 3 Intensidades de 
luz (100%, 50% e intermitente). Función Power Bank 
(batería externa) con salida USB + microUSB. Gancho 
colgador, pie reclinable e imán. Resistente a la lluvia. 
Cable USB (incluido). 

 13,14 
€ + IVA = 15,90 € Ref. 99.217

LINTERNA DE BOLSILLO RECARGABLE 
Una pila Li-ion 18650 y cargador de batería 
incluidos. 5 modos de iluminación: alto - medio - 
bajo - S.O.S. - Intermitente. Cuerpo de aluminio 
500 lúmens. 

 33,02 
€ + IVA = 39,95 € Ref. 99.585

LINTERNA LED 
FRONTAL 
En PC y goma. 
LED con alcance 
de 100 metros con 
zoom. Incluye pilas 
3xAAA, con autonomía de 6 horas. protección IP65, 
resistente a la lluvia. Tres intensidades de luz; alta, 
media y avistamiento. Cinta elástica con mecanismo 
de ajuste. 1 w. 100 lm. 

4,05 
€ + IVA = 4,90 € Ref. 99.215

LINTERNA LED 
FRONTAL 
En aleación de 
aluminio y PC. LED 
CREE con alcance 
de 500 metros con zoom. Incluye pilas 4xAA, 
con autonomía de 5 horas, con protección IP65, 
resistente a la lluvia. Tres intensidades de luz; alta, 
media y avistamiento. Cinta elástica con mecanismo 
de ajuste. 10 w. 1000 lm. 

16,45 
€ + IVA = 19,90 € Ref. 99.216

Linternas

Varios electricidad

Título Desc. Potencia Ref. Precio 
sin IVA

Precio + 
IVA

1 Toma de corriente estanco 
ip55 - 16A-250 V 99.551 3,22 € 3,90 €

2 Interruptor-conmutador 
estanco ip55 - 10A-250 V 99.549 4,05 € 4,90 €

3 Pulsador timbre estanco ip55 - 10A-250 V 99.550 4,05 € 4,90 €

4 Toma de corriente doble 
estanco ip55 - 16A-250 V 99.553 7,60 € 9,20 €

5 Conmutador + toma de 
corriente estanco ip55 - 16A-250 V 99.552 7,85 € 9,50 €

6 Adaptador clavija 2p+t base 
2p+ttl

Adaptador industrial-
doméstico. 16A-250 V 99.548 10,66 € 12,90 €

7 Marco doble blanco De empotrar color blanco. - 99.564 2,40 € 2,90 €

8 Conmutador De empotrar, color blanco. 16A-250 V 99.562 4,88 € 5,90 €

9 Toma de corriente De empotrar, color blanco. 16A-250 V 99.563 5,37 € 6,50 €

10 Clavija aérea goma IP44 Con toma de tierra. 16A-250 V 99.541 2,48 € 3,00 €

11 Base aérea goma IP44 Con toma de tierra. 16A-250 V 99.542 3,22 € 3,90 €

12 Clavija móvil aérea 2p IP44 - 16A-240 V 99.543 2,40 € 2,90 €

13 Base móvil aérea 2P IP44 - 16A-240 V 99.546 3,72 € 4,50 €

14 Clavija móvil aérea 3p IP44 - 16A-415 V 99.544 2,81 € 3,40 €

15 Base móvil aérea 3p IP44 - 16A-415 V 99.547 4,13 € 5,00 €

16 Clavija móvil aérea 3p IP44 - 32A-415 V 99.545 5,12 € 6,20 €

17 Caja estanca con conos 75 x 75 mm. - 99.560 1,24 € 1,50 €

18 Caja estanca con conos 85 x 85 mm. - 99.561 1,40 € 1,70 €

19 Magneto térmico automático 1P+N 10 , 16, 20 
o 25A

99.554 - 
99.557 6,20 € 7,50 €

20 Diferencial profesional 2p - 25A-30 mA 99.558 23,55 € 28,50 €

21 Diferencial profesional 2p - 40A-30 mA 99.559 23,55 € 28,50 €

22 Cinta pasa-hilos acero/nylon 4 mm. Punta 
intercambiable. Color rojo.

15 m. 99.143 16,12 € 19,50 €
20 m. 99.144 19,67 € 23,80 €
25 m. 99.145 23,10 € 27,95 €
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INVERSOR ~230 VacBATERÍA Vdc

MJ™ Series
Inversores de Onda  

MJC™ Series
Inversor-Cargador de Onda 

USB  

• Con cargador Baterías integrado
• Función de Transferencia Automática
• USB 2.1

XJC-ONBOARD™ Series
Energía Segura a 230Vac-50Hz Ready-to-Go. 
Sin Necesidad de combustible 
Sin Olor - Silencioso

Code Potencia Nominal Batería Rec PVP
CARBA1205 154 W - 30-100Ah12V 59,99€
CARBA1210 307 W - 70-200Ah12V 69,99€
CARBA1220 554 W - 130-400Ah12V 139,99€
CARBA1024 547 W - 70-200Ah24V 139,99€

SOLARX™ Series
Baterías Solares 12V de larga Duración.
• Selladas
• Sin Mantenimiento y Seguras 
• Muy baja auto-descarga 

SOLARX-Lithium™ Series
Baterías de Litio de larga Duración. 
• Selladas, Sin Mantenimiento y Seguras
• Totalmente Seguras y  

con BMS integrado
• Más Rápidas y Potentes 

XJ™ | XJTS Series

Code P. Nominal | Pico Batería Rec Tiempo Uso Máx rec PVP
INLI150RU-12V 150 W 300 W 14-30Ah12V 80min(100W) 40min (150W) 42,99€
INLI150U-12V 150 W 300 W 14-30Ah12V 80min(100W) 40min (150W) 42,99€
INLI300U-12V 300 W 600 W 30-48Ah12V 2hr(100W) 40min (300W) 52,99€
INLI500-12V 500 W 1000 W 48-120Ah12V 4hr(100W) 35min (500W) 94,99€
INLI800-12V 800 W 1600 W 78-120Ah12V 6hr(100W) 20min (800W) 149,99€
INLI300U-24V 300 W 600 W 30-48Ah24V 2hr(100W 40min (300W) 52,99€
INLI500-24V 500 W 1000 W 48-120Ah24V 4hr(100W) 35min (500W) 94,99€
INLI800-24V 800 W 1600 W 78-120Ah24V 6hr(100W) 20min (800W) 149,99€
INCAR600-12V 600 W 1200 W 48-120Ah12V 4hr(100W) 30min (600W) 149,99€
INCAR1200-12V 1200 W 2400 W 120-240Ah12V 6hr(100W) 10min (1200W) 279,99€

Code P. Nominal | Pico Batería Rec PVP
XJ4001202HCA 400 W 800 W - 120Ah12V 199,00€
XJ-600W-12V-CA 600 W 1200 W - 120Ah12V 299,00€
XJ-1000W-12V-CA 1000 W 2000 W - 240Ah12V 379,00€
XJ-2000W-12V-CA 2000 W 4000 W - 480Ah12V 599,00€
XJTS-3000W-12V-CA 3000 W 6000 W - 960Ah12V 999,00€
XJ-500W-24V-CA 500 W 800 W - 78Ah24V 279,00€
XJ-1000W-24V-CA 1000 W 2000 W - 120Ah24V 399,00€
XJ-2000W-24V-CA 2000 W 4000 W - 240Ah24V 599,00€
XJTS-3000W-24V-CA 3000 W 6000 W - 480Ah24V 1.049,00€

Display digital
Salida USB 2.100mA integrada

Cables a baterías  
con terminales incluidos 

Cables a  
baterías  
incluidos 

• Muy bajo auto-consumo
• Modo ahorro de energía integrado
• Permite Encendido Permanente
• Saca lo máximo de tus baterías
• Ultra-ligeros y Robustos

Code Potencia Nomina | Pico
Batería Mini Rec

PVP

XJOB100012C 1000 W | 2000 W - 240Ah12V 1.299,00€
XJOB200012C 2000 W | 4000 W - 480Ah12V 1.399,00€

Code Cap. Nominal  
(C120| C20)

PVP

SOLARX3   3 Ah | 2.45 Ah 13,99€
SOLARX8   8 Ah | 7.0 Ah 16,99€
SOLARX14 14 Ah | 12.5 Ah 36,99€
SOLARX26 30 Ah | 26 Ah 84,99€

Code Cap. Nominal  
(C120| C20)

PVP

SOLARX48   48 Ah | 42 Ah 129,99€
SOLARX78   78 Ah | 68,30 Ah 199,99€
SOLARX120 120 Ah | 105 Ah 299,99€

SOLARX240 240 Ah | 210 Ah 499,99€

Code Cap. Nominal  
(C120| C20)

PVP

SOLARXL8   96 Wh | 12.8 V   89,00€
SOLARXL14 154 Wh | 12.8 V 139,00€
SOLARXL3012 333 Wh | 12.8 V 299,00€

Code Cap. Nominal  
(C120| C20)

PVP

SOLARXL4812     96 Wh | 12.8 V 499,00€
SOLARXL12012B 1280 Wh | 12.8 V    999,00€
SOLARXL24024 2400 Wh | 25.6 V 1.999,00€

DISFRUTA LA MÁXIMA ENERGÍA DE TU BATERÍA. 
MÁXIMA EFICIENCIA 

CARGADOR BATERÍA

DBC™ Series
Cargador de baterías  
automático de 7 etapas  
y digital 
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PULVERIZADOR INDUSTRIAL IK 
MULTI 12 BS MATABI 
Capacidad 12 l. Asa de transporte. 
Enganche lanza-palanca. Lanza orientable. 
Manilla metálica. Juntas en vitón. Incluye 
kit con 2 boquillas. Especial aplicaciones 
industriales. Ambidiestro. Con manguera 
supletoria.

75,99 
€ + IVA = 91,95 € 

Ref. 99.622

PULVERIZADOR IK FOAM 1´5 MATABI 
Pulverizador específicamente fabricado para 
la generación de espuma seca y duradera. 
Capacidad total 1 l. Apto para agentes 
químicos con propiedades surfactantes.

19,79 
€ + IVA = 23,95 € Ref. 99.621

BOMBA TRASVASE 
ROTATORIA DE ALUMINIO 
SAMOA 
Autoaspirante para trasvase de 
gasóleo, aceite y otros fluidos no 
corrosivos.

57,02 
€ + IVA = 69,00 € 

Ref. 99.1143

BOMBA TRASVASE
A PALANCA BF124
FAHERMA
Para bidones 60 a 205 l.

24,71 
€ + IVA = 29,90 € 

Ref. 99.539

BOMBA INSTALABLE PARA TRASVASE 
SAMOA
Electrobomba instalable para trasvase de gasóleo 
serie Polaris con motor monofásico 220 V, 
protección IP-55, bomba autocebante con by-pass 
de recirculación, filtro interno registrable.

222,31 
€ + IVA = 269,00 € Ref. 99.1141

BOMBA DE ENGRASE 12-SG SAMOA
A palanca, 500 cc. con acoplamiento rígido.

18,14 
€ + IVA = 21,95 € Ref. 99.1140

BOQUILLA ENGRASE ACOPLE RÁPIDO 
SAMOA
Boquilla para engrase hidráulica de extrema 
presión y acople rápido.

31,40 
€ + IVA = 38,00 € Ref. 99.1142

PULVERIZADOR 
INDUSTRIAL IK MULTI 
6 MATABI 
Capacidad total 6 l., 
Capacidad útil 4 l. Lanza 
orientable. Manilla 
metálica. Juntas en vitón. 
Incluye kit con 2 boquillas. 
Especial aplicaciones 
industriales: Construcción 
(desencofrar, desincrustar, 
impermeabilizar…), 
automoción(limpieza de 
llantas, parachoques...) 
limpieza de piscinas, 
desinfección, protección, 
mantenimiento industrial. 

65,29 
€ + IVA = 

79,00 € Ref. 99.620

PULVERIZADOR IK 
FOOD 1´5 ESPECIAL 
ALIMENTARIO MATABI 
Pulverizador alimentario 
fabricado con materiales 
compatibles para el contacto 
con alimentos. Certificación 
alimentaria según normativa 
CE. Indicado para ser empleado 
en trabajos de hostelería, 
repostería, procesado de 
alimentos y asadores-parrillas. 
Apto para pulverizar: agua, 
aceite, vinagre, leche, salmuera, mantequilla 
fundida, caramelo, sirope, huevo... Para aceites 
y sustancias más viscosas utilice la boquilla de 
abanico suministrada de serie. Se puede emplear 
para pulverizar líquidos calientes. Máximo 60 ºC. 

20,62 
€ + IVA = 24,95 € Ref. 99.623

TANQUE DE AGUA A PRESION IK 
Esta herramienta facilita el suministro de agua 
a presión en equipos de corte, pulido, fresado, 
desbastado y taladrado cuando no se dispone 
de la fuente de agua a presión. Protege al 
operario frente a la inhalación de polvo y 
cristales de sílice suspendidos en el aire. 
Además, se puede usar para la refrigeración 
de elementos de corte y perforación, evitando 
el sobrecalentamiento de dichas herramientas. 
El aparato posibilita al usuario el cumplimiento 
del estándar 29CFR 1926.1153 de la OSHA 
de sílice cristalino respirable en los trabajos 
de construcción, al igual que la Directiva (UE) 
2017/2398 relativa a la protección de los 
trabajadores contra los riesgos relacionados 
con la exposición a determinados agentes 
durante el trabajo. 

66,07 
€ + IVA = 79,95 € Ref. 99.624

Engrase y Pulverización

BOMBA ENGR. NEUMÁTICA 
CONTINUA FAHERMA 
500 cc. Pistola para conectar a 
una línea de aire comprimido, 
compresor o calderín de un 
camión. Émbolo de empuje 
adecuado para llenado por 
succión, con cartucho o granel.

66,07 
€ + IVA = 79,95 € 

Ref. 99.540
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DES-
INCRUSTANTE 
QUITA 
CEMENTO
1 l. Elimina restos 
de obra, cementos, 
hormigones, residuos 
inorgánicos, fachadas 
caravista, paneles fenólicos 
y de encofrar. Limpia capas 
finas y gruesas, depende 
de la disolución. También 
elimina el óxido. Antes de 
su uso adoptar las medidas 
de protección y seguridad 
adecuadas.

3,72 
€ + IVA = 4,50 € 

Ref. 99.12

ASPIRADOR SECO-HÚMEDO NT 48/1 
KARCHER 
Capacidad 48 l. Caudal de aire 67 litros/seg. 
Vacío 200 mbar/20kPa. Máx. potencia absorbida 
1.380 W. Gran relación calidad-precio. Gran 
superficie de filtrado. Habitáculo para todo tipo de 
accesorios.

313,22 
€ + IVA = 379,00 € Ref. 99.870

ABSORBENTE SEPIOLITA 
20 kg.

16,49 
€ + IVA = 

19,95 € Ref. 99.1026

LIMPIADOR INTENSIVO 
USO DIARIO PARA 
PARQUET HG 
Es un producto de limpieza 
de rápida evaporización que 
elimina fácilmente la suciedad 
y las manchas de suelos de 
parquet lacados y tratados 
con HG abrillantador protector 
para parquet. 1 l. 

7,85 
€ + IVA = 9,50 € 

Ref. 99.641

LIMPIADOR PROFESIONAL 
PARA PARQUET HG 
Elimina profundamente 
HG abrillantador protector 
para Parquet así como la 
suciedad intensa y la grasa del 
parquet barnizado. 1 l. 

8,26 
€ + IVA = 10,00 € 

Ref. 99.642

LIMPIADOR 
ABRILLANTADOR 
LAMINADO USO 
DIARIO HG 
Cada vez que limpie, el 
limpiador abrillantador evita 
la pérdida de brillo o devuelve 
el brillo al suelo. También 
idóneo para laminado click. 
1 l. 

5,29 
€ + IVA = 6,40 € 

Ref. 99.643

LIMPIADOR 
PROFESIONAL 
LAMINADO HG 
Elimina la suciedad 
persistente y grasa. Asimismo, 
es idóneo para eliminar 
antiguas capas de brillo como 
HG abrillantador protector 
para laminado. También 
idóneo para laminado click. 
1 l. 

6,20 
€ + IVA = 7,50 € 

Ref. 99.644

DESATASCADOR 
EXTREME HG 
Extremadamente potente por 
su innovadora tecnología 
de dos componentes. 
Para las obstrucciones 
más persistentes. Apto y 
seguro para todo tipo de 
desagües. Listo para usar. 
Fácil aplicación. Válido para 
cocinas y baños. No salpica 
ni burbujea. 2X 0,5 l. 

9,88 
€ + IVA = 11,95 € 

Ref. 99.645

LIMPIADOR MOHO HG 
Los restos de moho se producen 
sobre todo en espacios húmedos 
y en bordes de silicona, juntas 
de azulejos, estucado y cabinas 
de ducha. No solo ofrece un 
aspecto sucio y desprende olor 
a humedad, sino que incluso es 
perjudicial para la salud. Limpie 
estas manchas de moho con HG 
Limpiador de moho. 0,5 l. 

5,99 
€ + IVA = 7,25 € 

Ref. 99.646

ASPIRADOR CUBETA INOXIDABLE 2R612 
IMCOINSA 
Aspirador para polvo y líquido en acero 
inoxidable de alta calidad. Motor 1.200 W. 
Depósito 30 lt. - Manguera 4m Ø35 mm. 
Con función SOPLADO y SINCRONIZADA-
TELECONTROL (permite el accionamiento 
simultáneo de la herramienta eléctrica). Carcasa 
de protección en PVC de alta resistencia y bajo 
nivel sonoro. Incluye en dotación un completo KIT 
de accesorios. 

115,70 
€ + IVA = 140,00 € Ref. 99.652

ASPIRADOR ECO CICLÓNICO 2R642 
IMCOINSA 
Para polvo y líquido CON FUNCIÓN SOPLADO 
y SINCRONIZADA-TELECONTROL (permite el 
accionamiento simultáneo de la herramienta 
eléctrica). Motor 1.200 W / Deposito 30 lt. - 
Manguera 4m Ø35 mm. KIT DE ACCESORIOS EN 
DOTACIÓN. 

180,99 
€ + IVA = 219,00 € Ref. 99.653

CUBETA RUBICLEAN 
EASYPRO RUBI 
Fabricada, prácticamente 
en su totalidad, en 
polipropileno, la cubeta 
RUBICLEAN EASYPRO es 
ligera y muy resistente. 

21,49 
€ + IVA = 

26,00 € Ref. 99.619

QUITACEMENTOS F400 
Óptimo para eliminar 
cemento, incrustaciones 
de cal de instalaciones de 
circulación de agua. Se 
disuelve muy bien en agua. 
5 litros.

18,97 
€ + IVA = 

22,95 € Ref. 99.583

Limpieza

FAST ORANGE 
LAVAMANOS KRAFFT
Limpiador lavamanos natural 
biodegradable. 3,8 l.

15,70 
€ + IVA = 

19,00 € Ref. 99.879
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LOCTITE XXL 
Adhesivo instantáneo base 
cianocrilato en botella de 20 g.

7,85 
€ + IVA = 9,50 € 

Ref. 99.625

TOTAL TECH 
CEYS 
Pega, sella y 
repara. Resiste 
las condiciones 
más duras, agua, 
humedad, rayos 
UV. Cartucho 
290 ml.
Blanco. 

6,57 
€ + IVA 

= 7,95 € Ref. 99.113
Transparente. 

6,94 
€ + IVA = 8,40 € 

Ref. 99.114

SOLDADURA 
PATTEX
Reparadora en 
frío, de gran 
resistencia, 
formulada en 
especial
para pegar y 
reparar metales. 
22 ml.

NURAL 21 Máxima fuerza.

8,10 
€ + IVA = 9,80 € 

Ref. 99.626
NURAL 27 Rápida en 5 minutos.

8,64 
€ + IVA = 10,45 € 

Ref. 99.627

FIJADOR PATTEX NURAL-50 
Fijación de tornillos y tuercas 
metálicas. Blíster 10 ml.

7,98 
€ + IVA = 9,65 € 

Ref. 99.628

ADHESIVO 
DE MONTAJE 
PROFESIONAL 
DE ALTO AGARRE 
INICIAL MSP 
TURBO
Ideal para pegados 
verticales. Formula 
antimoho. Único 
adhesivo de montaje con certificado 
antibacteriano. Cartucho 290 ml. 
Blanco.

5,37 
€ + IVA = 6,50 € 

Ref. 99.349

ANCLAJE 
QUÍMICO EV1 
POLIÉSTER 
SIN ESTIRENO 
CAJA DE 12 
UNIDADES	
Anclaje químico 
en base a resina 
de poliéster, de dos componentes 
libre de estireno y curado rápido. 
Contiene 2 cánulas. Cartucho 
300 ml.

4,96 
€ + IVA = 6,00 € 

Ref. 99.1158

LIMPIADOR DE FRENOS BC 530 500 ML 
Gran poder de limpieza.

3,26 
€ + IVA = 3,95 € Ref. 99.350

FIJADOR PATTEX NURAL-28 
Sustituo de juntas. Blíster 40 ml. 

8,55 
€ + IVA = 10,35 € 

Ref. 99.629

FIJADOR PATTEX NURAL-92 
Adhesivo bicomponente especial 
plásticos. Blíster 22 ml. 

8,43 
€ + IVA = 10,20 € 

Ref. 99.630

FIJADOR PATTEX NURAL-25 
Adhesivo bicomponente especial 
plásticos de automóvil. Bl 22 ml. 

8,22 
€ + IVA = 9,95 € 

Ref. 99.631

FIJADOR 
PATTEX PL600 
MONTAFIX 
Adhesivo de montaje base disolvente. 
Cartucho 300 ml. 

6,53 
€ + IVA = 7,90 € 

Ref. 99.632

ADHESIVO 
MS POWER 
FIX INSTANT 
STRONG 
Agarre inicial 
instantáneo y un 
tiempo de curado 
mucho más rápido 
que los adhesivos 
de montaje 
tradicionales. La 
adhesión es tan 
fuerte que puede 
ser sometida a 
carga en 20-30 
min, dependiendo del sustrato y 
condiciones externas. Cartucho 290 ml. 
Colores blanco, crema, gris, marrón 
o negro. 

6,12 
€ + IVA = 7,40 € 

Ref. 99.1159 - 99.1163

PEGAMENTO DE CONTACTO 
SUPERGEN 
Para materiales muy diversos: 
Madera y derivados, contrachapado, 
aglomerados, melamínicos, 
estratificados (Fórmica), corcho, 
cuero y piel, moquetas, tejidos, papel, 
caucho, gomas, cerámicas, lozas, 
azulejos, vidrio, láminas metálicas 
delgadas, placas de poliéster, 
espumas blandas y rígidas, etc. 250, 
500 o 1000 ml. 

DESDE 3,51 
€ + IVA = 4,25 € 

Ref. 99.1265 - 99.1267

ADHESIVO GRIFFON PVC RÍGIDO GEL 
Para la unión de tuberías, manguitos y empalmes 
con ajustes encajados y más holgados (relleno de 
ranuras) en sistemas de presión y desagüe. 
Bote con brocha circular. 1 l. 

9,46 
€ + IVA = 11,45 € Ref. 99.1095

DECAPANTE GRIFFON S-39® UNIVERSAL 
Líquido de soldar universal sin ácidos. Para 
soldaduras blandas de todo tipo de metales 
(excepto el aluminio y sus aleaciones) en 
prácticamente todos los campos de aplicación. 
Bote con pincel 80 ml. 

3,10 
€ + IVA = 3,75 € Ref. 99.1096

Adhesivos, selladores y colas
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SELLADOR ELÁSTICO DE 
POLIURETANO “POLIFLEX 
PLUS” KRAFFT
300 ml. Color gris, blanco, 
negro o marrón.

3,26 
€ + IVA = 3,95 € 

Ref. 99.871 - 99.874

RESINA POLIÉSTER INDEX 
Válido para mampostería hueca y 
maciza, homologado para todo tipo 
de hormigón no fisurado y todas las 
aplicaciones en hormigón. Empleo 
para cargas medias/altas.Caducidad 
18 meses.

300 ml. 4,38 
€ + IVA = 5,30 € 

Ref. 99.1249

410 ml. 4,75 
€ + IVA = 5,75 € 

Ref. 99.1250

300 ml.Sin estireno. 

5,08 
€ + IVA = 6,15 € Ref. 99.1251

410 ml.Sin estireno. 

5,74 
€ + IVA = 6,95 € Ref. 99.1252

SELLADOR PARA 
MADERA SINTESEL 
Base agua, siliconado, 
pintable, barnizable y 
elástico. Cartucho 300 g. 
Cerezo, haya, nogal, pino, 
roble, sapelly, wengué, 
blanco, roble gris oscuro, 
roble gris claro. 

2,40 
€ + IVA = 2,90 € 

Ref. 99.1166 - 99.1175

SELLADOR ADHESIVO 
POLIURETANO SIKAFLEX 
PURFORM 11 FC 
Es un sellador de juntas elástico 
y adhesivo multiusos, en base 
poliuretano monocomponente, 
que cura por la humedad 
ambiental. Es apto para 
aplicaciones en interiores y 
exteriores. Cartucho 300 cm3.  
Colores: Blanco, gris, marrón, 
negro o beige.

5,87 
€ + IVA = 7,10 € 

Ref. 99.1486 - 99.1490

TALADRINA 
MINERAL BLANCA
5 l. Lubrico-refrigerante 
emulsionable con 
agua, para trabajos 
de media gravosidad 
en metales. Aceites 
minerales refinados 
de extrema presión, 
emulgentes, ingredientes 
anticorrosivos e 
inhibidores de óxido. Su 
fórmula incide alargando la vida de las máquinas 
y el utillaje. Se adapta a la dureza del agua. 
Bactericida incorporado que permite mayor tiempo 
de uso de la emulsión.

26,03 
€ + IVA = 31,50 € Ref. 99.10

DESENGRASANTE 
INDUSTRIAL
5 l. Desengrasante 
industrial de los mil 
usos. Adecuado para la limpieza de 
la industria en general, automoción, 
náutica, industria de catering, sector 
hostelería y restauración, mobiliario de 
jardín, pavimentos. No daña plásticos, 
metales, ni aleaciones blandas y 
ligeras. Cada situación requiere de la 
disolución adecuada. Compatible con 
hidrolimpiadoras mezclado al 1% o 2%. 
Gran rendimiento. Biodegradable.

19,42 
€ + IVA = 23,50 € 

Ref. 99.11

GRASA 
LUBRICANTE PTFE
400 ml. Lubricante de 
politetrafluoretileno, 
sustancia más 
deslizante conocida. 
Ideal para favorecer 
la fricción entre 
materiales de 
distinta composición. 
Excelente adherencia 
Resistencia térmica 
> 200º. Compatible con fases de 
pintado, barnizado y encolado. 
Óptimo en mecánica general; 
protector de moldes; automoción; 
extrusión metálica, plásticos y gomas; 
mantenimiento general.

4,55 
€ + IVA = 5,50 € Ref. 99.9

GALVANIZADO EN 
FRÍO
400 ml. Galvanizado en 
frío profesional, formulado 
con microesferas de cinc 
puro al 98% y resinas 
adherentes. Crea una 
protección anticorrosiva 
y antioxidante, incluso 
en exteriores. Soporta 
temperaturas hasta 600º. Dotado de 
una válvula que funciona en el giro 
de 360º. Secado en 180 segundos en 
condiciones normales a 20º, fijación 
a las 12 horas, enlace molecular 
completado a las 72 horas. Se 
recomienda hacer una doble aplicación 
cruzada espaciadas en 30 segundos.

3,72 
€ + IVA = 4,50 € Ref. 99.13

GRASA SPRAY KRAFFT
De larga duración. Alta adherencia.
650 ml.

7,40 
€ + IVA = 8,95 € 

Ref. 99.880

ACEITE MULTIUSO 
AFLOJATODO
150 ml.

2,11 
€ + IVA = 2,55 € 

Ref. 99.106

400 ml. 

2,93 
€ + IVA = 3,55 € 

Ref. 99.107

GRASA DE LITIO KRAFFT
De engrase general.

400 g. 3,68 
€ + IVA = 4,45 € 

Ref. 99.876

2 kg. 10,70 
€ + IVA = 12,95 € 

Ref. 99.877

5 kg.  25,87 
€ + IVA = 31,30 € 

Ref. 99.878

SELLADOR UNIVERSAL UNI-LOCK 
Para todo tipo de roscas. Sustituye de forma 
práctica las cintas de teflón o cáñamo, 
asegurando la estanqueidad entre roscas. 
80 m.

8,06 
€ + IVA = 9,75 € Ref. 99.633

MASILLA REFRACTARIA 
NONFIRE 
Masilla refractaria alta 
temperatura(+1.500 ºC). 300 ml. 

3,02 
€ + IVA = 3,65 € 

Ref. 99.875

MASILLA 
REFRACTARIA 
1200ºC BOSTIK 
Indicado para el sellado 
y estanqueidad de juntas 
estáticas entre ladrillos 
refractarios o metales 
en la instalación y 
montaje de barbacoas, 
chimeneas, 
contenedores, etc. Buena 
adherencia sobre ladrillos, metales, 
hormigón, cemento, vidrio… 
Resistencia de hasta 1200 ºC. 

3,39 
€ + IVA = 4,10 € 

Ref. 99.353

Adhesivos, selladores y colas
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MASILLA ADHESIVA 
SIKAFLEX-118  
De alto agarre 
inicial.  Es un adhesivo 
monocomponente, libre 
de solvente y de ftalatos, 
con un agarre inicial muy 
alto para pegado en los 
soportes constructivos más 
comunes. Para uso interior 
y exterior. 290 cc.

6,27 
€ + IVA = 7,59 € 

Ref. 99.1491

MASILLA MULTIUSOS 
SIKAFLEX-111 
Adhesivo y sellador.  
monocomponente, con 
amplia adhesión y sellado 
en la mayoría de los 
soportes y materiales  
para la construcción. 
Compatible con la mayoría 
de los sustratos, EPS / XPS, 
envolvente de edificios. 
Color blanco, gris, marrón 
o negro. 290 cc.

6,20 
€ + IVA = 7,50 € 

Ref. 99.1492 - 99.1495

ADHESIVO 
SIKAFLEX-117  
Adhesivo especial para el 
pegado elástico de metales.  
290cc.

8,22 
€ + IVA = 9,95 € 

Ref. 99.1496

SELLADOR 
SIKAFLEX-112  
 Producto para sellado 
transparente.  290 cc.

7,02 
€ + IVA = 8,50 € 

Ref. 99.1497

ESPUMA DE POLIURETANO 
ORBAFOAM “TEJAS” 
QUILOSA
750 ml.
En aerosol.

4,59 
€ + IVA = 5,55 € 

Ref. 99.1156

Con pistola.

4,67 
€ + IVA = 5,65 € 

Ref. 99.1157

ESPUMA DE POLIURETANO 
ORBAFOAM QUILOSA
750 ml. Rendimiento hasta 50 l.
En aerosol. 

3,80 
€ + IVA = 4,60 € 

Ref. 99.1154

Para pistola.

3,93 
€ + IVA = 4,75 € 

Ref. 99.1155

SILICONA ALTA 
TEMPERATURA 300ºC
Silicona neutra resistente 
a altas temperaturas. 
300 ml.

7,36 
€ + IVA = 8,90 € 

Ref. 99.352

RUBSON SILICONA LÍQUIDA 
SL3000
Revestimiento estanco, elástico y 100% 
impermeable. 10 años de garantía. 
1 kg. Color gris, teja, blanco o negro. 

18,93 
€ + IVA = 22,90 € 

Ref. 99.634 - 99.637

SILICONA ÁCIDA K86 
ORBASIL QUILOSA
Uso general. 300 ml. 
Colores Blanco, 
Translúcido.

2,40 
€ + IVA = 2,90 € 

Ref. 99.1152 - 99.1153

ESPUMA FIJACIÓN 60 
SEGUNDOS ORBAFOAM 
750 ml. Cánula o Pistola.

 8,76 
€ + IVA = 10,60 € 

Ref. 99.1164 - 99.1165

SILICONA 
RESISTENTE AL FUEGO 
Silicona neutra resistente al 
fuego. 280 ml

6,78 
€ + IVA = 8,20 € 

Ref. 99.351

DESDE 8,06 
€ + IVA = 9,75 € Ref. 99.1424 - 99.1425

Siliconas y espumas



PROFESIONAL OTOÑO 202167

PISTOLA SILICONA 
ANTIGOTEO 9”

6,57 
€ + IVA = 7,95 € 

Ref. 99.73

PISTOLA GIRATORIA 
REFORZADA 9”

5,74 
€ + IVA = 6,95 € 

Ref. 99.76

PISTOLA SILICONA 
TUBULAR 9”
310 ml. 

6,57 
€ + IVA = 7,95 € 

Ref. 99.78

PISTOLA SILICONA 
SKELETON 9”

2,44 
€ + IVA = 2,95 € 

Ref. 99.74

PISTOLA CREMALLERA 
REFORZADA 9”

3,26 
€ + IVA = 3,95 € 

Ref. 99.75

PISTOLA SILICONA 9”
Cabezal giratorio y mango 
para accionar con toda la mano 
aumentando su potencia.

9,88 
€ + IVA = 11,95 € 

Ref. 99.72

PISTOLA GIRATORIA 
REFORZADA PROF 9”

9,05 
€ + IVA = 10,95 € 

Ref. 99.77

PISTOLA ESPUMA 
TEFLONADA 8”

18,97 
€ + IVA = 22,95 € 

Ref. 99.71

CINTA AISLANTE HOMOLOGADA 
20 m x 19 mm. Negro, blanco, azul, amarillo, rojo, 
verde, gris, verde/amarillo.

1,20 
€ + IVA = 1,45 € Ref. 99.1257 - 99.1264

REPUESTO BOTE AZULETE
1 litro.

 6,60 
€ + IVA = 7,99 € 

Ref. 99.35

TIRALÍNEAS CUERDA JAR 
20 m de cuerda (relleno de azulete 
incluido).

 5,99 
€ + IVA = 7,25 € 

Ref. 99.1003

CINTA DE ALUMINIO 50 MICRAS TESA 
10 m x 50 mm con protector.

6,57 
€ + IVA = 7,95 € Ref. 99.1255 

25 m x 50 mm con protector.

12,19 
€ + IVA = 14,75 € Ref. 99.1256

ROTULADOR EDDING 3000 
Negro, azul o rojo. 

2,89 
€ + IVA = 3,50 € Ref. 99.1020 a 99.1022

PISTOLA TACO QUÍMICO 9”

9,05 
€ + IVA = 10,95 € 

Ref. 99.79

PINTURA MARCAJE DE OBRA 
MARKERPAINT CRC
500 ml. Colores: Amarillo 
construcción (no fluorescente), 
rojo fluorescente, verde, amarillo 
fluorescente, azul fluorescente, fucsia 
fluorescente, naranja fluorescente. 

4,09 
€ + IVA = 4,95 € 

Ref. 99.381 a 99.387

Pistolas y marcaje

SEÑAL DE OBRA PVC
100 x 70 cm. 

16,52 
€ + IVA = 19,99 € 

Ref. 99.36



PRECIOS DE VENTA AL PÚBLICO RECOMENDADOS.

CERCA DE TI
Cómodamente podrás 
comprar en tu barrio, 

sin desplazarte.

ATENCIÓN
PERSONALIZADA

PRIMERAS
MARCAS

MEJORES PRECIOS ESPECIALIZACIÓN

Descárgate 
el folleto

Visita nuestra web
www.fercodis.com

51,23
€ + IVA 

= 61,99 € Ref. 99.788 - 99.797


